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INTENDED USE

Your STANLEY STDC18LHBK hammer drill/screwdriver has
been designed for screwdriving applications and for drilling in
wood, metal, plastics and soft masonry. This tool is intended
for professional use.

SAFETY INSTRUCTIONS

General power tool safety warnings

WARNING! Read all safety warnings,
instructions, illustrations and specifications

& provided with this power tool. Failure to follow all
instructions listed below may result in electric shock,
fire and/or serious injury.

Save all warnings and instructions for future reference.

The term "power tool" in all of the warnings listed below refers
to your mains operated (corded) power tool or battery operated
(cordless) power tool.

1. Work area safety

a. Keep work area clean and well lit. Cluttered or dark areas
invite accidents.

b. Do not operate power tools in explosive atmospheres,

such as in the presence of flammable liquids, gases or

dust. Power tools create sparks which may ignite the dust

or fumes.

Keep children and bystanders away while operating a

power tool. Distractions can cause you to lose control.

Electrical safety

Power tool plugs must match the outlet. Never modify
the plug in any way. Do not use any adapter plugs with
earthed (grounded) power tools. Unmodified plugs and
matching outlets will reduce risk of electric shock.

Avoid body contact with earthed or grounded surfaces
such as pipes, radiators, ranges and refrigerators.
There is an increased risk of electric shock if your body is
earthed or grounded.

Do not expose power tools to rain or wet conditions.
Water entering a power tool will increase the risk of electric
shock.

Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying,
pulling or unplugging the power tool. Keep cord away
from heat, oil, sharp edges or moving parts. Damaged
or entangled cords increase the risk of electric shock.
When operating a power tool outdoors, use an
extension cord suitable for outdoor use. Use of a cord
suitable for outdoor use reduces the risk of electric shock.
If operating a power tool in a damp location is unavoid-
able, use a residual current device (RCD) protected
supply. Use of an RCD reduces the risk of electric shock.

Personal safety

a. Stay alert, watch what you are doing and use common
sense when operating a power tool. Do not use a
power tool while you are tired or under the influence of
drugs, alcohol or medication. A moment of inattention
while operating power tools may result in serious personal
injury.

b. Use personal protective equipment. Always wear eye
protection. Protective equipment such as a dust mask,
non-skid safety shoes, hard hat, or hearing protection used
for appropriate conditions will reduce personal injuries.

c. Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in

the off-position before connecting to power source

and/or battery pack, picking up or carrying the tool.

(2

0N

14

(34

o

®

)

2ad

Carrying power tools with your finger on the switch or
energising power tools that have the switch on invites
accidents.

. Remove any adjusting key or wrench before turning

the power tool on. A wrench or a key left attached to a
rotating part of the power tool may result in personal injury.
Do not overreach. Keep proper footing and balance at
all times. This enables better control of the power tool in
unexpected situations.

Dress properly. Do not wear loose clothing or
jewellery. Keep your hair and clothing away from
moving parts. Loose clothes, jewellery or long hair can be
caught in moving parts.

. If devices are provided for the connection of dust

extraction and collection facilities, ensure these are
connected and properly used. Use of dust collection can
reduce dust-related hazards.

. Do not let familiarity gained from frequent use of tools

allow you to become complacent and ignore tool
safety principles. A careless action can cause severe
injury within a fraction of a second.

. Power tool use and care
. Do not force the power tool. Use the correct power tool

for your application. The correct power tool will do the job
better and safer at the rate for which it was designed.

. Do not use the power tool if the switch does not turn it

on and off. Any power tool that cannot be controlled with
the switch is dangerous and must be repaired.

. Disconnect the plug from the power source and/or

remove the battery pack, if detachable from the power
tool before making any adjustments, changing
accessories, or storing power tools. Such preventive
safety measures reduce the risk of starting the power tool
accidentally.

. Store idle power tools out of the reach of children and

do not allow persons unfamiliar with the power tool or
these instructions to operate the power tool. Power
tools are dangerous in the hands of untrained users.

. Maintain power tools and accessories. Check for

misalignment or binding of moving parts, breakage of
parts and any other condition that may affect the
power tools operation. If damaged, have the power tool
repaired before use. Many accidents are caused by
poorly maintained power tools.

Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained
cutting tools with sharp cutting edges are less likely to bind
and are easier to control.

. Use the power tool, accessories and tool bits etc. in

accordance with these instructions, taking into
account the working conditions and the work to be
performed. Use of the power tool for operations different
from those intended could result in a hazardous situation.

. Keep handles and grasping surfaces dry, clean and

free from oil and grease. Slippery handles and grasping
surfaces do not allow for safe handling and control of the
tool in unexpected situations.

. Battery tool use and care
. Recharge only with the charger specified by the

manufacturer. A charger that is suitable for one type of
battery pack may create a risk of fire when used with
another battery pack.

b. Use Power tools only with specifically designated

battery packs. Use of any other battery packs may
create a risk of injury and fire.
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c. When battery pack is not in use, keep it away from
other metal objects, like paper clips, coins, keys, nails,
screws, or other small metal objects, that can make a
connection from one terminal to another. Shorting the
battery terminals together may cause burns or a fire.

d. Under abusive conditions, liquid may be ejected from
the battery; avoid contact. If contact accidentally
occurs, flush with water. If liquid contacts eyes,
additionally seek medical help. Liquid ejected from the
battery may cause irritation or burns.

e. Do not use a battery pack or tool that is damaged or
modified. Damaged or modified batteries may exhibit
unpredictable behaviour resulting in fire, explosion or risk
of injury.

f. Do not expose a battery pack or tool to fire or
excessive temperature. Exposure to fire or temperature
above 130 °C may cause explosion. The temperature ,130
°C* can be replaced by the temperature ,265 °F*.

g. Follow all charging instructions and do not charge the
battery pack or tool outside the temperature range
specified in the instructions. Charging improperly or at
temperatures outside the specified range may damage the
battery and increase the risk of fire.

a. Have your power tool serviced by a qualified repair
person using only identical replacement parts. This will

b. Never service damaged battery packs. Service of
battery packs should only be performed by the

ADDITIONAL POWER TOOL SAFETY WARNINGS

C WARNING! Additional safety warnings for
Drill safety warnings Safety instructions for all
operations

noise can cause hearing loss.

+ Use the auxiliary handle(s). Loss of control can cause

+ Brace the tool properly before use. This tool produces a
high output torque and without properly bracing the tool
personal injury.

+ Hold the power tool by insulated gripping surfaces,
accessory may contact hidden wiring. Cutting
accessory contacting a "live" wire may make exposed
operator an electric shock.

Safety instructions when using long drill bits
speed rating of the drill bit. At higher speeds, the bit is
likely to bend if allowed to rotate freely without contacting

+ Always start drilling at low speed and with the bit tip
in contact with the workpiece. At higher speeds, the bit
contacting the workpiece, resulting in personal injury.

+ Apply pressure only in direct line with the bit and do
breakage or loss of control, resulting in personal injury.

+ Hold power tool by insulated gripping surfaces, when

6. Service
ensure that the safety of the power tool is maintained.
manufacturer or authorized service providers.

drills/screwdrivers

+  Wear ear protectors when impact drilling. Exposure to
personal injury.
during operation, loss of control may occur resulting in
when performing an operation where the cutting
metal parts of the power tool "live" and could give the

* Never operate at higher speed than the maximum
the workpiece, resulting in personal injury.
is likely to bend if allowed to rotate freely without
not apply excessive pressure. Bits can bend causing
performing an operation where the fastener may contact

hidden wiring. Fasteners contacting a "live" wire may

make exposed metal parts of the power tool "live" and

could give the operator an electric shock.

Use clamps or another practical way to secure and

support the workpiece to a stable platform. Holding the

work by hand or against your body leaves it unstable and
may lead to loss of control.

Before drilling into walls, floors or ceilings, check for the

location of wiring and pipes.

+Avoid touching the tip of a drill bit just after drilling, as it
may be hot.

+ The intended use is described in this instruction manual.
The use of any accessory or attachment or performance
of any operation with this tool other than those
recommended in this instruction manual may present a
risk of personal injury and/or damage to property.

SAFETY OF OTHERS

This tool is not intended for use by persons (including
children) with reduced physical, sensory or mental
capabilities, or lack of experience and knowledge, unless they
have been given supervision or instruction concerming use of
the tool by a person responsible for their safety.

+  Children should be supervised to ensure that they do not
play with the appliance.

Residual risks

Additional residual risks may arise when using the tool which

may not be included in the enclosed safety warnings. These

risks can arise from misuse, prolonged use etc.

Even with the application of the relevant safety regulations

and the implementation of safety devices, certain residual

risks can not be avoided. These include:

* Injuries caused by touching any rotating/moving parts.

+ Injuries caused when changing any parts, blades or
accessories.

+ Injuries caused by prolonged use of a tool. When using

any tool for prolonged periods ensure you take regular

breaks.

Impairment of hearing.

Health hazards caused by breathing dust developed when
@ Your charger is double insulated; therefore no earth
mains plug.
+ Do not store in locations where the temperature may

using your tool (example:- working with wood, especially
wire is required. Always check that the mains voltage
+  If the supply cord is damaged, it must be replaced by the
Batteries
exceed 40 °C.

oak, beech and MDF.)
corresponds to the voltage on the rating plate. Never
manufacturer or an authorised STANLEY Service Centre in
+Never attempt to open for any reason.
+  Charge only at ambient temperatures between 10 °C and
40 °C.

ELECTRICAL SAFETY
attempt to replace the charger unit with a regular
order to avoid a hazard.
+ Do not expose the battery to water.
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+  Charge only using the charger provided with the tool.
+When disposing of batteries, follow the instructions given
in the section “Protecting the environment”.

‘?'\ Do not attempt to charge damaged batteries.

Chargers

+ Use your charger only to charge the battery in the tool with
which it was supplied. Other batteries could burst, causing
personal injury and damage.

+  Never attempt to charge non-rechargeable batteries.

+Have defective cords replaced immediately.

+ Do not expose the charger to water.

* Do not open the charger.

* Do not probe the charger.

G The charger is intended for indoor use only.

@ Read the instruction manual before use.

LABELS ON TOOL

The following pictograms are shown on the tool along with the
date code:

Always wear safety goggles
Always wear safety hearing protection

Position of date code

The Date Code, which also includes the year of manufacture,
is printed into the housing.

Example:

WARNING! To reduce the risk of injury, the user
must read the instruction manual.

2015 XX UN
Year of manufacturing

PACKAGE CONTENTS

The package contains:

1 Hammer drill

1 Charger

2 Batteries (C2/S2/D2) or 1 Battery (C1/S1/D1)

1 Instruction manual

+  Check for damage to the tool, parts or accessories which
may have occurred during transport.

+ Take the time to thoroughly read and understand this
manual prior to operation.

FEATURES (Fig A)

This tool includes some or all of the following features.
Variable speed switch

Forward/reverse slider

Mode selector / torque adjustment collar

Chuck

Speed selector

—

SN

6. Bit holder

7. Battery

8. LED work light

. State of charge indicator
10. Belt clip

FIG.B

11. Charger

12. Charge indicator

ASSEMBLY

WARNING! Before assembly, remove the battery from the tool.

Fitting and removing the battery (Fig C)

+ To fit the battery (7), line it up with the receptacle on the
tool. Slide the battery into the receptacle and push until the
battery snaps into place.

+ To remove the battery, push the release button (13) while
at the same time pulling the battery out of the receptacle.

Fitting and removing a drill bit or screwdriver bit

This tool is fitted with a keyless chuck to allow for an easy

exchange of bits.

+  Lock the tool by setting the forward/reverse slider (2) to the
centre position.

+ Open the chuck by turning it (4) with one hand while

holding the tool with the other.

Insert the bit shaft into the chuck.

Firmly tighten the chuck by turning it (4) with one hand

while holding the tool with the other.

+ Insert the bit shaft into the chuck.

+  Firmly tighten the chuck by turning it (4) with one hand
while holding the tool with the other.

This tool is supplied with a double-ended screwdriver bit in the

bit holder (6).

+ Toremove the screwdriver bit from the bit holder, lift the bit
from the recess.

+ To store the screwdriver bit, firmly push it into the holder.

WARNING! Let the tool work at its own pace. Do not overload.
WARNING! Before drilling into walls, floors or ceilings, check
for the location of wiring and pipes.

CHARGING THE BATTERY (Fig B)

The battery needs to be charged before first use and whenever
it fails to produce sufficient power on jobs that were easily
done before. The battery may become warm while charging;
this is normal and does not indicate a problem.

WARNING! Do not charge the battery at ambient temperatures
below 10 °C or above 40 °C. Recommended charging
temperature: approx. 24 °C.

NOTE: The charger will not charge a battery if the cell
temperature is below approximately 0 °C or above 40 °C.
The battery should be left in the charger and the charger
will begin to charge automatically when the cell tempera-
ture warms up or cools down.

© N
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+ To charge the battery (7), insert it into the charger (11).
The battery will only fit into the charger in one way. Do not
force. Be sure that the battery is fully seated in the
charger.

+ Plug in the charger and switch on at the mains.

The charging indicator (12) will flash green (slowly).

The charge is complete when the charging indicator (12) lights
green continuously. The charger and the battery can be left
connected indefinitely with the LED illuminated. The LED will
change to flashing green (charging) state as the charger
occasionally tops up the battery charge. The charging
indicator (12) will be lit as long as the battery is connected to
the plugged-in charger.

+ Charge discharged batteries within 1 week. Battery life will
be greatly diminished if stored in a discharged state.

Leaving the battery in the charger

The charger and battery pack can be left connected with the
LED glowing indefinitely. The charger will keep the battery
pack fresh and fully charged.

Charger diagnostics

If the charger detects a weak or damaged battery, the

charging indicator (12) will flash red at a fast rate. Proceed as

follows:

+  Re-insert the battery (7).

+ If the charging indicators continues flashing red at a fast
rate, use a different battery to determine if the charging
process works properly.

« If the replaced battery charges correctly, the original
battery is defective and should be returned to a service
centre for recycling.

+ If the new battery gives the same indication as the original
battery, take the charger to be tested at an authorised
services centre.

NOTE: It may take as long as 60 minutes to determine that

the battery is defective. If the battery is too hot or too

cold, the LED will alternately blink red, fast and slow, one
flash at each speed and repeat.

Selecting the direction of rotation (Fig D)

For drilling and for tightening screws, use forward (clockwise)

rotation. For loosening screws or removing a jammed drill bit,

use reverse (counterclockwise) rotation.

+ To select forward rotation, push the forward/reverse slider
(2) to the left.

+ To select reverse rotation, push the forward/reverse slider
to the right.

+ To lock the tool, set the forward/reverse slider into the
centre position.

Selecting the operating mode or torque (Fig E)

This tool is fitted with a collar to select the operating mode and
to set the torque for tightening screws. Large screws and hard
workpiece materials require a higher torque setting than small

screws and soft workpiece materials. The collar has a wide

range of settings to suit your application.

+  For drilling in wood, metal and plastics, set the collar (3) to
the drilling position by aligning the symbol with the
marking (14).

+ For screwdriving, set the collar to the desired setting. If
you do not yet know the appropriate setting, proceed as
follows:

- Set the collar (3) to the lowest torque setting.

- Tighten the first screw.

- If the clutch ratchets before the desired result is
achieved, increase the collar setting and continue
tightening the screw. Repeat until you reach the correct
setting. Use this setting for the remaining screws.

Drilling in masonry (Fig E & F)

+ For drilling in masonry, set the collar (3) to the hammer
drilling position by aligning the symbol with the marking
(14).

+ Slide the speed selector (5) towards the front of the tool
(2nd gear).

Speed selector (Fig F)

+ For drilling in steel and for screwdriving applications, slide
the speed selector (5) towards the rear of the tool (1st
gear).

+  For drilling in materials other than steel, slide the speed
selector (5) towards the front of the tool (2nd gear).

Drilling/screwdriving

+ Select forward or reverse
forward/reverse slider (2).

+To switch the tool on, press the switch (1). The tool speed
depends on how far you press the switch.

+To switch the tool off, release the switch.

LED work light

The LED work light (8) is activated automatically when the
trigger is depressed. The LED work light will illuminate when
the trigger is partially depressed, before the unit begins
running.

State of charge indicator

The tool is fitted with a state of charge indicator. This can be
used to display the current level of charge in the battery during
use.

+  Press the state of charge indicator button (9).

rotation using the

Hints for optimum use

Drilling

+ Always apply a light pressure in a straight line with the drill
bit.

+Just before the drill tip breaks through the other side of the
workpiece, decrease pressure on the tool.

+ Use a block of wood to back up workpieces that may
splinter.

+  Use spade bits when drilling large diameter holes in wood.

+ Use masonry bits when drilling in soft masonry.

+  Use HSS drill bits when drilling in metal.
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+ Use a lubricant when drilling metals other than cast iron
and brass.

+ Make an indentation using a centre punch at the centre of
the hole to be drilled in order to improve accuracy.

Screwdriving

+  Always use the correct type and size of screwdriver bit.

+ If screws are difficult to tighten, try applying a small
amount of washing liquid or soap as a lubricant.

+ Always hold the tool and screwdriver bit in a straght line
with the screw.

MAINTENANCE

Your STANLEY tool has been designed to operate over a long
period of time with a minimum of maintenance. Continuous
satisfactory operation depends upon proper tool care and
regular cleaning.

Your charger does not require any maintenance apart from

regular cleaning.

WARNING! Before performing any maintenance on the tool,

remove the battery from the tool. Unplug the charger before

cleaning it.

*  Regularly clean the ventilation slots in your tool and
charger using a soft brush or dry cloth.

+  Regularly clean the motor housing using a damp cloth. Do
not use any abrasive or solvent-based cleaner.

+ Regularly open the chuck and tap it to remove any dust
from the interior.

ACCESSORIES

The performance of your tool depends on the accessory used.
STANLEY accessories are engineered to high quality
standards and designed to enhance the performance of your
tool. By using these accessories you will get the very best
from your tool.

PROTECTING THE ENVIRONMENT

E Separate collection. This product must not be
disposed of with normal household waste.
[ |

Should you find one day that your STANLEY product needs
replacement, or if it is of no further use to you, do not dispose
of it with household waste. Make this product available for
separate collection.

(Y. STANLEY provides a facility for the collection and
%8 recycling of STANLEY products once they have
reached the end of their working life. To take
advantage of this service please return your product
to any authorised repair agent who will collect them
on our behalf.

You can check the location of your nearest authorised repair
agent by contacting your local STANLEY office at the address
indicated in this manual. Alternatively, a list of authorised
STANLEY repair agents and full details of our after-sales
service and contacts are available on the Internet at:
www.2helpU.com.

Batteries

STANLEY batteries can be recharged many times.
At the end of their useful life, discard batteries with

=== due care for our environment:

Run the battery down completely, then remove it from the
tool.

+  NiCd, NiMH and Li-lon batteries are recyclable. Take them
to any authorized repair agent or a local recycling station.

NOTES

STANLEY’s policy is one of continuous improvement to our
products and as such, we reserve the right to change product
specifications without prior notice. Standard equipment and
accessories may vary by country. Product specifications may
differ by country.

Complete product range may not be available in all countries.
Contact your local STANLEY dealers for range availability

SERVICE INFORMATION

STANLEY offers a full network of company-owned and
authorized service locations. All STANLEY Service Centers are
staffed with trained personnel to provide customers with
efficient and reliable power tool service. For more information
about our authorized service centers and if you need technical
advice, repair, or genuine factory replacement parts, contact
the STANLEY location nearest you.

Voltage Voe 18V

No-load speed min-"1 0-400/0-1600

Max. torque Nm 51.4

Chuck capacity mm 13

Max Drilling capacity

Wood mm 38

Metal mm 13

Masonry mm 13

Weight kg 1.34
Charger SC201 SC202

Input voltage Vac 220-240 220-240

Output voltage Ve 18 18

Current mA 1000 2000

Approx. charge time  mins 80-240 40-120
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Battery SB20C SB20S SB20D  SB20M
Voltage V¢ 18 18 18 18
Capacity Ah 13 15 20 4.0
Type Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
Sound pressure (LpA) dB(A) 88.1
Sound pressure uncertainty (K ,) dB(A) 3
Sound power (L,,) dB(A) 99.1
Sound power uncertainty (K, ,) dB(A) 3
Drilling into metal (g, ) = mis? <25
Uncertainty (K) = mis? 15
Screwdriving without impact (g, ¢) = mis? <25
Uncertainty (K) = mis? 15
Impact driling into concrete (@, ) mis? 13.1

Uncertainty (K) = mis? 15

VIBRATION

The declared vibration emission values stated in the technical
data and the declaration of conformity have been measured in
accordance with a standard test method provided by EN 62841
and may be used for comparing one tool with another. The
declared vibration emission value may also be used in a
preliminary assessment of exposure.

WARNING! The vibration emission value during
& actual use of the power tool can differ from the
declared value depending on the ways in which the
tool is used. The vibration level may increase above
the level stated.
When assessing vibration exposure to determine safety
measures required by 2002/44/EC to protect persons regularly
using power tools in employment, an estimation of vibration
exposure should consider, the actual conditions of use and the
way the tool is used, including taking account of all parts of the

operating cycle such as the times when the tool is switched off
and when it is running idle in addition to the trigger time.

EC declaration of conformity
MACHINERY DIRECTIVE

q

STDC18LHBK-drill/screwdriver

STANLEY declares that these products described under
"technical data" are in compliance with: 2006/42/EC, EN
62841-1:2015, EN 62841-2-1:2018

These products also comply with Directive 2014/30/EU and
2011/65/EU. For more information, please contact STANLEY
at the following address or refer to the back of the manual.

The undersigned is responsible for compilation of the
technical file and makes this declaration on behalf of

A Pousta.

Andrew Smith

Engineering Technical Director, Home Products BLACK+DECKER
Tel: +44(0)1388 422335 Mobile: 0044(0)7773621716
Meadowfield Avenue, Spennymoor, Co. Durham, DL16 6YJ, UK
09.2019

TWO YEAR WARRANTY

If your STANLEY product becomes defective due to faulty
materials or workmanship within 24 months from the date of
purchase, STANLEY guarantees to replace all defective parts
free of charge or — at our discretion — replace the unit free of
charge provided that:

+ The product has not been misused and has been used in
accordance with the instruction manual;

+  The product has been subject to fair wear and tear;

* Repairs have not been attempted by unauthorized
persons;

+ Proof of purchase is produced;

+ The STANLEY product is returned complete with all original
components;

+  The product hasn’t been used for hire purposes.

If you wish to make a claim, contact your seller or check the
location of your nearest authorised STANLEY repair agent in
the STANLEY catalogue or contact your local STANLEY office
at the address indicated in this manual. A list of authorised
STANLEY repair agents and full details of our after sales
service is available on the internet at: www.2helpU.com
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USAGE PREVU

Your STANLEY STDC18LHBK hammer drill/screwdriver has
been designed for screwdriving applications and for drilling in
wood, metal, plastics and soft masonry. This tool is intended
for professional use.

CONSIGNES DE SECURITE

Avertissements de sécurité générale concernant
P'outil électrique

Les définitions ci-dessous définissent le niveau de gravité de
chaque mention d’avertissement. Veuillez lire le manuel et
préter attention a ces symboles.

AN

AVERTISSEMENT ! Lisez tous les avertisse-
ments de sécurité, les instructions, les
illustrations et les spécifications fournies avec
cet outil électrique. Le non-respect de ces
avertissements et de ces instructions peut provoquer
un incendie, une électrocution et/ou de graves
blessures.

Conservez ces avertissements et ces instructions a titre
de référence ultérieure. Le terme « outil électrique » dans les
avertissements fait référence a votre outil électrique alimenté
par le courant (avec cordon d’alimentation) ou fonctionnant sur
batterie (sans cordon).

1.
a.

o

(3]

N

10

Sécurité de I'aire de travail

Travaillez dans un endroit propre et bien éclairé. Les
zones encombrées et sombres peuvent entrainer des
accidents.

. Ne mettez pas en marche votre outil électrique dans un

environnement explosif, ou en présence de liquides
inflammables, de gaz, ou de poussiéres. La mise en
marche de l'outil crée des étincelles qui peuvent enflammer
les poussieres ou vapeurs.

Eloignez les enfants et les personnes présentes de la
zone lorsque l'outil est en fonctionnement. Toute
distraction peut vous faire perdre le controle de I'outil.

Sécurité électrique

Les fiches de I'outil électrique doivent correspondre a
la prise secteur. Ne modifiez jamais la fiche, de
quelque maniére que ce soit. Nutilisez pas
d’adaptateurs avec des outils ayant une prise de terre
(mis a la terre). Des fiches non modifiées et raccordées
aux prises murales correspondantes réduiront les risques
de choc électrique.

. Evitez le contact direct avec les surfaces mises a la

terre ou mises a la masse comme les canalisations, les
radiateurs, les cuisiniéres et les réfrigérateurs. Le
risque de choc électrique augmente si votre corps est mis
a la terre ou a la masse.

N'utilisez pas d’outils électriques dans des environne-
ments pluvieux ou humides. Si de 'eau s'introduit dans
un outil électrique, le risque de choc électrique
augmentera.

. Ne malmenez pas le cordon d’alimentation. N'utilisez

jamais le cordon pour transporter, tirer ou débrancher
I'outil électrique. Veillez a garder le cordon éloigné des
sources de chaleur, des huiles, des rebords coupants
ou des piéces mobiles. Les cables endommagés ou
entremélés augmentent le risque de choc électrique.
Lorsqu’un outil électrique est utilisé a I'extérieur,
utilisez uniquement une rallonge spécialement prévue
a cet effet. L'usage d'une rallonge adaptée a I'utilisation en
extérieur réduit le risque de choc électrique.

. Si des dispositifs destinés au

Habillez-vous correctement. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. Gardez vos cheveux,
vos vétements et vos gants éloignés des piéces
mobiles. Tenez vos cheveux, vétements et gants éloignés
des pieces mobiles. Les vétements amples, les bijoux ou
les cheveux longs peuvent étre happés par les pieces
mobiles.

. Sécurité personnelle
. Soyez vigilant, regardez bien ce que vous faites et

faites preuve de bon sens lorsque vous utilisez I'outil
électrique. N'utilisez pas d’outil électrique si vous étes
sous linfluence de drogues, d'alcool ou de
médicaments. Un instant d'inattention pendant I'utilisation
d'outils électriques peut entrainer des blessures graves.

. Utilisez un équipement de protection individuel.

Utilisez toujours une protection oculaire. L'utilisation
d'équipements de protection tels que les masques
anti-poussiére, les chaussures de sécurité antidérapantes,
les casques de sécurité ou les protections auditives dans
des conditions appropriées réduiront les risques de
blessures corporelles.

. Evitez les démarrages intempestifs. Veillez a ce que

P'interrupteur soit en position d’arrét avant de brancher
outil a une source d’alimentation et/ou une batterie,
de ramasser I'outil ou de le transporter. Transporter les
outils électriques avec le doigt sur [linterrupteur ou
brancher les outils électriques avec linterrupteur en
position de marche peut entrainer des accidents.

. Retirez toute clé a molette ou autre clé de réglage avant

de mettre I'outil électrique en marche. Laissez une clé a
molette ou une clé sur une partie rotative de l'outil
électrique peut engendrer des blessures corporelles.

. Ne vous penchez pas trop. Gardez en permanence une

position stable et un bon équilibre. Cela permet un
meilleur controle de l'outil électrique dans des situations
imprévues.

Portez des vétements appropriés. Ne portez pas de
vétements amples ou de bijoux. Tenez vos cheveux,
vétements et gants éloignés des piéces mobiles. Les
vétements amples, les bijoux ou les cheveux longs
peuvent étre happés par les piéces mobiles.
raccordement
d’installations d’extraction et de recueil de la
poussiére sont fournis, assurez-vous qu'ils sont
correctement raccordés et utilisés. L'utilisation de cet
outil peut réduire les dangers associés a la présence de
poussiéres.

. Ne pensez pas que la familiarité que vous avez acquise

en utilisant fréquemment des outils vous permet d’étre
complaisant et d’ignorer les principes de sécurité
concernant [l'utilisation des outils. Une action
imprudente peut causer de graves blessures en une
fraction de seconde.

. Utilisation et entretien de I'outil électrique
. Ne forcez pas [loutil électrique.

Utilisez I'outil
électrique adapté a votre travail. L'outil adapté est plus
efficace et moins dangereux s'il est utilisé a la vitesse pour
laquelle il a été congu.

. Nutilisez pas I'outil si I'interrupteur ne le met pas en

position de marche et d’arrét. Tout outil qui ne peut étre
controlé par l'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.

. Débrancher la fiche de I'alimentation source et/ ou la

batterie de la outil électrique avant de faire
ajustements, changement d'accessoires, ou stockage
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d'outils électriques. Ces mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de Il'outil
électrique.

Utilisation et entretien de I'outil électrique

Ne forcez pas [loutil électrique. Utilisez [Ioutil
électrique adapté a votre travail. L'outil adapté est plus
efficace et moins dangereux s'il est utilisé a la vitesse pour
laquelle il a été congu.

. Nutilisez pas I'outil si I'interrupteur ne le met pas en
position de marche et d’arrét. Tout outil qui ne peut étre
contr6lé par l'interrupteur est dangereux et doit étre réparé.
Débrancher la fiche de I'alimentation source et / ou la
batterie de la outil électrique avant de faire
ajustements, changement d'accessoires, ou stockage
d'outils électriques. Ces mesures de sécurité préventives
réduisent le risque de démarrage accidentel de [l'outil
électrique.

. Conservez les outils électriques inutilisés hors de la
portée des enfants et ne laissez pas de personnes non
familiarisées avec I'outil ou ces instructions utiliser
I'outil électrique. Les outils électriques sont dangereux
pour les utilisateurs inexpérimentés.

. Maintenir les outils électriques. Vérifiez la dérive
d’alignement ou I'attache des piéces mobiles, toute
possibilité de rupture de piéces et tout état pouvant
affecter I'outil lors de son utilisation. Si l'outil est
endommage, faites-le réparer avant de [lutiliser. De
nombreux accidents sont dus a des outils électriques mal
entretenus.

Maintenez les outils de coupe aiguisés et propres. Les
outils de coupe bien entretenus aux bords aiguisés sont
moins susceptibles de se coincer et plus faciles a contréler.
. Utilisez I'outil électrique, les accessoires et les méches
de Poutil etc., conformément a ces instructions en
prenant en compte les conditions de travail et la tache
a réaliser. L'utilisation de loutil électrique pour des
opérations différentes de celles pour lesquelles il a été
congu peut entrainer une situation dangereuse.

. Maintenez les poignées et les surfaces de préhension
séches, propres et exemptes d’huile et de graisse. Des
poignées et des surfaces de préhension glissantes ne
permettent pas de manipuler I'outil en toute sécurité et de
le controler dans des situations inattendues.

Utilisation et entretien d’un outil alimenté par batterie
Rechargez I'outil uniquement avec le chargeur spécifié
par le fabricant. Un chargeur approprié pour un type de
batterie peut créer un risque d'incendie lorsqu'il est utilisé
avec une autre batterie.

. Utilisez les outils électriques uniquement avec les
batteries spécialement adaptées. L'utilisation d'autres
batteries présente un risque de blessure et d'incendie.
Lorsque vous ne vous servez pas de la batterie,
rangez-la loin des autres objets métalliques, comme
des trombones, piéces de monnaie, clés, clous, vis ou
autres petits objets métalliques, susceptibles d’établir
une connexion entre les bornes. Tout court-circuit entre
les bornes de la batterie peut provoquer des brdlures ou un
incendie.

. Dans des conditions d'utilisation excessive, du liquide
peut s’écouler de la batterie ; dans ce cas, veuillez
éviter tout contact. En cas de contact accidentel,
rincez la partie touchée avec de I'eau. Si le liquide
pénétre dans vos yeux, consultez immédiatement un
médecin. Le liquide éjecté de la batterie peut causer des
irritations ou des brdlures.

e.

N'utilisez pas une batterie ou un outil s'ils sont
endommagés ou modifiés. Une batterie endommagée ou
modifiée peut avoir un comportement imprévisible suscepti-
ble dentrainer un incendie, une explosion ou des
blessures.

N’exposez pas la batterie ou 'outil au feu ou a une tempéra-
ture excessive. L'exposition au feu ou & une température
supérieure a 130 °C peut provoquer une explosion. La
température « 130 °C » peut étre remplacée par la tempéra-
ture « 265 °F ».

Suivez toutes les instructions de chargement et ne chargez
pas la batterie, ou l'outil, a I'extérieur de la plage de
température indiquée dans les instructions. Une recharge
incorrecte ou a des températures en dehors de la plage
spécifiée peut endommager la batterie et accroitre le
risque d'incendie.

Réparation

Faites réparer votre outil électrique par un réparateur
agréé utilisant uniquement les piéces de rechange
identiques. Cela permettra de garantir la sécurité de I'outil
électrique.

N'essayez jamais de réparer des batteries endommagées.
Les batteries doivent étre réparées uniquement par le
fabricant ou des fournisseurs de services autorisés.

AVERTISSEMENTS DE SECURITE GENERALE
CONCERNANT L’OUTIL

A

Avertissements de sécurité

AVERTISSEMENT ! Avertissements de sécurité
supplémentaires pour les perceuses visseuses.
les

pour perceuses

Consignes de sécurité pour toutes les opérations

Instructions de sécurité

Portez une protection auditive lorsque vous utilisez
des perceuses a percussion. Une exposition au bruit
peut provoquer la perte de I'audition.

Utilisez la ou les poignées auxiliaires. Toute perte de
contréle peut causer des dommages corporels.
Empoignez bien l'outil avant de I'utiliser. Cet outil produit
un couple de sortie élevé et s'il n’est pas correctement tenu
durant son utilisation, vous pouvez en perdre le contrle,
ce qui peut entrainer des blessures.

Utilisez les poignées auxiliaires fournies avec I'outil.
Toute perte de contrle peut causer des dommages
corporels. Si un accessoire de coupe entre en contact avec
un cable « sous tension », les piéces métalliques de l'outil
électrique risquent de transmettre le courant et d'infliger
une décharge électrique a I'utilisateur.

lors de [utilisation de

forets/méches longs

Ne faites jamais fonctionner l'outil a une vitesse supérieure
a la vitesse maximale du foret. Aux vitesses élevées, le
foret risque de se tordre s'il peut tourner librement sans
toucher la piéce, entrainant des blessures.

Commencez toujours a percer a faible vitesse, avec la
pointe du foret en contact avec la piéce. Aux vitesses
élevées, le foret risque de se tordre s'il peut tourner
librement sans toucher la piéce, entrainant des blessures.
Appliquez de la pression uniquement dans 'axe du foret et
n'exercez pas une pression excessive. Les forets peuvent
se plier et donc se casser ou faire perdre le contrle,

entrainant des blessures.
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* Tenez l'outil électrique uniquement par les surfaces
isolées lorsque vous effectuez une opération au cours
de laquelle I'accessoire coupant peut étre en contact
avec des cables cachés. Si un accessoire de coupe entre
en contact avec un cable « sous tension », les piéces
métalliques de I'outil électrique risquent de transmettre le
courant et d'infliger un choc électrique a 'opérateur.

+ Tenez l'outil électrique uniquement par les surfaces
isolées lorsque vous effectuez une opération au cours
de laquelle une vis peut toucher des cables cachés. Si
des vis touchent un cable « sous tension », les piéces
métalliques de l'outil électrique risquent de transmettre le
courant et d'infliger un choc électrique a I'opérateur.

+ Utilisez des serre-joints, un étau de serrage ou toute
autre méthode pratique pour sécuriser et maintenir la
piéce a traiter sur une plate-forme stable. Le fait de tenir
la piéce a traiter avec votre main ou I'appuyer contre votre
corps la rend instable et peut provoquer une perte de
contréle.

+ Avant de percer les murs, les sols ou les plafonds, vérifiez
la position des cables et tuyaux.

+ Evitez de toucher la pointe d'un foret immédiatement aprés
utilisation, car vous pourriez vous brdler.

+ L'utilisation prévue est décrite dans le présent manuel.
L'utilisation d'accessoires, de piéces rajoutées et de
I'appareil en lui-méme autre que celle définie dans le
présent manuel d'instructions présente un risque de
blessure et de dommages matériels.

SECURITE D’AUTRUI

+  Cet outil n'est pas destiné a étre utilisé par des personnes
(y compris les enfants) présentant des capacités
physiques, sensorielles ou mentales réduites, ou sans
expérience, ni connaissances, @ moins qu’elles ne soient
surveillées ou qu’elles n'aient été instruites a l'utilisation de
I'appareil par une personne responsable de leur sécurité.

+ Les enfants doivent étre surveillés pour s'assurer qu'ils ne
jouent pas avec I'appareil.

Risques Résiduels

Il se peut que des risques résiduels additionnels non inclus

dans les avertissements de sécurité du présent manuel

surviennent lors de ['utilisation de I'outil. Ces risques peuvent
provenir d’une utilisation inappropriée ou prolongée, etc.

Malgré 'application des instructions de sécurité en vigueur et la

mise en ceuvre des dispositifs de sécurité, certains risques

résiduels ne peuvent étre évités. Ces risques comprennent:

* Des blessures provoquées par le contact avec des
piéces mobiles / rotatives.

* Des blessures provoquées lors du changement des
piéces, lames ou accessoires.

* Des blessures provoquées par un usage prolongé de
'appareil. Assurez-vous prendre réguliérement des
pauses lors d’un usage prolongé d’un appareil.

* Troubles de I'audition

* Il existe des risques pour la santé causés par
I'inhalation de poussiére qui se développent lors de
I'utilisation de votre outil (exemple : travailler du bois,
en particulier le chéne, le hétre ou le MDF).

SECURITE ELECTRIQUE

Votre chargeur dispose d'une double isolation ; par
conséquent, aucun fil de terre n'est nécessaire.
Vérifiez toujours que la tension secteur correspond a

- celle de la plaque signalétique. N'essayez jamais de
remplacer le chargeur par une fiche secteur
principale.

+  Sile cordon d'alimentation est abimé, il doit étre remplacé
par le fabricant ou un centre de services agréé STANLEY
afin d’éviter tout danger.

CONSIGNES DE SECURITE SUPPLEMENTAIRES
POUR LES BATTERIES ET LES CHARGEURS

Batteries
+  N'essayez jamais d'ouvrir une batterie, pour une raison
quelconque.

* N'exposez pas la batterie a I'eau.

+ Ne rangez pas votre batterie dans des endroits ou la
température ambiante est supérieure a 40 °C.

+ Chargez votre batterie uniquement a des températures
ambiantes comprises entre 10 °C et 40 °C.

+  Chargez uniquement la batterie a 'aide du chargeur fourni
avec l'outil.

+ Lors de la mise au rebut des batteries, respectez les
instructions indiquées dans la section « Protection de
I'environnement ».

Q Nessayez pas de

endommagées.

Chargeurs

+ Utilisez uniquement votre chargeur Stanley pour charger
la batterie de I'outil avec laquelle il a été fourni. L'utilisation
d'autres batteries pourrait provoquer une explosion et
causer des blessures et des dommages.

. rl\)ll'essayez pas de recharger des batteries non rechargea-

es.

Faites immédiatement remplacer les cordons défectueux.

N’exposez pas le chargeur a I'eau.

N'ouvrez pas le chargeur.

Evitez de sonder le chargeur.

Le chargeur est destiné & un usage intérieur

recharger les batteries

e o o o

@ uniquement.
Lisez le manuel d'instructions avant toute utilisation.
ETIQUETTES DE L’OUTIL

Les symboles suivants ainsi que le code de date apparaissent
sur l'appareil :
AVERTISSEMENT ! Afin de réduire le risque de

blessure, I'utilisateur doit lire le manuel d'instruction.
Portez toujours des lunettes de sécurité.

Portez toujours un serre-téte antibruit.

:ion le code de la date

Le code de la date, comprenant aussi 'année de fabrication,
est imprimé sur le boitier de l'outil.
Exemple:
2017 XX IN
Année de fabrication

CONTENU DE LENSEMBLE

La boite contient :

1 Marteau perceuse/visseuse

1 Chargeur

2 Batteries (C2/S2/D2) ou 1 batterie (C1/S1/D1)
1 Mode d'emploi

©
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+  Vérifiez que l'outil, ses piéces et ses accessoires n'ont pas
été endommagés pendant le transport.

+ Prenez le temps de lire attentivement et de comprendre
ce mode d'emploi avant d'utiliser l'outil.

CARACTERISTIQUES (Fig. A)

Cet outil comprend certaines ou toutes les caractéristiques
suivantes.

Variateur de vitesse

Inverseur

Sélecteur de mode / Collier de réglage du couple de serrage
Mandrin

Sélecteur de vitesse

Porte-foret

Batterie

Eclairage de travail LED

Indicateur de I'état de charge

10 Clip de ceinture

Fig.B
11. Chargeur
12. Indicateur de charge

MONTAGE

ATTENTION ! Avant le montage, enlevez la batterie de I'outil.

©OeNDORWN

Installer et enlever la batterie (FIG. C)

. Pour installer la batterie (7), mettez-la en face du
réceptacle sur l'outil. Faites glisser la batterie dans le
réceptacle et poussez jusqu'a ce que la batterie
s'encliquette.

. Pour enlever la batterie, poussez sur les boutons
d’ouverture (13) tout en tirant la batterie hors du
réceptacle.

Installer et enlever un foret de perceuse ou un foret de

visseuse

Cet outil est équipé d'un mandrin sans clé permettant de

changer facilement les forets.

+ Verrouillez I'outil en mettant linverseur (2) sur la position
centrale.

+ Ouvrez le mandrin en le faisant tourner (4) avec une main
tout en tenant I'outil avec 'autre main.

+ Insérez la tige du foret dans le mandrin.

+ Serrez fermement le mandrin en le faisant tourner (4) avec
une main tout en tenant I'outil avec I'autre main.

Cet outil est fourni avec un foret de visseuse a deux pointes

dans le porte-foret (6).

+  Pour enlever le foret de visseuse du porte-foret, soulevez
le foret hors de sa niche.

+  Pour ranger le foret de visseuse, poussez-le fermement
dans sa niche

UTILISATION

ATTENTION ! Laissez I'outil travailler a son propre rythme. Ne
le surchargez pas.

ATTENTION ! Avant de percer les murs, les sols ou les
plafonds, vérifiez la position des cables et tuyaux.

CHARGER LA BATTERIE (Fig B)

La batterie doit étre chargée avant la premiere utilisation et
chaque fois qu'elle ne produit plus assez de puissance pour
des travaux qui s'effectuaient aisément auparavant. La
batterie peut devenir chaude pendant qu'elle charge ; c'est
normal et cela n’indique pas un probleme.

ATTENTION ! Ne chargez pas la batterie & la température
ambiante si elle est au-dessous de 10°C ou au-dessus de
40°C. Température recommandée pour charger : env. 24°C.

REMARQUE : Le chargeur ne chargera pas la batterie si la
température de la batterie est au-dessous d’environ 10°C
ou au-dessus de 40°C. La batterie doit étre mise dans le
chargeur et le chargeur commence a charger
automatiquement dés que la température de la batterie se
réchauffe ou refroidit.

+ Pour charger la batterie (5), insérez-la dans le chargeur
(10). La batterie se place dans le chargeur dans un seul
sens. Ne forcez pas. Vérifiez que la batterie est bien en
place dans le chargeur.

+ Branchez le chargeur et s'il y a lieu allumez le bouton de
la prise secteur.

La lumiére verte de l'indicateur de charge (11) clignotera
continuellement (lentement).

La charge est complete quand la lumiére verte de l'indicateur
de charge (11) reste allumée continuellement. Le chargeur et
la batterie peuvent rester branchés indéfiniment avec le LED
allumé. Le LED vert se mettra a clignoter (chargement) quand
occasionnellement le chargeur compléte la charge de la
batterie. Lindicateur de charge (11) restera allumé aussi
longtemps que la batterie est connectée au chargeur quand il
est sous tension.
+ Chargez la batterie déchargée dans la semaine qui suit.
La durée de la batterie sera énormément raccourcie si elle
est déchargée quand vous la rangez.

Laisser la batterie dans le chargeur

Le chargeur et le bloc batterie peuvent rester connectés
indéfiniment avec le LED allumé. Le chargeur maintiendra le
bloc batterie prét et complétement chargé.

Diagnostic du chargeur

Si le chargeur détecte une batterie faible ou endommagée, la
lumiére rouge de lindicateur de charge (11) clignote
rapldement Procédez comme suit :

Réinsérez la batterie (7).

+ Sila lumiére rouge de l'indicateur de charge continue de
clignoter rapidement, essayez sur une autre batterie pour
déterminer si le processus de charge fonctionne
correctement.

« Si l'autre batterie charge correctement, la batterie
originale est défectueuse et doit étre envoyée a un centre
de service pour son recyclage.

+  Sila nouvelle batterie donne les mémes indications que la
batterie originale, amenez le chargeur & un centre de
service agréé pour le faire tester.

REMARQUE : Cela peut prendre jusqu’a 60 minutes pour
déterminer que la batterie est défectueuse. Si la batterie
est trop chaude ou trop froide, le LED clignotera rouge,
sur un rythme alternativement rapide et lent, un de

chaque vitesse, a répétition.
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Sélectionner la direction de rotation (Fig D)

Pour percer et visser des vis, utilisez la rotation avant (dans le

sens horaire). Pour desserrer les vis ou enlever un foret de

perceuse coincé, utilisez la rotation arriére (dans le sens

antihoraire).

+ Pour sélectionner la rotation avant, poussez I'inverseur (2)
vers la gauche.

Sélectionner le mode de fonctionnement ou le
couple de serrage (Fig E)

Cet outil est équipé d'un collier pour sélectionner le mode de
fonctionnement et régler le couple de serrage pour serrer les
vis. Les grosses vis et les pieces en matériau dur nécessitent
un couple de serrage plus élevé que les petites vis et les
pieces en matériau tendre. Le collier a un grand choix de
réglages pouvant convenir a votre application.

+ Pour percer le bois, le métal et le plastique, réglez le
collier (3) sur la position pergage en alignant le symbole
avec le marquage (14).

+ Pour le vissage, réglez le collier sur le réglage désiré. Si
vous ne connaissez pas encore le réglage approprié,
procédez comme suit :

- Réglez le collier de réglage (3) sur le couple de serrage le
plus faible.

- Serrez la premiére vis.

- Sile cran débraye avant que le résultat désiré soit atteint,
augmentez le réglage du collier et continuez a serrer la
vis. Répétez jusqu'a ce que vous ayez atteint le réglage
correct. Utilisez ce réglage pour les autres vis.

Percer dans la magonnerie (Fig E & F)

+ Pour percer dans la magonnerie, réglez le collier (3) sur la
position du percage a percussion en alignant le symbole
avec le marquage (14).

+  Faites glisser le variateur de vitesse (5) vers l'avant de
I'outil (2éme vitesse).

Variateur de vitesse

+ Pour percer l'acier et pour les opérations de vissage,
faites glisser le variateur de vitesse (8) vers l'arriére de
I'outil (1ére vitesse).

+ Pour percer d'autres matériaux que I'acier, faites glisser le
variateur de vitesse (8) vers l'avant de l'outil (2éme
vitesse).

Percage / vissage
+  Sélectionnez la rotation avant ou arriére en faisant glisser
linverseur (2).

+ Pour démarrer l'outil, appuyez sur le commutateur (1). La
vitesse de 'outil dépend avec quelle force vous appuyez
sur la gachette.

+ Pour arréter 'outil, relachez la gachette.

Eclairage de travail LED
L'éclairage de travail LED (7) s'allume automatiquement

quand vous appuyez sur la gachette du commutateur.
L'éclairage de travail LED s'allume dés que vous appuyez
partiellement sur la gachette, avant méme que l'outil se mette
a tourner.

Indicateur de I'état de charge

L'outil est équipé d’un indicateur de I'état de charge. Celui-ci
peut étre utilisé pour afficher le niveau de charge actuel dans
la batterie pendant son utilisation.

+ Appuyez sur le bouton de l'ndicateur de I'état de charge
)

Astuces pour une utilisation optimale

Pergage

+  Appliquez toujours une Iégére pression en ligne droite
avec le foret de la perceuse.

+ Juste avant que la pointe de la perceuse transperce
I'autre coté de la piéce a travailler, réduisez la pression sur
loutil.

+ Utilisez un bloc de bois pour soutenir les piéces a
travailler qui risquent de se fendre.

+ Utilisez des forets a trois pointes quand vous percez des
trous de grand diamétre dans le bois.

+ Utilisez des forets de perceuse HSS quand vous percez
du métal.

+ Utilisez des forets de magonnerie quand vous percez
dans de la magonnerie du type brique.

+ Utilisez un lubrifiant quand vous percez d'autres métaux
que la fonte et le cuivre.

+ Faites une indentation avec un poingon de centrage au
centre du trou a percer pour plus de précision.

Vissage

+ Utilisez toujours le type et la dimension de foret corrects
pour la visseuse.

+ Siles vis sont difficiles a serrer, essayez en lubrifiant avec
un peu de liquide vaisselle ou de savon.

+ Tenez toujours 'outil et le foret de la visseuse en ligne
droite avec la vis.

ENTRETIEN

Votre outil STANLEY est congu pour fonctionner longtemps
avec un minimum d’entretien. Un fonctionnement
continuellement satisfaisant de I'outil dépend de son utilisation
appropriée et d'un nettoyage régulier.

Votre chargeur ne demande aucun entretien mis a part un
nettoyage régulier.

ATTENTION ! Avant de faire un travail d'entretien sur l'outil,

enlevez la batterie. Débranchez le chargeur avant de le

nettoyer.

+ Nettoyez réguliérement les fentes de ventilation de votre
appareil/outil/chargeur avec une brosse douce ou un
chiffon sec.
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*  Nettoyez réguliérement le boitier du moteur avec un
chiffon humide. N'utilisez pas de produit nettoyant abrasif
ou a base de solvant.

+ Ouvrez réguliérement le mandrin et tapotez-le doucement
pour enlever les poussiéres qui peuvent se trouver a
lintérieur.

ACCESSOIRES

La performance de votre outil dépend des accessoires
utilisés. Les accessoires STANLEY sont fabriqués en
respectant un standard de qualité élevé et congus pour
améliorer la performance de votre outil. En utilisant ces
accessoires vous obtiendrez le maximum de votre outil.

PROTECTION DE L’ENVIRONNEMENT

E Collecte sélective. Ce produit ne doit pas étre mis au
rebut avec les ordures ménagéres normales.

Si vous deviez un jour remplacer votre produit STANLEY ou si
vous ne lutilisez plus, ne le jetez pas avec les ordures
ménageres. Faites en sorte que ce produit soit traité
séparément.

O, STANLEY met a disposition un centre de collecte et
%& de recyclage pour les produits STANLEY en fin de
vie. Et pour en tirer parti, vous devez retourner votre
produit a un agent de réparation agréé qui se
chargera de la collecte.

Vous pouvez trouver 'agent de réparation agréé le plus proche
en contactant votre agence STANLEY locale a l'adresse
indiquée dans ce manuel. Autrement, une liste d'agents de
réparation agréés STANLEY et des informations complétes
concernant notre service aprés-vente, y compris les coordon-
nées, sont disponibles en ligne a l'adresse suivante:
www.2helpU.com.

Batteries
Les batteries STANLEY peuvent étre rechargées a
E de nombreuses reprises. En fin de vie, jetez les
=mm Datteries selon les exigences en matiére de respect
de I'environnement :
+ Déchargez complétement la batterie puis retirez-la de
['outil.
* Les batteries NiCd, NiMH et Li-lon sont recyclables.
Apportez-les a un agent de réparation agréé ou a un centre
de recyclage.

REMARQUES

STANLEY mene une politique d’amélioration continue de ses
produits et se réserve, de ce fait, le droit d'en modifier les
caractéristiques  sans préavis. Les accessoires ou
équipements peuvent varier selon le pays. Les spécifications
du produit peuvent varier selon le pays. La gamme compléte du
produit peut ne pas étre disponible dans tous les pays.
Contactez votre revendeur Stanley local concernant la
disponibilité de la gamme.

(Traduction des instructions initiales) FRANCAIS

INFORMATION POUR LA REPARATION

STANLEY dispose d'un réseau intégral de centres de
réparation appartenant a l'entreprise et agréés. Tous les
centres de réparation STANLEY possédent un personnel
formé spécialement pour garantir aux clients une réparation
fiable et efficace des outils électriques. Pour en savoir plus sur
nos centres de réparation agréés et en cas de besoin de
conseils techniques, de réparation ou de piéces rechange
d'origine, contactez le concessionnaire STANLEY le plus
proche.

CARACTERISTIQUES TECHNIQUES

Tension Vee 18V
Vitesse a vide min’' 0-400/0-1600
Couple max. Nm 514
Capacité du mandrin mm 13
Capacité de percage maximale
Bois mm 38
Le métal mm 13
Béton mm 13
Poids kg 1.34
Chargeur SC201 S$C202
Tension d’entrée Vea 220-240  220-240
Tension de sortie Vee 18 18
Intensité mA 1000 2000
Temps de charge moyen ~ min 80-240 40-120
Batterie SB20C SB20S SB20D SB20M
Tension Vg, 18 18 18 18
Capacité Ah 1,3 15 2,0 4,0
Type Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
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FRANCAIS (Traduction des instructions initiales)

GARANTIE 2 AN

Si votre appareil STANLEY s’avere défectueux en raison d’un

vice de matériau ou de fabrication dans les 24 mois a compter

de sa date d'achat, STANLEY garantit le remplacement gratuit

de toute piece défectueuse ou - a notre discrétion — le

remplacement gratuit de I'appareil, a condition que:

+ L'appareil n'ait pas été utilisé avec négligence et qu'il ait
été utilisé en suivant les instructions contenues dans ce
manuel;

L'appareil ait été soumis a une usure normale;

Aucune réparation n'ait été effectuée par du personnel non
autoriseé;

Une preuve d'achat soit fournie;

L'appareil STANLEY soit retourné complet, avec
I'ensemble de ses composants originaux;

+ Lutilisateur n'a pas utilisé le produit & des fins locatives.
Pour avoir recours a la garantie, contactez votre revendeur ou
consultez I'emplacement du centre de réparations agréé
STANLEY le plus proche dans le catalogue STANLEY ou
contactez le service clientele STANLEY a I'adresse indiquée
dans ce manuel. Une liste des centres de réparations agréés
STANLEY et tout détail complémentaire concernant notre
service aprés-vente sont & votre disposition sur notre site
internet: www.2helpU.com




Bawa ypapHaa ppenb/BuHToBEpT STANLEY STDC18LHBK
npepHasHauyeHa LA CBEpNeHWa  OTBEpCTUA  w
3aBOpaylMBaHMA CamMOpe30B B ApeBecuHe, MeTanne,
nnactuke W MArkom Kupnuye.  [laHHbli MHCTPYMeHT
npefHa3sHayeH Ans NpodeccrioHanbHOTO NCMOJb30BaHMS.

MPABUJIA BE3OMACHOCTU

O6wue npaBuna GesonacHocTu npu pabote ¢
3NEeKTPOMHCTPYMEeHTamMu

BHUMAHUE! BHumaTtenbHo npouTtute BCE

MNHCTPYKUUM MO MCNoNb30BaHMIO, MpaBuna
& 6e3sonacHocTn, cneyupmnKauum, a TaKxKe

paccmoTpuTe BCe MANIOCTPaLuK, BXoaAlwme B
PYKOBOACTBO MO 3KChiyaTauunm AaHHOro
3NeKTPOUHCTPYMeHTa. HecobniopeHne Bcex
nepeuncneHHblX HUXe WHCTPYKLUUA MOXeT
NPUBECTU K MOPAXEHNIO SNEKTPUYECKIM TOKOM,
BO3HMKHOBEHMIO MNoOXapa W/unu nonyvyeHmio
CepbE3HOIi TPaBMbl.

CoxpaHuTe BCe WHCTPYKUUM no 6GesonacHOCTW M
PYKOBOACTBO MO SKCMIyaTauuu AnA uX AanbHenwero
ncnonb3oBaHuA. TepMUH «INEKTPOMHCTPYMEHT» BO BCeX
NpUBEAEHHBIX HUXKe YKa3aHUAX OTHOCUTCA K Balliemy
ceTeBOMYy (C Kabenem) 3NeKTPOWHCTPYMEHTY UK
aKKyMynaTopHoMmy (6ecrnpoBOAHOMY) SNEKTPOUHCTPYMEHTY.

1. Be3onacHocTb pabouero mecrta
a. CopepxuTe pabouee MecTo B 4MCTOTE 1 0GecneubTe
Xxopowee ocBeuweHne. [lnoxoe ocBeleHre wunn
Gecnopafok Ha paboyem MecTe MOXeT MpuBeCTU K
HecuacTHOMY ciyvaro.
He ncnonb3syiite 3NeKTPONHCTPYMEHTDI, €CIN eCTb
OnacHOCTb BO3ropaHMA WM B3pbiBa, Hanpumep,
BONM3M Nerko BOCMIaMEHAWMNXCA KUAKOCTEH,
rasoB uam nbiam. B npouecce  paborthl
3N1eKTPOVHCTPYMEHTbI CO3Aal0T UCKPOBble pa3pAfbl,
KOTOpble MOTyT BOCMIaMEHUTb Mbiflb UM FOploUMe napbi.
c¢. Bo Bpema pa6oTbl C 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM He
nognyckainte 6an3Ko AeTeil AN NOCTOPOHHMX NNLL.
OTBneyeHne BHMUMaHWA MOXET BbI3BaTb Y Bac notepto
KOHTpONA Haj paboumm NpoLeccom.

nekTpo6e3onacHoOCTb
Bunka kKa6ensa 3nNeKTPOWHCTPYMEHTa [OMKHA
COOTBETCTBOBaTb LuTENcenbHoi poseTke. Hu B Koem
cnyvae He BUAOUM3MEHANTE BUIKY NEeKTpNYecKoro
Kabena. He wucnonbsyiiTe coefuHNTENbHbIE
WwTencenn-nepexofgHNKN, ecnm B cunoBom Kabene
3/IEKTPONHCTPYMEHTa eCTb MpPOBOJ 3a3eMieHus.
Vicnonb3oBaHne opuruHanbHoOW BUAKM Kabena wn
COOTBETCTBYIOLLEN el LUTEMNCeNbHOM PO3ETKN yMeHbLUaeT
PUCK NOPaXXeHWA SNEKTPUYECKUM TOKOM.
Bo BpemAa pa6oTbl € 3NEKTPOUHCTPYMEHTOM
nsberaite Gpn3nNUECKOro KOHTaKTa ¢ 3a3eMNEHHbIMU
o6beKTamm, TaKUMI KaK Tpy6GonpoBoabl, pafnaTopbl
OTONNEHWUA, NEKTPOMANTbI N XONOANABHMKN. PUCK
NOpaXeHNsA INeKTPUYECKNM TOKOM YBENMUNBAETCSA, eC/n
BaLue Teno 3asemneHo.
¢. He ncnonb3syiite 3neKTPOUHCTPYMEHT NOA AOKAEM
unu Bo BnaXkHoli cpepe. MonagaHvie Bofbl B
3N1IEKTPOVHCTPYMEHT YBENNUMBAET PUCK MOPaXeHnsA
3MEKTPUYECKIM TOKOM.
d. BepexHo o6palyaiTech ¢ INeKTpu4eckum kabenem.
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uHana uxctpykuun) PYCCKUN

Hu B Koem cnyyae He ucnonb3yiite Kabenb Ana
NepeHoOCKN 3SNeKTPOUHCTPYMEeHTa unu And
BbITATMBAHNA €ro BUIKW W3 LUTENCENbHOI PO3eTKM.
He nopBepraiite 3neKkTpuveckuit Kabenb
BO3[1eCTBMIO BbICOKMNX TeMMepaTyp 1 CMasouHbIX
BeLLeCTB; IePXKUTE ero B CTOPOHE OT OCTPbIX KPOMOK
N ABMKYWMUXCA YacTell 3NeKTPOUMHCTPYMEHTa.
MoBpeXAEHHBIA UK 3amyTaHHbIA Kabenb yBennumBaet
PUCK MOpaxeHNsA SNeKTPUYECKIM TOKOM.

Mpu paboTe ¢ 3NEKTPONHCTPYMEHTOM Ha OTKPbITOM
BO3[yXe MCnonb3yiiTe YANUHUTENbHbIN Kabenb,
npeAHasHaYeHHbIi ANA  HapyXHbix pab6or.
Vicnonb3oBaHne kabens, npurogHoro ans pabotbl Ha

OTKPbITOM  BO3/YXEe, CHUXAET PUCK MOPaXeHns
3NEKTPUYECKNM TOKOM.

Mpu Heob6xoAaMMOCTH pa6otbl C
3MIeKTPOMHCTPYMEHTOM BO BRaXHoil cpepe

ncnonb3yiiTe UCTOYHUK NMUTaHNA, 060pyA0BaHHDIN
YCTPONCTBOM 3awuTHOro oTkKnoueHua (Y30).
Mcnonb3oBaHne Y30 CHMXaeT pUCK nopaxeHuA
3NEKTPUYECKIM TOKOM.

JInuHas 6e3onacHOCTb

Mpu pa6ote ¢ 3neKTpoMHCTpymeHTamu 6yabTe
BHUMaTeNbHbl, cnegute 3a Tem, uto Bbl genaete, u
pYKOBOACTBYlWiTeCb 3ApaBbiM cmbicnom. He
ncnonb3yiite SN1eKTPOUHCTPYMEHT, ecnm Bbl yctanm, a
TaKXe HaxofAsacb NOA AeNCTBMEM ankorons unm
NOHMXKAWWUX  peaKkunio  NeKapCTBEHHbIX
npenapatoB W pApyrux cpepcts. Maneiwan
HEOCTOPOXHOCTb NP PaboTe C INEKTPONHCTPYMEHTaMN
MOXeT NPUBECTU K CePbE3HOI TPaBMe.

Mpn pa6oTte ncnonb3yite cpeacTBa
nHANBMAyanbHol 3awutbl. Bcerpa HapeBamTe
3aWuTHbIe 0YKU. CBOEBpeMeHHOe WCMoNb3oBaHue
3aWMUTHOTO CHapAXKEeHWA, a UMEHHO: MblNe3alnTHOM
MacKu, 60TUHOK Ha HECKOMb3ALLel NMOAOLIBE, 3aLTHOMO
LuneMa WAy NPOTHBOLLYMOBbIX HAYLLHWNKOB, 3HaUYUTENbHO
CHUW3NT PUCK NOMTYUYEHNA TPABMbl.

He ponyckaiiTe HenpepHamepeHHOro 3anycka.
Mepepn Tem, Kak NOAKNIOUUTD INEKTPOUHCTPYMEHT K
ceTu n/uAn aKKymynaTopy, NOAHATb MK NepeHecTn
ero, y6egutecb, YTo BbIKNOYaTeNb HaxoauTcA B
NoJNIoXKeHUM «BbIKNIOYEHO». He nepeHocuTe
INEeKTPONHCTPYMEHT € HaXaTbiM  KYPKOBbIM
BbIK/OYaTeNeM 1 He MOAKMovaliTe K ceTeBoil po3eTke
3NeKTPOWHCTPYMEHT,  BbIK/NtoYaTeNlb  KOTOPOro
YCTAHOBNIEH B MOJIOXEHWE «BK/IIOYEHO», 3TO MOXeT
NPUBECTY K HECYACTHOMY Crlyyalo.

Mepepn BKAOYEHNEM INEKTPOMHCTPYMEHTA CHUMMUTE
C Hero BCe perynaupoBOYHble AN FaeyHble Kilouu.
PerynmpoBOYHbIfi MAKM FaeuHblil KoY, OCTaBIEHHbIN
3aKpennéHHbIM  Ha  Bpalallwenca  yactu
INEKTPONHCTPYMEHTa, MOXeT CTaTb MPUYNHON
nonyyYeHnaA TAKENON TPaBMbI.

PaboraiiTe B ycToiluMBoil nose. Bcerga TBEpAO
CTOiTe Ha HOrax, COXpaHAsA paBHoBecme. ITO
no3BonnT Bam He moTepATb KOHTpOnb mpu pabote
3NEKTPOVNHCTPYMEHTOM B HENPeBUAEHHO! CUTyaLuu.
OpeBaiiTech COOTBETCTBYIOLWUM 06pasom. Bo Bpemsa
pa6oTbl He HapeBaiTe cBoGopHyl opexay unu
yKpaweHus. Cnegute 3a Tem, uTo6bl Bawm Bonocobl
nnu ofeXpAa HaXoANNNCb B MOCTOAHHOM OTAANEeHUU
OT ABUKYLIMXCA YacTell MHCTpymeHTa. CBo6oaHas
ofiexaa, YKpaleHWa WAW JNIUHHbIE BOMOCHI MOTyT

nonacTb B ABMXKYLLMECA YaCTU NHCTPYMEHTA.



PYCCKWW/ (Nepeeoga ¢ opurunana MHCTpPYKLMM)
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Ecnn 3neKTPOMHCTPYMEHT CHaGXEéH ycTpolicTBoM
c6bopa u ypaneHus nbinu, ybegutech, YTo faHHOE
YCTPOMCTBO MOAKMYEHO U  MCNONb3yeTcA
Hapgnexawum obpasom. Vcnonb3oBaHue ycTponcTBa
nbineyfaneHna  3HaYWTeNbHO  CHUXAeT  PUCK
BO3HVMKHOBEHUA HECYaCTHOrO CNyyas, CBA3AHHOMO C
3anblNEHHOCTbI0 Paboyero NPOCTPaHCTBa.

Maxe ecnn Bbl ABRAETECh ONbITHBIM NONb30BaTeNeM
M 4acTo mcnonb3yete Nofo6HbIE NHCTPYMEHTDI, He
nosponaiite ce6e paccnabnATbcA U UrHOpMpoBaTh
npaBuna 6e3onacHOCTU MNpM KNCNONb30BaHUN
MHCTPYMEHTOB. HeOCTOPOXHOCTb 11 HEBHUMATENbHOCTb
npu paboTe MOTyT MPUBECTU K TAXENbIM TpaBMaM 3a
RO CeKYHTbI.

Wcnonb3oBaHne  31eKTPOMHCTPYMEHTOB W
TeXHUYecKmii yxopn
He neperpyxanrte 31eKTPOUHCTPYMEHT.

Wcnonb3yiite Baw WHCTPYMEHT NO Ha3HauyeHmio.
NEeKTPOMHCTPYMEHT paboTaeT HaaéXHO 1 Ge3onacHo
TONBKO MpY COONIOAEHNN NapaMeTPOB, YKa3aHHbIX B €ro
TEXHWNYECKIIX XapaKTepuCTuKax.

He uncnonb3yiite 3N1eKTPOMHCTPYMEHT, eCin ero
BbIK/IOYaTeNlb He yCTaHaB/MBaeTCA B MONOXeHue
BKJIIOYEHNA AU BbIKNIOYEHUA. DNEKTPONHCTPYMEHT C
HencrpaBHbIM BbIK/lOYaTeNeM NpefCcTaBAeT ONacHOCTb
V1 MIOANEXNT PEMOHTY.

OTKNoYaliTe 3NeKTPOMHCTPYMEHT OT CeTeBOM
poseTKM u/unu msBneKaiite akkymynatop (ecnm
nmeerca) nepep  perynampoBKoil, 3amMeHON
NpPUHaANEXHOCTEN WUAN  NpU  XPaHeEHUM
3/1IeKTPOMHCTPYMEHTa. Takune mepbl
NPeAoCTOPOXKHOCTY  CHUXKAKT  PUCK  CNyYaliHOro
BK/IOYEHWA IN1eKTPOVHCTPYMEHTa.

XpaHuTe Hemcnonb3yembie 3NEKTPONHCTPYMEHTbI B
HeAOCTYNHOM ANA feTeil MecTe U He NO3BONANTe
nuyam, He 3HaKOMbIM C 3IEKTPOUHCTPYMEHTOM UK
BaHHbBIMKW  WHCTpyKuuAmun, pabotatb ¢
3NEKTPOMHCTPYMEHTOM. SNIeKTPONHCTPYMEHTbI
npefcTaBAAT OMacHOCTb B  PyKaX HEOMbITHbIX
nonb3oBatenei.

Perynapho npopepanTe McnpaBHOCTb
3NeKTPOUHCTPYMEHTa W  [OMOJHUTENbHbIX
npuHagnexHocten. [lpoBepAlnTe TOYHOCTb
COBMeLUEHNA 1 NIErKoCTb NepemelleHNnsA NoABNAKHbIX
yacTeii, LEeNoCTHOCTb AeTaneil U no6GbIX Apyrux
3/1eMEHTOB 3/IEKTPOMHCTPYMEHTaA, BO3ACTBYIOLNX
Ha ero pa6oty. He ncnonb3yiite HemcnpaBHbIN
3N1eKTPONHCTPYMEHT, NOKa OH He GyieT NONIHOCTbIO
OTPEMOHTUPOBaH. BoNbLIMHCTBO HecyacTHbIX Cyvaes
ABNAITCA CNefCTBAEM HeJOCTaTOYHOro TeXHUYECKOro
yX0pa 3a 371eKTPOUHCTPYMEHTOM.

CnepuTe 3a OCTPOTOII 3aTOUKMN N YUCTOTON PEXYLUNX
npuHaanexHocTe. [puHagNexHoCT C OCTPbIMK
KpOMKamu MO3BONAT M30exaTb 3aKNIUHWBaHUA W
Aenatot paboTy MeHee yTOMUTENbHON.

Wcnonb3yiite 3neKTPOMHCTPYMEHT, aKceccyapbl n
HacajKn B COOTBETCTBUMN C AaHHbIM PyKkoBoacTBOM
no 3Kcnnyataymm u ¢ y4éTom paboumx ycioBuii un
XapakTepa 6yayweit pab6otbl. lcnonb3oBaHue
3NeKTPOVNHCTPYMEHTa He MO Ha3HaYeH 0 MOXeT Co3AaTb
OMacHyto CUTyaLyio.

Cnepute, 4TOGbI PYKOATKM W MOBEPXHOCTN 3axBaTa
oCTaBa/iNCcb CyXUMK, YUCTBIMW N He copepxanu
cnefoB Macsia i KOHCUCTEHTHOI cmasku. CKonb3Kie

PYKOATKM 11 OBEPXHOCTY 3aXBaTa He oGecneynsatoT
6e30mnacHoe o6palleHe 1 yNpaBeHe NHCTPYMEHTOM
B HEOXMAHHDBIX CUTYaLNSIX.

5. icnonb3oBaHne aKKyMyNATOPHbIX NHCTPYMEHTOB U
TEXHNYECKUN yxon

a. 3apsaxaliTe akKyMynATop 3apAfAHbIM YCTPONCTBOM
MapKu, yKasaHHOW mnpousBoauTenem. 3apagHoe
YCTPOMCTBO, KOTOpPOe MOAXOAUT K OAHOMY Tumy
aKKyMynATOPOB, MOXET CO3/aTb PUCK BO3ropaHua B
C/lyyae ero UCMob30BaHUA C aKKyMynATOpaMi pyroro
TMna.

b. Ucnonb3yiiTe 3NeKTPOUHCTPYMEHTbI TONbKO C
pa3pa6oTaHHbIMKM  cneywanbHoO ANA  HUX
aKkKymynaTopamu. lcnonb3oBaHue akKymynaTopa
Kakon-nnbo [Apyroii MapKu MOXeT MpuBectTn K
BO3HUKHOBEHWIO MOXapa 1 NOAYyYeHIo TPaBMbl.

c. [lepXnte He MCNONb3yeMblll aKKyMynaTop
nopanblue oT MeTaNANYeCcKNX NpemMeToB, TakmnX KaK
CKpenKn, MOHEeTbl, KNuu, rBO3Au, Wypynbl, 1
APYINX MeNKNX MeTannnyeckux npeameTos,
KOTOpble MOTFYT 3aMKHYTb KOHTaKTbl aKkKymynaropa.
KopoTkoe 3ambikaHne KOHTAKTOB akKyMynATOpa MOXeT
NPUBECTU K MOMYYEHUIO OXOTOB UM BO3HUKHOBEHWIO
noxapa.

d. B KpUTHMYECKMX cUTyaumax U3 akKymynatopa MoxeT
BbiTeYb XKUAKOCTb (3/neKTponuT); wu3sberaiTe
KOHTaKTa ¢ Koxell. Ecm Xunpgkoctb nonana Ha Koxy,
cmoliTe eé Bogoil. Ecnu Xupgkoctb nonana B rnasa,
oGpawaiiTecb 3a MefULMHCKOW MOMOWbIO.
KnpKocTb, BbITEKLAA U3 aKKyMyNATOPa, MOXeT Bbl3BaTb
pasgpaxeHune UM oxoru.

e. He ncnonb3lynTte nospexéHHble nnn
MOANOULMPOBAHHbIE aKKYMYNATOPbI Y WHCTPYMEHTDI.
MoBpexaéHHble unu MOAUGULNPOBAHHBIE
aKKyMynATOpbl HeCTabunbHbl W HempeAcKkasyembl u
MOTFYT CTaTb NPUYMHON NOXapa, B3pbla MW NOAYYeHNA
TpaBMbl.

f. He nopBepraiiTe akKymynaTop WM WHCTPYMEHT
BO3JENCTBMIO OFHA WM Ype3BblYaliHO BbICOKMX
Temnepatyp. Bo3aencTame orHa unm temnepatypbl Boille
+130°C moOXeT NpuBeCT K B3pbIBYy aKKymynaTopa.
Temnepatypy «130 °C» MOXHO 3aMeHUTb Ha TemnepaTtypy
«265 °F».

g. Cnepyinte BCeM MHCTPYKLMAM NO 3apAAKe U He 3apaxanTe
AKKYMYNATOP WU UHCTPYMEHT, eCNin OKpyxatowas
TemnepaTtypa BbIXOAWT 3a npefenbl, 0603HauyeHHble B
VIHCTPYKLMAX. HecobniogeHne npoueaypbl 3apaaKkn uan
3apAgKa Npy oKpyatoLeil TemnepaType, BbIXOAALLEN 3a
OrOBOPEHHble Mpefenibl, MOXeT CTaTb MNPUYNHON
NOBPEXAEHNA aKKyMynaTopa W YyBeNuuMBaeT pUCK
BO3HUKHOBEHWA NoXapa.

6. TexHu4ecKoe o6cnyXuBaHne

a. PemoHT Bawero >neKTPOMHCTPYMEHTa JAOMKEH
NpoON3BOANTBCA TONbKO KBannpuuupoBaHHbIMU
cneynanncTamm € MCNoNb30BaHNEM WAEHTUYHbIX
3anacHbIX vacteil. JTo obecneunt 6e30mMacHOCTb

Bawero 3neKTPOMHCTPyMeHTa B  [JajbHeiiwen
IKCNTyaTaLmu.
b. Hukorpa He peMOHTMpPYNTe CamMOCTOATENbHO

MOBPEXAEHHbIE aKKYMYNATOPbI. PEMOHT aKKyMynATOPOB
AOMKeH NPOV3BOANTLCA TONbKO NPOW3BOAMTENEM UMK B
aBTOPW30BaHHOM CEPBIICHOM LIEHTPE.




AOMNOJIHUTEJIbHbIE MEPbI BE3OMACHOCTU
MPU PABOTE C DJIEKTPOMHCTPYMEHTAMU

BHUMAHME! [lononHnTenbHble npasuna
6e3onacHoCTU npu paboTte

& npenamn/BUHTOBEPTaMM

Mpasuna 6e30MacHOCTV NpK CBEPAEHN

Mepbl 6€30MacHOCTU NpU BbINOMHEHUM BCEX
onepauwii
« [Mpn cBepneHnn ¢ ypapom Bcerga HapeBamlTe
NpoTUBOWYMOBbIE HayWHUKK. Bo3peiicTBre wWwyma
MOXeT MPVBECTN K NoTepe Cryxa.
+ Wcnonb3yitTe [ONONHUTENbHYIO PYKOATKY (PYKOATKM).
MoTeps KOHTPONA Hal UHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTY K
MOyYEHNIO TAXENOI TPaBMbI.

« lepes wcnonb3oBaHWem MpPaBUIbHO 3axBaTuTe
VHCTPYMEHT. [laHHbI UHCTPYMEHT NPOW3BOANT BbICOKUI
BbIXOAHOM KPYTAWMA MOMEHT, W 6e3 npaBUIbHOro
3axBaTa CyWeCTBYeT PUCK NOTepu KOHTPONA Haj
VHCTPYMEHTOM 11 MOAyYeHUs TeNeCHOI TPaBMbl.

+ [pu pa6ote nonb3yiTecb AONONHUTENbHBIMUI
PYKOATKaMMN, NPUAAraloWnmMnca K WHCTPYMEHTY.
loTeps KOHTPONA Haf MIHCTPYMEHTOM MOXET NPUBECTM K
MONYYEHNIO TAXENON TPaBMbI.

o [lepXuUTe MHCTPYMEHT 3a W30/MPOBaHHbIE PYYKU
npy BbINOJIHEHUN onepauuii, BO BpemMA KOTOpbIX
pexywnii NHCTPYMEHT MOXeT conpuKacaTbcs €O

CKpbITOll npoBopKoi. KoHTakT Hacagkum ¢
HaxoAALWMMCA MO HaNpPsXXeHMeM NPOBOLOM [ieNaeT He
MOKpbITble  M30NAUMeN  MeTannnyeckne  4yacTn

3IEKTPOMHCTPYMEHTA TaKXkKe ©KMBbIMIY, UTO CO3AAET
OMacHOCTb MOPAXeHUsi OrMepaTopa 3MEeKTPUUYECKIM
TOKOM. KOHTaKT HacafKkm C HaxoAAwmMmca nop
HanpsXeHWeM NPOBOAOM AenaeT He MOKPbITbe
N30NALMEN METANINYECKME YaCTU IEKTPONHCTPYMEHTa
TaKKe OKMBbIMI», YTO CO3AAET OMACHOCTb MOPAKEHNA
ornepaTopa NEKTPUYECKIM TOKOM.

Mepbl NPefoCTOPOKHOCTY MPU NCMOIb30BaHUN

BNVIHHDIX CBEpN

«  Hukorga He paboTaiiTe Ha CKOPOCTU, MpeBbillakoLLei
MaKCMMarbHYI0 CKOPOCTb BpalyeHnsa cBepra. Ha 6onee
BbICOKMX CKOPOCTAX CBEP/O, CKOpee BCEro, COTHETCS,
ecnu Gypet cBo6OAHO BpalaTbCs, HE COMPUKAcasach C
3aroTOBKOW, 4YTO MPWBEAET K MONYYEHWUIO TenecHow
TPaBMbl.

« Bcerga HauuHalTe cBepneHMe Ha HU3KON CKOPOCTH, U
NpWXaB KOHYMK CBepNa K MOBEPXHOCTU 3arotoBku. Ha
6onee BbICOKMX CKOPOCTAX CBEP/O, CKOpee BCEro,
CorHétcs, ecnm OymeT cBOGOAHO BpallaTbCs, He
conpyKacasncb C 3aroToBKOW, YTO MPUBEAET K NOMyYeHNIo
TeNecHoON TpaBMmbl.

« Oka3sblBaiiTe faBfeHne TONbKO Ha MPAMON NUHUK C
HaCafikoW, W HMKOrAa He OKa3blBalTe UYpe3MepHOro
paBneHuA. Hacagka MOXeT COTHyTbCs, UTO CTaHeT
NPUYMHON €& MONOMKM WAU MOTepU KOHTPONA Hapg
VIHCTPYMEHTOM, 4TO NPUBEAET K MOMyUYeHUIo TenecHou
TpaBMbl.

o [JlepXunTe WHCTPYMEHT 3a M30/MPOBaHHbIE PYYKU
npu BbINOMHEHUN onepaunii, BO BPemMsA KOTOPbIX
KpPenéXHblil 3N1eMeHT MOXeT conpukacaTtbca co
CKPbITOI NPOBOAKON. KOHTAKT KpenéxHoro snemeHTa ¢
HaXOAAMMCA NOJ, HaNPAXKEHNEM NPOBOAOM [eNaeT He
MOKPbITblE N30AIALMEN METANINYECKME YacTU
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INEKTPOVNHCTPYMEHTA TaKXKe @KUBbIMW», UTO CO3AAET
OMacHOCTb MOPaXEHWA omnepaTopa 3NeKTPUYECKUM
TOKOM.

+ Wcnonb3yiite  cTpy6bumMHbI  uAum  Apyrue
npucnocobnexns pgna ¢pukcayum obpabatbiBaemoin
[eTanu, yCTaHaBNMBas MX TOJMIbKO Ha HernofBMKHOM
noBepxHocTu. Ecnn fiepxatb obpabaTbiBaemylo feTanb
pyKamn Uiy C Ynopom B COOCTBEHHOE TeNO, TO MOXHO
noTepATb KOHTPONb HAaf WHCTPYMEHTOM  UAn
0bpabaTbiBaeMOli eTanblo.

«  Tpexpe yem CBepAUTb OTBEPCTUA B CTEHaX, Momax unu
noToMKax, NPOBepbTe HaNuMuue 3AeKTPONPOBOAKA 1
Tpy60npoBoAoB.

« He potparvBaiitecb 40 HaKOHeYHWKa CBepna cpasy xe
noc/ie OKOHYaHUs CBEPNEeHNs, TaK Kak OH MOXET ObiTb
ropAYNM.

+  HasHauyeHMe WHCTPYMEHTa OMUCHIBAETCA B AaHHOM
PYKOBOJCTBE MO 3KCMUTyaTaluu.

«  lVicnonb3oBaHne nobbIX NPUHAANEXHOCTEN UK
npucnocobneHuin, a TakXKe BbINMOAHEHNE [aHHbIM
MNHCTPYMEHTOM nobbix  BUAOB  paboT, He
PEeKOMEH[JOBaHHbIX ~AaHHbIM  PYKOBOACTBOM MO
IKCMTyaTaLy, MOXeT MPUBECTN K HECYACTHOMY Ciyyato
/WA NOBPEXAEHNIO NIMYHOTO UMYLLECTBA.

BE3OMACHOCTb MOCTOPOHHUX JINL,

« [laHHOe u3fenve He MOXET UCMONb30BaTbCA NOLbMU
(BKMIOYAA [JeTeil) CO CHWKEHHbIMU  GU3NUYECKUMU,
CEHCOPHBIMW 11 YMCTBEHHBIMI CMOCOBHOCTAMU MAN NPU
OTCYTCTBUM HEOOXO[MMOro OMbiTa WAM HaBblKa, 3a
UCKIIOYEHUEM, eCIM OHW BbINONHAIT paboTy nop
NPUCMOTPOM /LA, OTBEYAIOLLErO 3a UX 6e30MacHOCTb.

+He no3sonaiite feTAM NrpaTh C UHCTPYMEHTOM.

OctaTouHble puckn

ﬂle pa60Te AAaHHBIM ~ MHCTPYMEHTOM  BO3MOXHO
BO3HMKHOBEHME [OOMNONIHUTENbHbIX OCTAaTOYHbIX PUCKOB,
KOTOpbl€ HE BOLWIN B OMUCaHHbIe 34eCb NpaBuia TeXHUKN
6e3onacHoCcTU. 3Tu puckn  MOryT BO3HUKHYTb npu
HenpasuibHOM WUAN NPOAOMXKUTENIbHOM WCNOJIb30BaHUN
nigennanTn.

HecmoTps Ha cobniofeHne COOTBETCTBYIOWNX VHCTPYKLMI

no TexHuWke 6e3onacHOCTU n ncnonb3oBaHme
npenoxpaHnuTenbHbIX yCTpOI7ICTB, HEKOTOpble OCTaTOYHbIE

PUCKN HEBO3MOXHO MOJIHOCTbIO WCKIKYNTb. K Hum
OTHOCATCA:
. TpaBMbI B pe3synbraTte KacaHua

BPaLLaoLMXCA/ABUTAIOWMXCA YaCTe UHCTPYMEHTA.

+  PUCK nonyyeHna TpaBMbl BO BPeMsA CMEHbI AeTaneil unu
Hacafjok.

« Puck nonyyeHma  TpaBMbl,  CBA3AHHbIA  C
NPOACKUTENbHBIM UCNONb30BaHNEM MHCTPYMeHTa. [pn
MNCMONb30BaHUM  WHCTPYMEHTa B TeuyeHue
NPOAOMKNTENBHOTO MEeproja BPEMeHU pJenaiTe
perynapHble nepepbiBbl B paboTe.

+  YxypweHue cnyxa.

+ Ywepb 300poBbl0 B pe3ynbTaTe BAbIXaHWA Mbiiv B
npouecce paboTbl C WHCTPYMEHTOM (Hanpumep, npw
06paboTke ApeBecuHbl, B 0cObeHHOCTU, Ayba, byka u
il

BIM).

OJIEKTPOBE3OMNACHOCTb

Bale 3apagHoe yCTPOMCTBO 3alLWLLiEHO ABONHOM
n30nAUMeil, YTO WCKIoYaeT NOTPebHOCTb B
3asemnatollem nposoge. Beerga nposepsiite,
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COOTBETCTBYET N HaMpsKeHUe, YKasaHHOe Ha Tabnuuke ¢

TEXHUYECKUMI MapameTpamul, HampsAXeHNIo 3NeKTPOCeTH.

Hu B Koem ciyyae He MbiTaliTecb 3aMeHNUTb 3aPAAHDBIN 610K

CTaHAAPTHbIM CETEBbIM LUTENCenem.

+ Bo wu3bexaHne HecuacTHOro cnyyas, 3ameHa
noBpexAéHHOro  Kabena  nuTaHWA  [OJKHa
NPON3BOAUTHLCA TONbKO Ha 3aBOfe-M3roToBKTENe UMK B
aBTOPK30BaHHOM cepBUCHOM LieHTpe STANLEY.

AONOJIHUTENbHBIE MEPbI BE3OMACHOCTU MPU
PABOTE C AKKYMYJIATOPAMU U 3APAAHBIMU

YCTPOICTBAMU

AKKymynatopbl

« Hm B Koem cnyyae He nbiTaliTecb pasobpatb
aKKyMynaTop.

+  He norpy»aiite akkymynatop B Bogy.

+ He xpaHute B MmecTax, rge Temnepatypa MoOxeT
npeBbicnTb 40 °C.

+ 3apaxalTe akKymynAaTop TONbKO MpW Temnepatype
OKpy»atoLLein cpefbl B npeaenax 10°C - 40°C.

«  3apaxaliTe TONbKO 3apAfHbIMU  YCTPOWCTBaMU,
BXOAALLMMM B KOMIM/IEKT MOCTaBKM MHCTPYMEHTa.

« YTunansupyiite oTpaboTaHHble aKKyMynATOpbl, crepys
VHCTPYKLMAM pa3fena «3aliuta oKpyxatoLen cpeppi».

Hn B Kkoem cnyyae He nbiTaiiTecb 3apAxaTb
ol MOBPeXAEHHDBIN akkymynatop!
3apAapHble yCTpoiicTBa
+  Wcnonb3ynte Bawe 3apagHoe yctponctso STANLEY
TONbKO [ANA 3apAAKN aKKYyMynATOpa WHCTPYMeHTa, B
KOMM/EKT NOCTaBK/ KOTOPOTO OH BXOANT. AKKYMYNATOPbI
APYruX MapoK MOTyT B30pBaTbCA, UTO NPUBEAET K
NOMyYeHIO TPaBMbl MY NOBPEXAEHII0 UHCTPYMEHTa.
+ Hu B Koem cnyyae He nmbiTalTecb 3apAanUTb
Henepesapaxaemble akkyMynATopbl.
+  HemepneHHO 3ameHANTe NOBPEXAEHHbIN CeTeBON
Kabenb.
+ He norpyxaiiTe 3apafHoe YCTPONCTBO B BOAY.
+  He pa3sbupaiite 3apagHoe yCTPONCTBO.
+ He wucnonb3yite 3apAagHoe YCTPOWCTBO B KauecTBe
obbeKTa iNA NpoBeieHNA NCMbITaHWIA.
3apAagHoe YCTPONCTBO MpeAHa3HauyeHo TONbKO
ANA NCNONb30BaHNA BHYTPW NOMELLEHNIA.
Mepen Hayanom paboTbl BHUMATENbHO MpouTUTE
PYKOBOACTBO MO SKCMAyaTaLni.
MAPKNPOBKA NHCTPYMEHTA
Momnmo Kopa AaTbl Ha MHCTPYMEHTe UMEOTCA CrepyloLe
3HaKM:
BHUMAHMUE! TlonHoe oO3HakoMneHue C

PYKOBOACTBOM MO 3KcnayaTayunn CHUSUT PUCK
nonyyeHnaA TpaBmbl.

Bcerna paboraiiTe B 3aWWTHBIX OUKax

Bcerga I/ICﬂOﬂb3yI7ITe CpeAcTBa 3alinTbl Ciyxa

MonoxeHne aatbl WITPNX-KOAA

[laTa Koaa, KOTOPbIN TakXe BK/IOYAET rOfi U3rOTOBNEHUS,
nevaTaeTca Ha Kopryce.

Mpumep:

2017 XX IN
lop nsrotoBneHus

KOMMIEKT MOCTABKW

B ynakoBky BxogAT:

1 MonoTka apens/BMHTOBEPT

1 3apsigHoe ycTponcTBO

2 Akkymynstopa (C2/S2/D2) unu 1 akkymynstop (C1/S1/D1)

1 PykoBOACTBO Mo 3KcmnyaTaLmum

« TlpoBepbTe VHCTPYMEHT, [eTanu U JOMONHUTENbHbIE
npNCNocobieHNa Ha Hanuune MOBPEXAEHWIA, KOTOpble
MOF/IN MPON30IATN BO BPeMsA TPaHCMOPTUPOBKIA.

+ Tepep Hayanom paboTbl HEOOGXOAUMO BHUMATENBHO
npoyMTaTh HacToAllee PYKOBOACTBO U MNPUHATb K
CBeJIeHNI0 CoflepalLlyioca B HeM MHGOPMaLIMIO.

COCTABHbIE YACTU (PucyHok A)

Balu 3n1eKTPOMHCTPYMEHT MOXET cofiepXaTb BCe Niu
HEeKOTOpbIE 13 NepeUnCIeHHbIX HUXKEe COCTaBHbIX YacTel:

1. KnaBuwa mycKOBOro BbIK/IOYaTeNA C PeryanpoBKon
CKOpPOCTU

[Mepekntouatenb HanpaBneHNA BpalleHnA (peBepca)
MydTa BblbOpa pexxmma paboTbl/yCTaHOBKM KpyTALLEro
MOMeHTa

3aXVMHOW NaTpoH

lMepekniouatenb ckopocTelt

[epxxatenb Hacagok

AKKymynatop

CBeToaMofHaA NoacBeTKa

. WHpgukaTop cocToAHnA 3apaga

10. KpenneHue ana pemHs

PucyHok B
11. 3apagHoe yCcTponcTeo
12. HgukaTop 3apagku

CBOPKA

BHUMAHMUE! Mepepn cbopKoit n3BneknTe U3 MHCTPyMEHTa
aKKyMynaTop.

YcTaHOBKa 1 M3BNeYeHne akKymynaTopa
(PucyHok C)
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+ Yrto6bl BCTaBUTb akkymynatop (7), coBmecTuTe €ro ¢
NPUEMHbIM THE3[J0M Ha WHCTPyMeHTe. BpBMHbTe
aKKyMyNATOP B NPUEMHOE FHEe30 U HaXKMMaiTe Ha Hero,
MnoKa OH He 3aduKcnpyeTca Ha MecTe.

« [InA  n3BneyeHMA akKymynaTopa HaXmuTe Ha
oTnupaoLyio KHonKy (13), ofHOBPEMEHHO BblHVMMAA
aKKyMYNATOP 13 NPUEMHOTO rHe3pa.

YcTaHOBKa U CHATUE CBepa Win OTBEPTOYHOIN HacafKmn

[laHHbIN  UHCTPYMEHT OCHALWEH  ObICTPO3aXKMMHBIM

MaTPOHOM, MO3BOAIOWMM JIerko W GbICTPO MPOU3BOAUTDL

CMeHy CBEPN 1 OTBEPTOUHbIX HAaCAAOK.

+ 3abnokupynte NHCTPYMEHT, nepeaBuHyB
nepekmioyaTenb pesepca (2) B CpefjHee NonoxeHue.

« Packporite naTpoH, OAHOI pyKoi NoBopaynsas naTpoH
(4), a ppyroi pyKo yaepmBas UHCTPYMEHT.

+  BcraBbTe B NaTpOH XBOCTOBVK HaCaAKu.

+ HapgexHo 3aTAHMTE NaTPOH, OAHOI PyKO 3aBopaunBas
naTpoH (4), Apyroi pyKow yaepneas NHCTPYMEHT.

20,



SKCMAYATALNA

BHUMAHMUE! He dopcupyitte paboumit npolecc. U3beraitte
neperpy3Ku HCTPYMeHTa.

BHMMAHME! MNpexpae yem cBepnnTb OTBEpPCTUA B CTEHaX,
nofax WAW  MNOTOAKaX, MNpOBepbTe  Hanuuune
3NeKTPONPOBOAKM U TPY6ONPOBOAOB

3APALAKA AKKYMYJIATOPA (PucyHok B)

AKKYMynATOp HyXJaeTcs B 3apsAfgke neped mnepsbim
CMOJIb30BAHMEM 11 €C/IN OH HE 06ECNeUMBAET JOCTATOUHYIO
MOLLHOCTb /15 PaboT, KOTOPbIE PaHee BbIMOMHANNCH NErko 1
ObICTPO. B mpolecce 3apagKn akkyMynaTop MOXeT cierka
HarpeTbcs. ITO HOPMabHO, 1 He YKa3blBAaeT Ha Hanunume
KaKoii-nn6o npobnembi.

BHUMAHMUE! He 3apaxante akkymynatop npu
TemnepaTtype oKpyxatolleli cpeabl Hike 10 °C unu Bbiwe 40
°C. PekomeHpyemasa  TemnepaTypa 3apAagku:
npnbnnsntenbHo 24 °C.

MPUMEYAHUE: 3apapgHoe YCTpoiicTBO He 6yper
3apAXaTb aKKyMynATop, eciu Temnepatypa ero
anemeHTa Humxke 0°C wam Bbiwe 40°C. OcrtaBbTe
aKKyMynaTop B 3apAfHOM YCTPOIICTBE, 1 NO Mepe Toro,

Kak Temnepatypa 3nemMeHTa npubnmsutca K
ONTMManbHOW, 3apAAKa aKKyMynaTopa HauHeTcA
aBTOMaTHYecKn.

« Yrobbl 3apagnTb akkymynatop (7), BCTaBbTe ero B
3apApHoe ycTponcTBo (11). AKKYMYNnATOp MOMHO
BCTaBWTb B 3apAfHOE YCTPOWCTBO TOMbKO B OAHOM-
eAVHCTBEHHOM monoxeHun. He npunarante
upesmepHble ycunua. Ybeautecb, UTO aKKymynATop
MOJIHOCTbIO BCTaBJIEH B 3apsAfHOE YCTPONCTBO.

« [lopcoeamHuTe 3apafgHoe YCTPOWCTBO K CeTeBOM
po3eTKe 1 BKIIOYNTE ero.

MHaukatop 3apagky (12) HauyHeT muratb 3efeHbIM CBETOM
(MepneHHo). Mo 3aBepleHun 3apapku unpukatop (12)
neperfeT B PeXUM HEMpPepbiBHOTO CBEYEHWs 3eneHbIM
cBeTOM. AKKYMynATOP MOXEeT OCTaBaTbCA B 3apAAHOM
YCTPOWCTBE NpW ropAlleM WHAMKATOpe B TeyeHue
HEOrpaHUYEHHOrO Nepuofa BpeMeHu. Bpemsa oT BpemeHm
MHAWKaTOp OyAeT MuraTb 3efeHblM CBETOM, O3Hauas
3aBeplUeHne 3apAaKN akKymynatopa. MHaMKatop 3apagku
(12) 6ymeT ropeTb BCe BpeMs, NMOKa B MOAKTIOYEHHOM K CETH
3apAHOM YCTPOICTBE OYAET HAXOAUTLCA aKKyMyNATOP.

+  Pa3spaXeHHble aKKyMynAToOpbl 3apsXaiTe He No3fHee
oaHon Hepenu. Cpok cnyxbbl akkymynaTtopa,
cofilepXaBlerocA B Pa3spAKEeHHOM COCTOAHUW,
3HaYNTeNbHO yMeHbLIAeTCA.

OcTaBnieHne akKymynsatopa B
yCTpONCTBE

AKKyMynATOp MOXeT 0CTaBaTbCA B 3apAAHOM YCTPOMCTBE
npw ropAllemM WHAMKATOpe B TeUeHWe HeorpaHNyeHHOro
nepuofa BpeMeHW. 3apAAHOe YCTPOWCTBO COXPaHWT
AKKYMYNATOP MOMHOCTbIO 3aPSAXKEHHBIM U FOTOBbIM K paboTe.

BbiaBneHue HEMCﬂpaBHOCTeﬁ 3apAAHbIM
YCTPOICTBOM

Mpn ¢nKCcpoBaHUM HeNCnpaBHOCTY CaMOro 3apARHOrO
YCTPOWCTBA WAW aKKyMynATopa, WHAMKaTOp 3apaaku (12)
HauyHeT MUraTb KpacHbIM CBETOM B YCKOPEHHOM pexume.
BbinonHuTe cnepytowve aencrena:

3apAfHOM
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+  l3Bnekute 1 NOBTOPHO BCTaBbTe akkymynatop (7) B
3apAgHoe YCTPOWCTBO.

«  Ecnn vHpuvkaTop npogomkaeT yacto MuraTb KpacHbIM
CBETOM, BCTaBbTe APYron akKymynsatop, u4To6bl
ybeanTbca, uTO npouecc 3apAAKA NPOXOAWUT B
MpPaBUIbHOM pexume.

+  Ecnn cMeHHbI akkyMynaTop 3apAxaeTca npaBUibHO,
3TO O3HayaeT, UYTO MepBOHAYAsbHbIA aKKyMynaTop
MOBPEXEH 1 [JOMKeH ObiTb CAAH B CEPBUCHBIN LIEHTP Ha
yTunn3aumio.

« Ecnm npu  ycTaHoBKe CMeHHOro akKymynatopa
HabnlofaeTca TO Xe yYacToe MuraHue, Yto U npu
YCTaHOBKe MepBOHAYanbHOrO akKymynATopa, OTHecuTe
3apAAHOe YCTPOMCTBO B CEPBUCHbIN LEHTP Ana
TECTUPOBAHUA.

MPUMEYAHUE: Ha onpepeneHne HeucnpaBHOCTMN
aKKymynaTopa MoXeT NnoHafo6uTbca npubnusutenbHo
60 MUHYT. Ecnn akKymynaTop CIMIIKOM OXNaXKAEH unu
CMWIKOM neperpet, WHAWKaTOp 3apagkm 6yper
yepefioBaTb KOPOTKME N A/INHHbIE MUTAHMA KPacHbIM
cBeToMm

Bbi6op HanpaBneHus BpaweHuns (PucyHok D)

BbinonHAiiTe cBepneHue 1 3aBopauMBaHMe CamMOpPEe30B,

YCTaHOBMB HamnpaeeHve BpalleHna Briepey (Mo 4acoBoW

cTpenke). [InA BbIKpyYMBaHUA CaMOPEe30B WM M3BNeYeHUA

3aKNMHUBLUErO CBEPNa, YCTaHaBNMBalTe peBepc (BpalueHne

NPOTVB YaCOBOW CTPENKM).

« [lna  ycTaHOBKM BpalleHuA Bnepén CABUHbTE
nepeknioyaTesb HanpasneHus BpaLyeHna (2) Bneso.

« [lna ycTaHOBKM peBepca CABWHbTE NepekoyaTenb
HanpaBneHA BpalleHNa BNpaBo.

« [lna 6GnoKMpOBKM 3NEKTPOUHCTPYMEHTa, yCTaHOBWTe
nepekloyaTeNb peBepca B CPeAHEe MoJIoKEeHNe.

Bbi6op pexnma paboTbl Unu KpyTALLEro MOMeHTa
(PucyHok E)

[laHHaa ppenb o6opyAoBaHa MydTON ANA YCTaHOBKMW
pexunma paboTbl 1 KPYTALLEro MOMeHTa Npu
3aBOpayMBaHMM CaMope30B. Bonbluve wWypynbl 1 TBEpAble
o6pabaTbiBaemMble 3aroToBKM TPeOyIoT HONbLIEro KPyTALEro
MOMEHTa, YeM MaseHbKMe Lypyrbl N 3arOTOBKN 13 MATKUX
maTepuanos. Mydta nmeeT 60nbLLION [1ana3oH YCTaHOBOK,
4TO MO3BONAET C AOCTAaTOYHON TOYHOCTbIO BbIGMPATH
HeobOXOANMbIV PeXUM PaboTbl ANA KaxAoi OTAenbHON
onepauuu.
« [lnAa cBepneHua ApeBecKHb, MeTanna W mnacTmace,
ycTaHoBuTe MydTy (3) Ha MO3MLMIO CBEPNEHNSA, COBMECTMB
CMMBOS aa C MeTKoM (14).
- [lnAa 3aBopauvBaHWA CaMoOpe30B, YCTaHOBWTE
MydTy B Hy>KHOe nonoxeHue. Ecnu Bbl ewe He

[OCTAaTOYHO oBnapgenu npoueccom
perynupoBaHusa, nocTynante caepylowmum
obpazom:

- YctaHoBute MmydTy (3) Ha nosuuyuo
MUHUMANbHOTO  KPYTALLErO MOMEHTa.

- 3aBepHuVTE NepBbIN LWYypymn.

- Ecnn mydTa HemepneHHo npobGYyKCOBbLIBAET,
yCcTaHOBUTE My(dTY PerynvmpoBku Ha 6osbluyto
BE/IMYMHY KPYTALLEro MOMEHTa U MpofonxainTte
3aBopauvBaHue. [oBTopANTe 3TO AeNCTBME, NOoKa
He OyaeT onpepeneHa npaBuibHasA BeAUYMHA
KpyTslLero MomeHTa. Vicnonb3yiite 3Ty BennUMHY

npwv 3aBOpavynBaHUM nocnefyrowmx Wwypynos.



PYCCKWW/ (Nepeeoga ¢ opurunana MHCTpPYKLMM)

CBepneHue B KNpnu4Hoii Knagke (PncyHok. E uF)

« [inAa cBepneHUs CTEHOBbIX MaTepuanoB, yCTaHOBUTE
MydTY (3) Ha no3uuuio CBepneHus C yAaapom,
CcoBMeCTVB cuMBos bb ¢ meTkoi (14).

« [lepenBrHbTE Bnepen nepeknoyatenb ckopocTeit (5)
(2-7 cKopoOCTb).

Mepekniouatenb ckopocTeli (PucyHok. F)

+ [lna cBepneHna cTanu 1 3aBopaynBaHWA CamMoOpe3oB
nepeaBuHbTe NepeknoyaTenb ckopocTteil (5) Hasap
(1-7 ckopoCTb).

+ [lnAa ceBepneHua npouunx mMaTepuanos, Kpome CTany,
nepefBuHbTe nepeknoyatens ckopoctei (5) Bnepén
(2-7 ckopoCTb).

CeepneHune/3aBopaunsaHne

«  BbibepuTte HampaBneHve BpalleHus Mpu nomoLm
nepeknoyatens (2).

+ Y1006bl BKIKOUUTD VHCTPYMEHT, HAXMWTE Ha KnaBuLly
nyckosoro Bbikntoyatens (1). CKOpoCTb MHCTPYMeHTa
3aBUCUT OT NYO6MHbI HaXaTWa Ha KypPKOBbIN
BbIK/lOYaTeNb.

+ Y1006bl BBIKMIOUUTD UHCTPYMEHT, OTMYCTUTE KYPKOBbIN
BbIK/loYaTenb.

CeeTopuoaHas nogceBeTKa

lMpwn HaXaTnn Ha KNaBwLLy BbIK/OYATENA aBTOMATUYECKN
3aropaeTcs cBeToavofHas noaceeTka (8). CBeToamoaHas
MOACBETKAa 3aropuTcA MPU YaCTUYHOM HaXaTuu Ha
KNaBuLLYy BbIK/IOYATENA, 0 TOTO, KaK UHCTPYMEHT HauHET
pabory.

NHankKaTop cocTosHusA 3apaga

VIHCTPYMEHT OCHaLLEH MHAMKATOPOM COCTOAHWA 3apAafa
akkymynatopa. WHAnkatop ucnonb3yetca  Ana
oTObpaxeHUsA TeKYLIEro ypoBHA 3apafa akKymynatopa
BO Bpems paboTbl.
+  HaxmuTe Ha KHOMKY MHAMKaTOpa COCTOAHME

3apapa (9).

PekomeHpgauum no onTuManbHoOMYy

NCnoNb30BaHUIO

CeepneHune

+ Bcerpa npunaranTte gasneHve no NpAMON AMHUKA CO
CBEPOM.

+ Ha Bbixofe cBepna 13 NpoCBeprMBaEMOli 3aroToBKY,
NOCTENEHHO YMeHblUalTe MpunaraemMoe K cCBepny
ycunue.

«  Ecnu 3arotoBka MoXeT packonoTbes, MOANOXKMTE Nog,
Heé AepeBAHHbIV OPYCOK.

«  [InA BbICBEpPNVBaHUA OTBEPCTUIA KPYMHOrO AvaMeTpa
B ipeBeCKHe NCMONb3yiTe AONOTUaTbIe CBepNa.

« [Ina ceepneHua B meTanne UCNonbsynrte csépna u3
6bicTpopexyLeit ctanm (HSS).

« [InA cBepneHna CTEHOBbIX MaTepWanoB MCMoMb3yiTe
6ypbl ANA KaMHS.

- [pwy cBepneHnu metanna, KPOMe YyryHa v naTyHu,
MCMONb3yITe CMa30YHO-OX X AAoLME KUAKOCTU.

« Pa3meTbTe mMecTO CBepneHuMa C NMOMOLLbIO KepHepa,

uTo6bl rapaHTMpPOBaTb TOYHOCTb PACMONIOXKEHUA
oTBepcTuA.

3aBopaunBaHue

« Bcerpa wucnonb3yite OTBEPTOYHYIO HaCagKy
COOTBETCTBYIOLIErO TUMa 1 pa3mepa.

« Ecnum camopesbl 3aBopauvBalTca C  TPyAoOM,

nonpobyiiTe HaHecTW HebOMblIOe KONUYECTBO
MOIOLLIEro Cpe/iCcTBa 1AV Mbifa B KauecTBe CMasKu.

+  Bcerpa gepxute MHCTPYMEHT 1 OTBEPTOUHYIO HacafKy
Mo NPAMO IMHW C BUHTOM.

TEXHWYECKOE OBCJNTYXUBAHUE

Baw wmHctpymeHnT STANLEY paccuutaH Ha paboty B
TeueHue NPOAOIKUTENBHOTO BpeMeHU npw
MWHVMaNbHOM  TeXHW4Yeckom obcnyxmeaHun.  Cpok
CNyX6bl U HAAEXHOCTb MHCTPYMEHTa yBENNYMBaeTCA Npu
NpaBUIbHOM YXOAe U PerynapHo YncTke.

Bawe 3apapgHoe YCTPOWCTBO He TpebyeT HUKaKoro
DOMONHUTENbHOTO TEXHUYECKOTOo 06CYKMBaHUA, KpoMe
PerynsapHomn YncTKku.

BHUMAHME! T[epeg nwobbiMu Bugamu paboT Mo
TEXHNYECKOMY  OOCNyXMBaHUIO — U3BneKante U3
MNHCTPYMEHTa akkymynaTtop. lNepes 4uCTKoW 3apAagHOro
YCTPOWCTBA OTKIIOUMNTE €ro OT UCTOUHVIKA NUTaHUA.

+  PerynAapHo ounwaiiTe BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTUA
Ballero MWHCTPyMEHTa W 3apAAHOro YCTPOMCTBa
MArKOW LWETKOW UM CYXOil TKaHbHO.

« PerynapHo ouumwaiTe Kopnyc ABWraTensa BnaxHoOMN
TKaHblo. He wncnonb3yiite abpasmsHble uyucTAMe
CPefcTBa, a TaKke YUCTALMEe CPefCTBa Ha OCHOBe
pactBopuTenei.

+  PerynapHo packpbiBaiiTe MaTpoH 1 BbITpAXWBaliTe 13
HEro BC0 HAKOMMBLLYIOCA Mblflb.

NPUHAANIEXXHOCT

Mpown3BoanTenbHOCTL Baliero 3neKTPOVHCTPyMeHTa
Hanpamyto 3aBucnT oT MCNosb3yembix
npuHagnexHocten. [lpuHagnexHoctn  STANLEY
M3roToBJMIEHbl B COOTBETCTBMU C CaMbIMK BbICOKMMM
CTaHfapTamMu KayecTBa W CMOCOGHbI  yBENNYWTb
NpPON3BOANTENbHOCTb Ballero 3neKTPOWHCTPYMeHTa.
Wcnonb3ya 3T npuHagnexHocty, Bbl pgocturHerte
HaunyylnX pesynbTaTos B paborte.

3ALLUTA OKPYKAIOLLLE CPEJbI

PazpenbHbil c6op. [aHHOe n3penvie Henb3s

YyTUAN3MPOBaTb BMecTe C  OOblYHbIMU
mmmm  ObITOBBIMM OTXOZAMY.
Ecnu  opHaxabl Bbl  3axoTuTe 3ameHuTb Baw

anekTponHcTpymeHT STANLEY, vnu Bbl 6onblue B Hem He
HyXAaeTecb, He BblOpacbiBaliTe ero BMecTe C ObITOBbIMM
otxonamu. OTHecuTe wun3genue B CrleunanbHbI
NPUEeMHbIN NYHKT.

@



Oupma STANLEY o6ecneunBaer npuem u
nepepaboTKy OTCAYXMBLUMX CBOW CPOK U3AENuii
STANLEY. Yto6bl BOCMONb30BaThCA 3TOW YCNYron,
Bbl moxeTe cpaTb Bawe wsgenue B nob6on
aBTOPU30BaHHbII CEPBUCHDBIN LIEHTP, KOTOPbIN
cobupaeT ux no Hatemy nopyyeHuto. Bbl moxeTe
y3HaTb MeCTO Haxox/eHunsA Balero

6nuxaniero aBTOPKM30BAaHHOrO CEPBUCHOMO LIEHTPA,
obpatvBlmMcb B Baw mecTHbi odnc STANLEY no agpecy,
yKa3aHHOMY B [JaHHOM PYKOBOACTBE MO 3KCMlyaTaLuu.
Kpome Toro, cnmcok aBTOpK30BaHHbIX CEPBUCHBIX LIEHTPOB
STANLEY wn nonHylo wuHPopmMauuio 0 Hawem
nocnenpofaxxHom 06CyXMBaHUM U KOHTaKTax Bbl moxeTe
HaiiTn B UHTepHeTe no agpecy: www.2helpU.com.

AKKymynaTopbl
Akkymynatopbl STANLEY moxHO nopa3sapsxaTb
HeorpaHnyeHHoe KonnyecTBo pas. o okoHuaHu

cpoka Cnyx6bl yTUnM3upyiTe oTpaboTaHHble

aKKyMynAaTopbl 6e30macHbIM AnA OKpyXKatoLei

CpeAbl cnocobom:

+ [lonHOCTbIO paspaauTe akKymynaTop, 3aTem U3BnekuTe
€r0 V3 UHCTPYMEHTa.

« Li-lon, NiCd n NiMH akkymynatopbl nognexart
nepepabotke. Cainte ux B NMo6OI aBTOPWU3OBAHHBbIN
CEPBMCHBIN LIEHTP UMK B MECTHBIN MyHKT NepepaboTKu.

Monutuka STANLEY HaueneHa Ha NOCTOSIHHOE
YCOBEPLLEHCTBOBaHVE Hallel MPOAYKLMY, NodTomy dupma
OCTaBnseT 3a CO0Oi NpPaBO W3MEHATb TeXHWYeckue
XapakTepucTuku unsgenuin  6e3 npepfBapuUTENbHOrO
yBegomneHusa. CTaHpapTHoe obopygoBaHue u
AOMONHUTENbHbIE MPUHAANEXHOCTA MOTYT MEHATbCA B
3aBUCUMOCTV  OT CTpaHbl MNpPOAax. TexHuyeckue
XapaKkTepucTUKM NPOAYKTOB MOFYT pasfnuyatbca B
3aBUCMMOCTM OT CTPaHbl Npofax. MonHas NMHMA NPoayKToB
NPUCYTCTBYET Ha PblHKaxX He Bcex CTpaH. [ina monyyeHna
MHbOPMaLMN KacaTeNbHO NUHWKM MPOAYKTOB B Bawei
CTpaHe o6paTUTeChb B ONMXKANWMA CEPBUCHBIN LEHTP
STANLEY

VHOOPMALMA N 0
OBC/IYXKVBAHMIO

STANLEY wnmeeT obwupHyl CeTb NpUHaAnexawmnx
KOMMaHWM 1 aBTOPW30BaHHbIX CEPBUCHBIX LEeHTPOB. B Lienax
npefocTaBeHns KameHTam 3GHeKTUBHOTO 1 HafiéXHOro
TEXHNYECKOro 06CNYXNBAHWA 3NEKTPONHCTPYMEHTOB BO
BCeX CepBuCHbIX LieHTpax STANLEY pabotaeT oGyueHHblii
nepcoHan. 3a AOMOSHWUTENbHON MHPOPMALMe O HawMUX
aBTOPW30BaHHbIX CEPBUCHbBIX LIEHTPaX, a Takxe, ecm Bbl
HyXAaeTecb B TEXHWYECKOW KOHCynbTaLuy, peMOHTe uan
MOKYMKe OPUIMHaNbHbIX 3anacHbIX yacTeil, obpaTutech B
6nuxaniwnia K Bam cepsuncHblin ueHTp STANLEY.

(MepeBoa ¢ opurnxana uxctpykuun) PYCCKUN

TEXHUYECKUE XAPAKTEPUCTUKW

HanpsxeHue nutaHua B nocr. Toka 18

CKOpOCTb 6€3 Harpy3ku  06/MUH. 0-400/0-1600

Makc. KpyTawmin momeHT Nm 514

[lepxatenb Hacapjok MM 13

MakcrmanbHblii AuameTp CcBepieHns

[lepeso MM 38

Metanne MM 13

Kupnuy MM 13

Bec Kr 14
3apsApgHoe yCcTpoincTBO S$C201 SC202

BxogHoe HanpaxeHne B nepem.Toka 220-240 220-240

BbixogHoe HanpsxeHne Bnoct.Toka 18 18

BbixogHom TOK MA 1000 2000

MpubnusntenbHoe MUH. 80-240  40-120

Bpems 3apsAAKM

HanpsxeHne Bpocr.toka 18 18 18 18
nUTaHuA

EmKocTb Ay 13 1,5 2,0 40
Tun Li-lon  Li-lon Li-lon Li-lon




PYCCKWW/ (Nepeeog ¢

Hana UHCTpPY

STANLEY

MapaHTUiHbIE ycroBus

YBaxaeMbIi nokynarens!

1.

Mosapaensiem Bac ¢ Nokynkol BbICOKOKA4ECTBEHHOTO U3enms
STANLEY 1 Bblpaxaem npusHaTenbHOCTb 3a Balw BbiGop.

IMpu nokynke nsaenus TpeGyiiTe NPOBEPKN €ro KOMMIEKTHOCTH
W uCcmpaBHOCTW B Balem npuUCyTCTBUM, WHCTPYKUMIO MO
9KCMAyaTaUuu W 3arofHEHHbI  rapaHTWIHBIA  TanoH Ha
PYCCKOM si3blke.

B rapaHTWinHOM TanoHe AomkHbI GbiTb BHECEHbI: MOAENb, AaTa
npoAaxu,  CepuiiHbINA HOMEp,  Aata  Npou3BOACTBA
VHCTPYMEHTa; Ha3BaHue, neyaTb W MOAMUCL  TOPrOBOVA
oprahusaumv. Mpn otcytctBum y Bac npaBumnbHO 3anon-
HEHHOrO rapaHTUHOrO TamnoHa, a Takke HeCcoOTBETCTBUS
yKasaHHbIX B HEM AaHHbIX Mbl ByeM BbIHYXAEHbI OTKIO- HUTb
Baluu npeTeH3nu no ka4ecTBy AAHHOTO U3LENKs.

Bo wusbexaHne Hepopasymenwit ybeauTenbHo npocum Bac
nepes Havanom paboTbl C M3genuem  BHUMATENbHO
03HaKOMUTBCS C MHCTPYKLME MO ero akcnnyaTauuu. MpaBoBoi
OCHOBOW  HACTOSALUMX rapaHTUHbIX YCMOBUIA  ABNSETCS
fevicteylollee 3akoHOAATENbCTBO. [@paHTWMHBIA CPOK Ha
[laHHOe W3fenue CcocTaBnsieT 24 Mecsua W UCYMCNSETCs CO
[Hs npopaxu. B criyyae ycTpaHeHusi He[OCTaTKOB W3aenus,
rapaHTUIHBIA CPOK NPOANEBAETCA Ha NEPUOL, €r0 HaXOKAEHUS
B pemoHTe. Cpok cryx6bl n3genus coctasnset 5 net co AHs
npoaaxu.

B cnyyae BO3HMKHOBEHMS Kakux-nnbo npobnem B npo- Lecce
akcnnyaTauMm usfenus pekomeHgyem Bam obpa- watbes
TOMbKO B YNOMHOMOYEHHble cepBucHble LeHTpbl STANLEY,
agpeca UM TenedoHbl KOTOpbIX Bbl cMoxeTe HaWTh B
rapaHTUNHOM TaroHe, Ha caitte www.2helpU.com unu y3HaTb
B MarasuHe. Halm cepBUCHble CTaHUMM - 3TO He TONbKO
KBANUMULMPOBAHHbIA PEMOHT, HO W LUMPOKUIA acCOPTUMEHT
3anyacTen u NpUHagNEeXHoOCTEN.

npOVI3BOFlVITeJ'Ib pekoMeHayeT npoBOAWUTL NEePUOAUYECKYH
npoBepKy U  TexHU4yeckoe 060ﬂy>KVIBaHI/Ie v3genua B
YNOSTHOMOY€HHbIX CePBUCHbIX LIeHTpax.

M3rotoBuTenb
Bnak ang Oekkep XonguHre MoX
epmanus, 65510, MawTanH,
yn. bnak ang Oekkep, 40

7.1.

7.2.

7.3

7.4.

7.5.

8.2.

8.3.

8.4.

Haww rapaHTuitHble 06si3aTenbcTBa  pacnpocTpaHsoTes
TOMbKO HA HEWUCNPaBHOCTY, BbISIBIIEHHbIE B TEUEHWe rapaH-
TUAHOTO CPOKa W Bbl3BaHHbIE JedhekTamu NpousBoacTea v \
WN1 MaTepuarnos.

FapaHTWiiHble YCMOBMS He PacnpoCTPaHslTCA  Ha
HeUcnpaBHOCTM U3LENusl, BO3HUKLINE B pe3ynbTare:

Hecobntogerus nonb3osatenem npeanucaHnin HCTPYKLMM no
SKCMMyaTauun  W3AENnsl, NpUMEHEHUst W3Aenus He Mo
Ha3HaYeHMo, HEMpaBUIbHOM  XpaHEeHWUM, WCMOMb30BaHNs
MPUHAANEXHOCTEN, PacXoAHbIX MaTepuanos U 3anyacTeil, He
NPeAyCMOTPEHHBIX MPOU3BOAUTENEM.

MexaHun4eckoro nOBPexAeHWs (CKOMbl, TPeWWHbl U pas-
PyWEHNs)) BHYTPEHHUX U BHEWHWX [AeTaneil W3fenus,
OCHOBHbIX 1 BCrIOMOraTenbHbIX PYKOSITOK, CEeTEeBOro arek-
Tpuyeckoro kaberns, BbI3BAHHOrO BHELUHUM YAApPHBIM UMK
NoBbIM MHBIM BO3AEACTBUEM

MonagaHus B BEHTUNALMOHHbIE OTBEPCTHUSI U MPOHIK- HOBEHIE
BHYTPb M3[enusi NOCTOPOHHUX MPELMETOB, MaTepuanos Unm
BELWECTB, HE SIBMAIOLWMXCA OTXOLAMM, COMPOBOXLAMOLLMMM
NpYMEHeHWe N3ennst Mo Ha3HaueHMIo, TakUMK Kak: CTPYXKKa,
ONWIIKW, NECOK, 1 Mp.

BospencTeuii Ha uagenve HebnaronpusTHLIX aTMOCHEPHbIX 1
VHbIX BHELHUX (HaKTOpoB, TakuX Kkak [OXAb, —CHer,
MOBbILLEHHAs BNAXHOCTb, HarpeB, arpeccuBHble Cpefbl,
HECoOTBETCTBME — MapaMeTpoB  MUTalOLLEi  drekTpoceTH,
yKa3aHHbIX Ha MHCTPYMEHTE.

CrtuxuitHoro 6epcTeusi. MoBpexaeHne unu ytpata uagenus,
CBfI3aHHOE C HenpeaBWAEHHbIMU BeacTBUAMM, CTUXWAHBIMU
SBMEHUsSIMW, B TOM  uuCne  BCMeACTBME  [eicTBust
HenpeoJoNnMMON cunbl (NoXxap, MOMHUS, NOTOn W Apyrue
NpuUpoAHbIE SIBNEHWS), a Tak e BCMeACTBUE nepenagos Ha-
NPSHKEHNS B SNEKTPOCETU U APYIMMI NPUYMHAMK, KOTOpble
HaXOASTCS BHE KOHTPONS NPOWU3BOANTENSI.

[apaHTuWiiHbIE YCNOBMA HEe PacNpPOCTPaHAKTCA:

. Ha MHCTpyMeHTbI, noaBepraBLUMeCs: BCKPLITUIO, PEMOHTY UMn

MO,I]VI(*)VIKaL[I/II/I BHE YNOMHOMOYEHHOro CEPBUCHOTO LieHTpa.

Ha petanu v yanbl, nmetole criefbl €CTECTBEHHOMO M3HOCA,
TaKue Kak:

NPMBOAHbIE PEMHW U KOMeca, YrorbHble LLUETKM, CMaska,
NoALLMMHWKY, 3y64aToe 3aLenneHne peayKkTopoB, pesu- HoBble
YNMOTHEHNS, CambHUKW, HanpaBnsloMe PONvKA, MydTbl,
Bblknto4aTenu, 60iik1, TonkaTenu, CTBONbI, U T.M.

Ha cMeHHble 4acTu: NaTpOHbI, L@HIM, 3aXUMHble raiku u
dnaHupl, GUNLTPbI,  akKyMynsTopHble 6atapen, HOXM,
WwnndoBanbHble NOAOLLBLI, Lienu, 3Be3A04KN, MAMbHbIE LKHbI,
3aLUNTHbIE KOXYXM, MUIKK, abpasuBbl, MUMbHbIE 1 abpasnBHbIe
amcku, pesbl, ceepna, 6ypbl 1 T.N.

Ha HeucnpaBHOCTM, BO3HWKILME B pesynbTaTe neperpysku
VHCTPYMEHTa (KaKk MEeXaHW4eckoW, Tak W 3neKTPUYEecKoit),
NOBMeKLWeN BbIXOA W3 CTPOS OAHOBPEMEHHO AByX W Gonee
feTanei U ysnoB, Takux kak: poTtopa W cratopa, obenx
0BMOTOK CTaTopa, BeAOMOW 1 BeayLLUei LLeCTepHN pe- AyKTopa
unu gpyrux ysnos u getaneit. K 6e3ycnosHbIM npuaHakam
neperpysku U3Aenns OTHOCATCS, NOMUMO MPOYMX: MOSBIIEHNE
uBeToB mobexanoctu, AedopMauus WM OnNnaBneHue
feTaneit n ysnoB u3genusi, NoOTeMHeHWe Unn obyrnuBaHue
U30MSILMM NPOBOAOB SMEKTPOABMUraTENs Noj BO3AEHCTBUEM
BbICOKOI TEMMEPaTypbl.




(NepeBog ¢ opuruHana unctpykumuu) PYCCKUN

MpunoxeHue kK pyKOBOACTBY MO 3KCMITyaTaLyy ANeKTPOUHCTPYMeEHTa 153ST
[penu-wypynosepTbl

Mopgenn: BDCD12*-*, BDCD18*-*, BDCD8*-*, BDCDD186*-*, BDCDD18*-*, BDCDD12*-*, BDCHD12*-*, LD12*-*, EPC12CAKA*-*, EPC12*-*,
EPC182K2*-*, EPC182*-*, BDCH188*-*, BDCHD18*-*, BDH18K*-*, BDH18*-*, BDK188K*-*, BDK188*-*, EGBHP1881*-*, BDK188*-*
EGBHP1881*-*, CS3651*-*, CS3652*-*, CS3653*-*, DCD700*-*, DCD731**, DCD791**, DCD792*-*, DCD932*-*, DCD990*-*, DCDYY1*-*,
DCD992*-*, DCD796*-*, DCD797*-*, DCD937*-*, DCD996*-*, DCD997*-*, DCF620*-*, DCF621*-*, DCF682*-*, DCF885*-*, DCF888*-*,
FMC010PR*-*, FMCO11*-* FMC011S*-*, FMC600M2*-*, FMC600*-*, FMC601*-*, FMC635*-*, FMC020S*-*, FMC020*-*, FMC520LB*-*,
FMC620PR*-*, FMC620*-*, FMC625*-*, FMCK625PR*-*, FMCK625*-*, FMCK626C2*-*, FMC040*-*, FMC041S*-*, FMCO041*-*, FMC640*-*,

FMC645*-*, FMCK012*-*, FMCK621*-*, SCD12*-*, SCD20*-*, STCD1081*-*, STCD1200*-*, STCD12*-*, STCD20*-*, STCD001*-*, STCD0O12*-*,
STCD100*-*, STCD1081*-*, STCD108LD*-*, STCD108L*-*, STCD108*-*, STCD18LD*-*, STCD18*-*, STPCO01L*-*, SHC12S*-*, SCH12*-*,
SCH20C*-*, SCH20*-*, STCH1200B2*-*, STCH12*-*, STCH20*-*, STDC18HBK*-*, STDC18LHB*-*, SCI12*-*, STCI1081*-*, STCI1200*-*, STCI12*-*,
STCI1440*-* STDCO041*-*, SCS12*-*, rge *- He Gonee 5 cumBonos (6yksa oT «A» Ao «Z» uunu umucpa ot 0 Ao 9, 3Hak Aedrc UNK UX OTCyTCTBUE)

CEPTU®VKAT COOTBETCTBWSA Ne RU C-DE.Af46.B.84366
[evicteutenex po: 11 mapta 2021 r.

BbigaH: OpraH no ceptudmkaumm "POCTECT- Mockea" , Anpec:
119049, r. Mockea, ynuua Xuthas, a. 14, ctp. 1; 117418, Mocksa,
Haxumosckuii npocn., 31 (daktuyeckuit), Tenedon: (499) 1292311,
(495) 6682893, dakc: (495) 6682893, E-mail: office@rostest.ru
MaroToButens: Msrotoutens: brnak aHa [lekkep XonguHre MmbX,
lepmanng, 65510, Uawrain, yn. bnak aHa [ekkep, 40, Ten.
+496126212790.

XpaHeHue.

HeOﬁXOLLI/IMO XpaHuTb B CyXOM MecCTe, BAanu o1 UCTOYHUKOB
MOBbILLEHHbIX TEMNEPaTyp W BO3AENCTBUSA COMHEUHbIX Nyyen. Mpu
XpaHeHUn Heobxoanmo naberaTb peskoro nepenaja Temneparyp.
XpaHeHue 6e3 ynakoBky He AonyckaeTcs

Cpok cnyxo6bl.

Cpok cnyx6bl nsnenus coctasnset 5 net. He pekomerayetcs k
aKcnyaTauum no ncteveHun 5 net XpaHeHusi C AaTbl U3roTOBEHUA
6e3 npeaBapuUTenbHON MPOBEPKN.

[lata n3rotoBneHns (koA AaThbl) ykasaHa Ha Kopnyce UHCTPYMEHTa.
Kop naTbl, KOTOpbIit Takke BKNIOYAET FOf UrOTOBMEHMS,
OTLUTaMMOBaH Ha NOBEPXHOCTY KOPMyca U3aenus.

Mpumep:

2014 46 XX, roe 2014 —rog n3roToBnexus, 46-Heaenst U3roToBnNeHNs.
OnpeaenuTb MecsLL U3roTOBMEHMUS MO Yka3aHHo Heaene
U3rOTOBMEHUS MOXHO COrMAcHO NPUBEAEHHON HKe TabnuLe.

YNonHoMO4YeHHOEe U3roTOBUTENEM HOP.JINLIO:

00O "Crannu bnak aHg [ekkep”, 117485, ropoa Mocksa, ynuua
O6pyyesa, aom 30/1, cTpoeHme 2

TenedpoH: + 7 (495) 258-3981, chakc: + 7 (495) 258-3984, E-mail:
inbox@dewalt.com

CBefeHunsi 0 MMNOpTEpe Yka3aHbl B COMPOBOANTENHOM
[LIOKyMeHTaLu1 /1N Ha ynakoBke

TpaHcnopTMpoBKa.

KaTeropuuecku He aonyckaeTcst nafeHne 1 niobble MexaHuyeckme
BO3AECTBUS HA YNakoBKy Npu TPaHCMIOPTUPOBKE.

Tpu pasrpyske/norpy3ke He AOMYCKAETCs UCMONb30BaHMe MoGoro
BUAA TEXHWUKM, paboTatoLLeil Mo MPUHLMNY 3aXuMa YrakoBKU.

MepeyeHb KPUTNYECKMX OTKa30B, BO3MOXHbIE OWMGOYHbIE
[eWCTBUA NepcoHana.

He fonyckaeTcs akcnnyatauus ufenus:

-Mpu nosiBNeHnn AbiMa 13 kopryca 1saenus

-Mpy noBpeXaeHHOM 1/ YNk OroNeHHoM ceTeBoM kabene

-Npy MOBPEXAEHUN KOPNYCa U3AENNS, 3aLLUTHOTO KOXyXa, PYKOSTKI
-Npy NONaaaHUM X1aKOCTU B KOPMyC

-NpY BO3HUKHOBEHUN CUIbHOI BUOpaLIK

-NpY BO3HUKHOBEHUN CUMBHOTO UCKPEHNSt BHYTPU Kopryca

KpuTtepun npefenbHbIX COCTOSIHUIA.
-Mpy noBpeXAeHHOM /1N OroNeHHOM ceTeBoM kabene
-Np1 NOBPEXAEHUN Kopriyca upenus

Mecsy fAuBapb ®epanb | Mapt Anpenb | Mait WioHb Wionb Asryct CeHTAGpL | OkTA6pb| HoAbpb | [ekabpb lop npousBoacTBa
01 05 09 13 17 22 26 31 35 39 44 48
02 06 10 14 18 23 27 32 36 40 45 49
Hegens 03 07 1 15 19 24 28 33 37 4 46 50 2016
04 08 12 16 20 25 29 34 38 42 47 51
09 13 17 21 26 30 35 39 43 48 52
22 44
01 05 09 13 18 22 26 31 35 39 44 48
02 06 10 14 19 23 27 32 36 40 45 49
Hepens 03 07 11 15 20 24 28 33 37 4 46 50 2017
04 08 12 16 21 25 29 34 38 42 47 51
05 09 13 17 22 26 30 35 39 43 48 52
31 44
01 05 09 13 18 22 26 31 35 40 44 48
02 06 10 14 19 23 27 32 36 41 45 49
Hepens 03 07 1 15 20 24 28 33 37 42 46 50 2018
04 08 12 16 21 25 29 34 38 43 47 51
05 09 13 17 22 26 30 35 39 44 48 52
18 31
01 05 09 14 18 22 27 31 35 40 45 48
02 06 10 15 19 23 28 32 36 Ll 46 49
Hepens 03 07 1 16 20 24 29 33 37 42 47 50 2019
04 08 12 17 21 25 30 34 38 43 48 51
05 09 13 18 22 26 31 35 39 44 52
40
01 05 09 14 18 23 27 3 36 40 44 49
02 06 10 15 19 24 28 32 37 41 45 50
Hepens 03 07 1 16 20 25 29 33 38 42 46 51 2020
04 08 12 17 21 26 30 34 39 43 47 52
05 09 13 18 22 27 31 35 40 44 48 53
14 36 49




YKPATHCBKA (Mepeknap opuriHanbHux iHCTpyKy

Baw ypapHun pgpunb/wypynosept Your STANLEY
STDC18LHBK npusHaueHnin ana 3arBUHUYyBaHHA LIypynis,
CBEPANIHHA AepeBa, MeTaniB, nnacTMac Ta M'AKOI LernaHoi
KnagKu. IHCTpyMeHT Ana npodeciiiHoro BUKOPUCTaHHA.

BKA3IBKW 3 TEXHIKW BE3MEKU

3aranbHi BKasiBKM wopo 6e3nevyHoi po6otm 3
eNeKTPUYHUM iHCTPYMEHTOM

HaBefieHi HUX4e BI3HaUeHHA ONNCyIOTb piBeHb Hebesnekm 3a
KOXHWUM CUrHanbHUM CnoBoMm. byab nacka, yBaxHo
npouuTaiiTe Leil NOCIGHUK Ta 3BEPHiTb yBary Ha HacTymHi
3HaKm.

A

YBATA! HeobxigHo peTesibHO 03HalOMMUTUCD i3
ycima nonepeaXyBaJbHMMMN  3HaKamu,
BKasiBKamu wopo 6esneyHoi po6GoTm,
rpadiyHuMn matepianamm Ta TeXHIYHUMMN
onmcamu, WO pAOAAalTbCA [0  LbOro
eNneKTPMYHOro iHCTpymeHTa. HepoTpumaHHA
BKa3iBOK L40A0 6e3neyHoi poboTi MOXe Npu3BeCT
[O YPaXeHHA eNeKTPUYHUM CTPYMOM, MOXeXi
Ta/abo cepiio3HIX TPaBM NepPCOHany.

36epiraiTe BCi nonepemxyBanbHi HanMcK Ta BKasiBKu
wono 6esneyHoi po6OTM [NA BUKOPUCTAHHA B
MaibyTHboMy. TepMiH «eneKTPUUHWI iHCTPYMEHT», WO
BNKOPUCTOBYETbCA Y BCIX 3acTePEeXIMBUX Hanucax Ta
BKa3iBKax LWOAO TEXHiKM Ge3neKu, NpefcTaBNeHNX HUXKYe,
BIBHOCUTBCA 10 €NEKTPUYHOTO iHCTPYMEHTY, WO MpaLIoe Bif
mepexi (3 WHypoMm enekTpoxuBreHHs) abo Bif
aKyMynAaTopHoI 6aTapei (63 LHypa XVBNEHHS).

1. BkasiBKu 3 TexHiku 6e3nekmn Ha po6oyomy micui

a. YTpumyiite po6Goue micue B umctoTi i po6Gpe
ocBiTneHum. besnag abo noraHe OCBITNEHHA Ha
poboyomy Micli MOXYTb MPU3BECTU AO HELACHOro
BUNAAKY.

b. He npauioiiTe 3 eneKkTpPOiHCTPYMEHTOM B MicLi
36epiraHHa BubyxoHe6esmeuHnx Marepianis,
Hanpuknag, y NpUCyTHOCTI Nerko3alMMmncTnX pigvH,
rasiB a6o nuny. EnekTpuuHi iHCTPyMEHTU CTBOpIOIOTH
iCKpY, LLO MOXYTb 3ananuTi nin abo napu.

¢. 3a6opoHAETbCA NepebyBaHHA AjiTeli Ta CTOPOHHIX OCi6
no6n13y NPaLoIoYOoro eNeKTPNYHOro iHCTPYMEHTY. Bu
MOXeTe BifiBOMIKTUCA i BTPATUTV KOHTPOSb 3a poboTolo
IHCTPYMeHTY.

2. EnektpuuHa 6e3neka

a. Bunka wWwHypa XMBNEHHA iHCTPyMeHTa NOBUHHA
BignoBigaTn MmepexeBiil posetui. 3a6opoHAETbCA
BHOCUTU GyAb-AIKi 3MiHN Y BUIKY LUHYPA »KUBMEHHS.
He BuKopucTOBYiiTe XOAHNX BUNOK-NepexigHUKIB i3
3a3emneHuMY (3aHyNIeHNMI) eNeKTPOIHCTPYMeHTaMM.
BigcyTHiCTb 3MiH y BMAKax LWHYPIB KUBNEHHA Ta
BIANOBIAHICTb €NeKTPUYHNX BUIOK | PO3ETOK 3HUXYE
PU3VIK ypaXKeHHsA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

b. He TopKaiiTeca noBepXoHb 3a3eMeHNX Y1
3aHyneHuUX npeAMeTiB, Hanpuknag Tpy6, pagiatopis,
eneKTpPonANT a6o XoNoAWNbHUKIB. 3a3eMIeHHs Un
3aHyNeHHA Tina NigBULLYE PU3VK YPAKEHHSA eNeKTPUYHIM
CTPYMOM.

e.

3a60poHAETbCA NiafaBaTh eNeKTPUYHI IHCTPYMeHTH
BNAVBY Aowly 4uU nigBuuieHoi BonorocTi. [1pu
rnonagaHHi BONorv BCepeyHy enekTpUYHoro
iHCTpyMeHTa  NiABULWYETbCA  PU3MUK
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

3a60pOHAETbCA NOWKOAXKYBATA WHYP XKUBNEHHA. Y
O[HOMY pasi He BUKOPUCTOBYIiTe LWHYP *KNBEHHA
ANA NepeHeceHHA YK 3MiHW NONOXEHHSA IHCTPYMeHTa;
He TATHITb 3a WHYpP, BMIIMaloun BUNKy 3 posetku. He
npoKnaganTe WHYpP XKUBNEHHA MOPYY i3 rapa4YuMm
npeamMeTamun, MacTUAOM, TFOCTPUMM Kpaamm i
pyxomumn petanamu. MOLWKOMKEHHA 11 3amyTyBaHHA
WHYPIB KWBNEHHA MNiABULLYE PU3UK ypaKeHHA
eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

Mig yac po6oTy 3 eneKTPMYHUM iHCTPYMEHTOM 3a
MeXaMn NpuMilleHb BUKOPUCTOBYITE BiANOBigHWUA
nopoBXyBauy. BukopuctaHHA  MoOfoOBXYyBaua,
npr3HayeHoro AnA poboTv No3a NPUMILLEHHAMY, 3HIXKYE
PU3MK ypaXKeHHA eNeKTPUYHIM CTPYMOM.

AKIO eneKTPMYHUM iHCTPYMEHTOM Heo6XigHO
KopuctyBaTucb y BoOjoromy Micui, cnipg
BUKOPUCTOBYBAaTN NPUCTPIN 3aXUCHOTO BifKNIOYEHHA
(M3B) enekTpuuHoi Mepexi. BukopucraHHs 3B 3Huxye
PU3VK ypaXKEHHA ENEKTPUYHIM CTPYMOM.

Besneka nepcoHany

Mig 4ac po6oTu 3 eneKTPMYHUM iHCTPYMEHTOM
Heo6xigHo 6yTM o06a4yHuM, cnigKyBaTm 3a
BMKOHYBaHOI0 po6oToI0 Ta KepyBaTucsa 3A0pOBUM
rny3faom. 3a60poHAETbCA NPaLioBaTH 3 eNEKTPUYHIM
iHCTPyMEHTOM y CTaHi BTOMM u4u Mif BAAMBOM
HapKOTUKiB, ankoronio I nikapcbKux npenaparis.
OcnabneHHs yBaru HaBiTb Ha MUTb MOXe MPU3BECTU [0
Cepii03HOi TpaBMH.

BukopucroByiiTe 3aco6u iHAMBiAYyanbHOro 3axucry.
3aBXAN KOpuCTyiiTecA 3aco6amm 3axucty oueil.
BukopucTtaHHa y BiANOBiAHMX ymoBax 3acobiB
iHAMBIAYaNnbHOro 3axWCTy, Hanpuknag nuno3axnucHol
MacKU, MPOTUKOB3HOTO 3aXVICHOTO B3YTTA, 3aXV1CHOI Kacku
a60 3acobiB 3aXMCTy OpraHiB CIIYXy, 3aBXKAM 3HIKYE PU3NK
OTPUMaHHA TPaBMU.

He ponyckaiiTe HeHaBMWUCHOTO BMMKaHHA
iHcTpymeHTa. lMepw HiX migkniounTn Axepeno
KUBNEeHHA Ta/a6o akymynatop, nigHimMaTm um
nepeHOCUTI iHCTPYMEHT, NepeKoHalTech, Wo noro
BUMMNKa4 NepeBefieHO Y MONIOKEHHA «BUMKHEHOY,
AKLLO TPMMaTI NaneLb Ha BUMIKaui Nif Yac nepeHeceHHs
{HCTpyMeHTa UM NiAKNIOYEHHA YBIMKHEHOTO iHCTPYMeHTa
[0 MepeXi, Lie NifBNLLYE PU3MK HELLACHOTO BUMaZAKY.
Mepw HiX YBIMKHYTM eneKTPUYHMIA iHCTPYMEHT,
060B'A3KOBO BUIMITb i3 HbOFO perynioBasbHUNn un
railkoBmim Koy, Kniou, 3anuieHnin Koy Ha
obepTanbHiii fetani iHCTPYMeHTa, MOXe NpW3BecT A0
TPaBMyBaHHS.

3a00pOHAETLCA MPOBOAWUTU PEMOHT MOLIKOAXKEHNX
aKyMynATOpHUX 6aTapeit. PeMOHT i 06cnyroByBaHHs
aKyMynATOPHUX GaTapell NOBMHEH NPOBOAUT BUPOBHUK
abo KkBanidikoBaHi NpaUiBHNKM aBTOPU30BAHOrO
CEPBICHOrO LiEHTPY.

ypaxeHHs
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He HamaraiTecs BOTATHYTUCA A0 BaXKKOAOCTYMHMX
Micub. 3aBXAM MiLHO TpuUMaiiTecs Ha Horax i
36epiraiiTe piBHoBary nig yac po6oru. Lle go3sonse
Kpalle KOHTPOJIOBaT €eNeKTPUYHUIA HCTPYMEHT Y
HenepenbayyBaHUX CUTYaLjisX.

Heo6xigHO BUKOpUCTOBYBaTU 3aXUCHWIA OpAAT.
3a60pOHAETbCA ofAraT! BiNbHUIA OAAr Ta NPUKpacu.
Bonocca Ta opAr maloTb 3HaXoAUTMCA Ha Ge3neuHiii
BifiCTaHi Bif pyxomnx pertanei iHCTpyMeHTy. BinbHuit
OAAT, NPUKPACU Y1 BOBre BOOCCA MOXYTb OyTU 3aX0rneHi
PYXOMUMU efieMeHTaMM.

AlKWwo BCTaHOBNEHI NPUCTPOI MiAKNIOYEHHA 3aco6iB
NUNOBNOBJIIOBaHHA Ta NUNO36ipHUKIB, HeobXigHO
nepeBipATn, Wo6 BOHM 6ynn nigKknoYeHi Ta
BMKOPMCTOBYBANNCA HaNeXHUM YUHOM. BuKopncTaHHs
LMX NPUCTPOIB 3HUXKYE PiBEHb PU3MKY, NOB'A3AHOMO 3
nunom.

[locBif po60TN 3 eneKTPUYHUM iHCTPYMEHTOM Ta
YyacTte 11Oro BUKOPUCTaHHA He MOBUHHI CTaBaTw
NPUYNHOIO NErKOBaXKHOFO CTaBJIEHHA A0 NpaBun
6esneyHoi ekcnnyartauii 4m ix irHopyBaHHA.
JlerkoBaxkHe CTaBeHHA HaBiTb Ha YaCTKy CEKyHAM Moxe
NpY3BecTy 4O CEPIO3HOI TPaBMU.

BukopuctaHHa Ta pornag 3a eNeKTpUYHUM

iHCTpymeHTOM
He 3acTocoByiite HagmipHe 3ycnnns Ao eneKTpu4HOro
iHCTpymeHTa. BuKopuctoByiiTe  enekKTpUYHMIA

iHCTPYMEHT TiNbKM 3a npusHa4yeHHAM. [1paBunbHO
MifiOpaHNi eneKTPOIHCTPYMEHT [03BONIUTb BUKOHATM
po6oTy Kpalie i 6e3neyHilie Npy WBMAKOCTI, AN AKOT BiH
6yB po3pobneHwil.

3a60pOHAETLCA BUKOPMCTOBYBATH Liei eNeKTPUYHNI
iHCTPYMEHT, AKIWO He BAAETbCA BBIMKHYTM 4M
BUMKHYTM 110r0 BUMMKa4yeM. byab-aKkuin enekTpuyHuin
iHCTPYMEHT, POBOTO AKOTO HEMOXNMBO KepyBaTh 3a
AOMOMOrol0  BUMMKaya, € HebesneuyHum, i 1oro
060B'A3KOBO MOTPIOHO BiAPEMOHTYBATU.

Mepw HiX perynioBaTl eNEeKTPUYHUIA iHCTPYMEHT,
3aMiHIOBaTW Ha HbOMY NpuUnajAA uY4Mm KnactTu Ha
36epiraHHsA, HeO6XifHO BUTATTU BUAKY XMBNEHHA 3
po3eTkm Ta/a6o Big'eqHaTM Bif  HbOro
aKymynaTop.Tak1in 3anobixkHWiA 3axin 6e3neKkn 3HMKYE
PU31K HEHaBMICHOTO YBIMKHEHHSA HCTPYMEHTY.
36epiraiiTe eNneKTPUYHNI IHCTPYMEHT, AKWUIA B fAHNI
MOMEHT He BUKOPUCTOBYETbCA, B HEAOCTYNHOMY [NiAi
piTen micui Ta He posBonAliTe npayloBaTM 3
iHCTpyMeHTOM oco6am, AKi He 3HaiioMi 3 HUM a6o 3
UMK  BKasdiBKaMun. EnekTpuMUYHUI iHCTPYMeHT €
Hebe3MeyHM B pyKax HEHaBYEHOI NIOAUHM.

TexHiuHe 06CNYroByBaHHA eNEKTPOIHCTPYMEHTa Ta
npunapaA. Mepe.ipAiiTe LeHTPYBaHHA Ta 3'€AHaHHA
pyXoMunX AeTaneil, HaABHICTb NOLWKOMAXKEHUX AeTanen
Ta OyAb-AKi ¢dakTOpM, AKi MOXKYTb HeraTMBHO
NO3HAYMTNCA Ha PO6OTi eNEKTPUYHOTO IHCTPYMeHTa. Y
pasi BUABNEHHA MOLIKOMKEHHS eNeKTPUYHWIA IHCTPYMEHT
HeoOXiHO BiAPEMOHTYBaTI

nepef BUKOPUCTaHHAM. baraTo HellacHIX BUNafKis
TPannAeTbCA  Yepe3  HEHaNnexHe  TeXHiuHe
06C/yroByBaHHA €NeKTPUYHIX IHCTPYMEHTIB.

Pixkyui iHCTpymeHTN MmaloTb 6yTu 3aroctpeHummn in
uncrumum. MigTpriMyBaHnil y HanexxHomy pobouomy

CTaHi PiXKyunin iHCTPYMEHT 3 rOCTPUMMW fle3amn MeHLle
3aCTPAE, HIM NerLLe KepyBaTi.

BukopucroByiiTe eneKTPUYHUI  iHCTPYMEHT,
npunaaas, BCTaBHi pisui i T. n. BignoBiaHO A0 AaHMX

Q
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BKa3iBOK, BpaxoBylouuW YMOBM eKcnnyatauii Ta
po6oTy, AKa Mae 6yTm BMKOHaHa. BukopucTaHHs
€NeKTPUYHOTO IHCTPYMEHTY He 3a MPU3HAYeHHAM MOoXe
MpU3BeCTY B0 Hebe3neyHol cuTyaLlil.

Heo6xigHo 3a6e3neuyBaTu BiACYTHicTb OGpyay,
BOJIOrY Ta 3a/INLLKIB ONVBW Ta MacTNa Ha PyKOATKaX
Ta NOBEPXHAX yTPUMaHHA iHCTPYMEHTY.

CnnsbKi PyKoOATKM Ta NOBEPXHi YTPUMaHHA € fkepenami
Hebe3nekw nif yac poboTH 3 eNEKTPUYHIM IHCTPYMEHTOM
Ta He [03BONAIOTb HAfiINHO KepyBaTu iHCTPYMEHTOM B
HeLUTaTHNX CUTYaLifAX.

BukopuctaHHAa Ta fAornAj 3a aKyMynATOPHOIO
6arapeeto

3apAagKka aKymynATtopHoi 6aTapei NOBMHHa
BMKOHYBATICA TiNbKK 3a JONOMOroio TOro 3apAAHoOro
NPUCTPOIO, AKNI BKa3aB BUPOGHUK aKyMyNATOPHOI
6arapei. fKLLO 3apagHMA NPUCTPIN, AKUI NigXxoanTb AnA
OHOTO TWMYy aKyMynAaTopa, BWKOPWUCTOBYBaTM ANA
3apAAKN akymynaTopa iHLIOTO TUMY, Lie MOXe Mpu3BecTy
B0 BUHVKHEHHSA NoxexxoHebe3neyHol cutyaii.
BuKopucToByiiTe eNeKTpUUYHMII iIHCTPYMEHT Tinbku 3
KOHKPEeTHO  3a3HaYeHUMU aKyMYNATOPHUMM
6atapeamun. BukopuctaHHA  OyAb-AKUX  iHWWKX
aKyMynATOPHUX GaTapeli MigBULLYE PU3MK TPaBMyBaHHSA
Ta BUHUKHEHHS NOXeXXOHebe3neyHoi cuTyallii.

AKwo akymynaTopHa 6atapeA He BUKOPUCTOBYETbCA,
BOHa MOBUHHa 36epiraTnca okpemo Bif MeTaneBuUx
NpeAMeTiB, TaKNX AK KaHLENAPCbKi CKPiNKu, MOHeTH,
Kiloui, UBAXW, WYpPYNN Ta iHWi HeBenuKi meTtanesi
npeameTH, AKi MOXYTb 3aKOPOTUTN Knemu Gatapei.
KopoTke 3amrkaHHA akymynaTopa Moxe Npu3BecTu Ao ix
BUrOpAHHA ab0 3aropAaHHA akymynatopa.

B ymoBax HenpaBunbHOi eKkcnnyatauii pigkuii
eNeKTPONT MoXKe GYTN BUKUHYTUI 3 aKyMyNATOPHOI
6atapei, TOMy C/lif oOCTepiraTmca KOHTaKTy 3
enekTponitom. fKWo cTaBcA BMNAaAKOBUI KOHTaKT 3
piaKum enekTponitom, npommiite Le Micue BOAOIO.
flkwo pigvHa noTpanuna B ovi, HEOGXiAHO TaKOX
3BEPHYTUCA 3a MeAUNYHOI0 Aonomorolo. KOHTaKT 3
PiIAVHOI0, BUKMHYTOIO 3 aKyMynATOpHOI GaTapei, moxe
npu3BecTy A0 NoapasHeHHA abo onikis.

3a60POHAETLCA BUKOPUCTaHHA aKyMynAaTOpHOI 6aTapei,
AKIWO Ti Oyno nowKoaeHo abo i KOHCTpyKLith —
3MiHeHo. Po6oTa nowkogxeHnx abo moandikoBaHMx
6aTapeii Moxe OyTW HenepenbauyBaHoO, WO MOXe
MPY3BECTY A0 MOXEXi, BNOYXY ab0 pU3Ky TpaBMyBaHHS.
3a60poHAETbCA NiffaBaTU akKymynATopHy 6atapeto Aii
BifKpuTOro monym'a abo HarpiBaHHio. BHacnigok pii
BiAKpUTOrO Nonym's abo HarpisaHHA BuLLe 3a 130 °C moxe
ctatnca Bubyx. 3HauyeHHA Temnepatypyn «130 °C»
BiANOBIAAE 3HAUEHHIO «265 °F».

. [loTpumyiitech ycix IHCTPYKLIN LWOAO 3apAdKaHHA Ta He

3apAgpKaiiTe akyMmynATopHy 6atapeto abo iHCTPYMEHT npu
TemMnepaTypax no3a Mexamu AianasoHy, 3a3HauyeHoro y
iHCTpyKUisiX. HenpaBunbHe 3apsamkaHHaA abo 3apamKaHHs
npw TemnepaTtypi no3a Mexamu 3a3HayeHoro fianasoHy
MOXYTb MOWKOAUT aKymynATOpHy 6aTapelo Ta
NIABULLMTIA PU3NK BUHUKHEHHS MOXEX.

06cnyroByBaHHA

06cnyroByBaTi €NeKTPNYHUI IHCTPYMEHT MOBNHEH
TiNbKM KBanipikoBaHWIn PeMOHTHUII nepcoHan i3
BUKOPVCTAHHAM NI iAEHTUYHNX 3aNacHNX YacTUH.
Lle 3a6e3neunTb yTpMMaHHA €NeKTPUYHOTO IHCTPYMEHTa y

6e3reyHOMy CTaHi.
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YBATA! [lofaTKoBi BKa3iBKM wWogo 6GesneuHoi
po60TK 3 fpunem/LLypynoBepToM.

MonepemKeHHs 3 TexHiku 6Ge3nekn npu
BUKOPWCTaHHI Apunio [HCTPYKLUiT 3 TexHiku
6e3neky anA BCix onepauii

« [Mpw po6orTi 3 yaapHumu gpunamn HagaAraiite 3aco6u
3aXuMCTy opraHiB cnyxy. Bnnus wymy moxe npussectu
110 MOPYLUEHHA CyXY.

+  BukopucTtoByinTe [OMOMiIXHY pyKoaTKy(n). Btpata
KepOBaHOCTI iHCTPYMEHTY MOXe npu3BecTn [o
TpaBMyBaHHA.

« [epepg nouatkom po6oTW MiLHO Bi3bMiTbCA 3a
{HCTPYMEHT. IHCTPYMEHT CTBOPIOE BENUKWI KPYTUAbHMNIA
MOMEHT, TOMY, AKLO He TpUMaTh NOro MiLHO MiA Yac
po6oTy, Lie MoXe NMPW3BECTW A0 BTPATW KOHTPOJIO Ta
TpaBmn

+ BukopucroByiiTe [AONOMIXKHI PYKOATKMN, AKi
NoCTaBAAITLCA pa3om 3 iHCTpPymeHTOoM. Brpata
YyNpaBniHHA [HCTPYMEHTOM MOXe npu3BecTu Ao
TpaBmyBaHHs. Hold the power tool by insulated gripping
surfaces, when preforming an operation where the
cutting accessory may contact hidden wiring. B pasi
KOHTaKTY piXy4oi fieTani 3 APOTOM, L0 3HaXoANUTbCA nif
Hampyroto, Mig Hanpyry TakoX MOXYTb MOTpanuTu
MeTanesi fjetani enekTpUYHOro iHCTPYMEHTY, BHACNiA0K
Uoro BWHMKHe Hebe3neka YypaXeHHA onepaTopa
€NeKTPUYHIM CTPYMOM.

IHCTPYKUIiT 3 TexHiKU 6Ge3neKkn nif Yac BUKOPMCTaHHA

AOBrnx ceepaen

+ 3ab0pOHAETLCA NepeBULLYBaTU HOMIHANbHY LWBUAKICTb
obepTaHHA, Ha sIKYy po3paxoBaHe CBepano. B pasi
nepeBULLEHHA WBUAKOCTI 0bepTaHHA B pasi BiACyTHOCTI
KOHTaKTy 3 [JeTaio CBepAno MOXe 3irHyTnca Ta
CMPUYUHNATY TPaBMY.

+ 3aBXAN NOYMHalTe CBepANiHHA Ha Manin WBMAKOCTI Ta 3
3abe3neyeHHAM KOHTaKTy MiX CBEpPANOM Ta feTannio. B
pasi nepeBuLieHHA WBUAKOCTI obepTaHHA B pasi
BIICYTHOCTI KOHTaKTy 3 [AeTajlio CBEpAno Moxe
3irHYTUCA Ta CNPUYMHUTY TPABMY.

« [loknagatn cuny HeobXxigHO TiNbKY B3BOBX OCi cBepAna 6e3
3aCTOCyBaHHA  HaAgMipHOro Tucky. Buacnigok
NPUKNaJlaHHA HagMIpHUX 3yCunb CBEPANIO  MOXe
3irHYTUCA, WO CNPUYMHWTL BTPATy KepOBaHOCTI Ta
TpaBmy.

« Tip yac BUKOHaHHA pOGIT, Konu piKy4a peTanb
€NeKTPUYHOro iHCTPYMEHTY MOXe CTMKaThca 3
NpUXOBaHOW eNeKTPONpPOBOAKOI, IHCTPYMEHT
Heo6XiAHO TpMMaTh 3a fieNneKTpUYHY NOBEpPXHI0.
[Mpy KOHTaKTi pixyyoi AeTani 3 NPOBOAOM Mif HanNpyroto,
nif, Hanpyry MOXyTb NOTpPanuTW MeTanesi AeTani
€NeKTPNYHOTO iHCTPYMEHTY, BHaC/iAOK YOro BMHUKAE
Hebe3neka ypaXeHHA onepaTopa eneKkTPUYHUM
CTPyMOM.

« Tlig yac BUKOHaHHA PoGIT, KONN KpinunbHa AeTanb
€NeKTPUYHOro iHCTPYMEHTY MOXe CTMKaThca 3
NpUXOBaHOW eNeKTPONpPOBOAKOI, IHCTPYMEHT
Heo6XiAHO TpMMaTM 3a fieNneKTpUYHy NOBepXHI0.
Mpn KOHTaKTi KpinunbHOI AeTani 3 MpPOBOAOM Mif
Hanpyroto, Nig HanNpyry MoXyTb NOTPaNUTU MeTanesi

feTani enekTPUYHOro iHCTPYMEHTY, BHaCNifoOK 4oro
BUHUKAE Hebe3neKa ypaxeHHs onepaTopa enekTpUYHIM
CTPYMOM.

o [Nna dikcauii nonoxeHHa obpob6nioBaHoi AeTani Ha
CTifKi OCHOBiI BMKOPUCTOBYNTe 3aTucKaui abo
iHWWIT 3pYYHNIA | NpaKTUYHMIA cnoci6. AKLo TprmaTy
AeTanb pykamu abo nputuckatu ii go Tina, BoHa byae
nepebyBaTn B He3aKpinjaeHOMy MONOXEHHI, WO MoXe
npu3BecTM [0 BTPaTU KOHTPOMW 3a poboTo
IHCTpyMeHTY.

« Tepen BMKOHAHHAM CBEPAJIiHHA CTiH, Nignor i ctenb
nepeBipsAlTe po3TallyBaHHs eNeKTPONPOBOAKN i TPYO.

+ He TopKamTecA HakoOHeYHWKa CBepana Apwni nicna
CBepANiHHA, OCKINbKY BiH MOXe ByTU rapaunm.

+  [pu3HayeHHA IHCTPYMEHTY onncaHe B Uil iHCTPYKLUii 3
ekcnnyatauii. BukopuctaHHa 6yab-akoro npunagga i
[OAATKOBMX MPUCTOCYBaHb Pa3oM 3 LM iHCTPYMEHTOM
abo BMKOPUCTaHHA [HCTPYMEHTY B UinAX, AKi He
peKkoMeHA0BaHi B LN iHCTPYKLIi, MOXe npu3secTn Ao
BUHUKHEHHA pPU3MKY TpaBMYyBaHHA nepcoHany Ta
MOLUKOKEHHA MaliHa.

BE3MEKA IHLLNX OCIB

«  Llen iHCTpyMeHT He Npu3HayYeHWn ANA BUKOPUCTAHHA
ocobamu (BKNoYaoum AiTen) 3 06MeXeHUMI Gi3NdHIMMY,
CEHCOpHUMK abo po3ymoBuMU  3Ai6HOCTAMK abo
ocobamu, y AKKX BifCYTHi HeoOXiAHWIA BOCBIA | 3HaHHA,

KpiM BUNaAKiB, KONV BOHU 3HAaXOAATbCA MNif HarnAfoMm i
OTPUMANM HanexHi iHCTpyKLUii Mo poboTi 3 iHCTpyMeHTOM
Bif 0CO6V, BiANOBIfaNbHOI 3a iXHI0 6e3neky.

«  LWo6 pit He rpanucs 3 iIHCTPYMEHTOM, BOHU MOBUHHI
3HAXOAWTICA Nif HarNAZOM.

3annwWKoBNIA pU3NK

J[lopaTKoBWI  3aNWWKOBUIA PUSNK MOXE BUHUKHYTW Yy
BUMafikaX BUKOPUCTAHHA IHCTPYMEHTY, AKi MOXYTb OyTn He
BpaxOBaHi B MepepaxoBaHMX BKa3iBKax WoAo 6Ge3neuyHol
po6oTU. AKNIA PU3NK MOXE BUHMKATW NPU HenpaBuabHOMY
BVKOPUCTaHHI, TPYBANOMY BUKOPUCTAHHI Ta iH.

HaBiTb Npu poTpuMMaHHi BCiX BigNOBIgHUX NPaBUA TEXHIKW
6e3neKkn Ta BMKOPWCTaHHI 3aXMCHWX MPUCTPOIB AeAKNii
3aMLWKOBUI PU3NK BCE X 3anMLWAETbCA. BiH BKlovae:

+ TpaBmu, OTPUMaHi Npu TOpPKaHHi 06ePTOBNX i PyXOMIX

netanen.
«  TpaBmu, oTpuMaHi npu 3amiHi petanen, HOXiB Ta

npunagas.
+  TpaBmu, OTPUMaHI BHaCNiAOK TPMUBANOrO BUKOPUCTaHHA
iHCTpymeHTy. [lpu  TpMBanomy BUKOPUCTaHHI

{HCTPYMEHTY HeobXiiHO pobuTn perynspHi nepepsu B
pobori.

+  [loripweHHa cnyxy.

« LUkoma pns 30OpOB'sA, BUKNMKAHA BAVXAHHAM Ny, fka
3'ABNAETLCA Mif YaC pobOTK IHCTPYMEHTY (Hampuknag,
npu poboTi 3 fepeBom, 0co6i1BO 3 Jy6om, bykom abo
JBM).

ENNEKTPUYHA BE3MNEKA

Baw 3apagHuin npucTpiit Mae NoABINHY isonAuiio, i
@ TOMY [pIT 3a3eM/IeHHA 1OMY He NoTpibeH. 3aBXan

nepesipAnTe, WoO6 MepexeBa Hamnpyra
BifinoBifana 3HaueHHio, 3a3HayeHoMy B Tabnuui 3
nacnopTHUMK AaHuMK. Hikonu He HamaranTeca
3aMiHUTV BWAKY B 6Gnoui 3apAAHOro MpUCTPOio
3BUYAITHOIO MEPEXKEBOIO BUKOIO.




(Nepexnap opurinanbhux inctpykuin) YKPAIHCbKA

+ Y pasi NoWKOoMKeHHA Kabento XNBNeHHA, Wob YHUKHYTU
BVHWUKHEHHA Hebe3neuyHux cuTyauiil, MOro 3amiHy
MOBMHEH BUKOHATU BUPOOHWMK obnagHaHHA abo
ynoBHOBaxeHNit cepicHNit LleHTp STANLEY.

AOAATKOBI BKA3IBKM LYOAO BE3MEYHOTO _
BUKOPVCTAHHS AKYMY/IATOPHUX BATAPEN TA
3APAIHUX NPUCTPOIB

AKymymlTole 6arapei
HesanexHo Bif MpuunHW, HiKOMM He HamaramnTecs
PO3KPUTI aKyMyNnATOpHy GaTapeto.

+ He nigpasaiite akymynatop fii Boau.

+  He 36epiraiite akymynaTopHi 6aTtapei B Mmicusx, ge
Temnepartypa nosiTpAa Moxe nepesuiyysatn 40 °C.

« 3apAgKy akymynAaTopHoi 6aTtapei HeobXifHO BUKOHYBAT
npu Temnepatypi HaBKOMMLUHLOTO MOBITPA B MeXax Bif
10°C po 40 °C.

« 3apapgKy aKymynaTopHoi 6aTapei HeobXigHO
BUKOHYBaTM TiNbKM 3a [OMOMOrol 3apAagHoOro
NPUCTPOLO, LU0 NOCTaBNIAETLCA Pa3oM 3 HaTapeeio.

« YTunizauito akymynAatopHux 6aTapeit HeobXifHO
NPOBOAWTW BifNOBIAHO A0 BKasiBOK, WO MICTATbCA B
Po34ini «3axncT HaBKONNLLHLOTO CepefjoBMLLAY.

He Hamaramteca 3apapgXaTu MOWKOAXEHI

ol aKyMynAToOpHi 6aTapei.

3apAapgHi npuctpoi

+  BukopucToByiiTe 3apaaHuii mpucTpinn Stanley Tinbku
INA 3apAfKN akyMynaTopHoi 6atapei Ana iHCTpymeHTy,
3 AKWM BOHa 6yna nocTtasneHa. Mpy 3apagui iHWNX
aKyMynATOPHUX 6aTapeil Moxe CTaTUChb BUOYX, AKMIA
npussefe A0 TPaBMyBaHHA fOfeN i MOLWKOAXEHHA
MaliHa.

+ Hikonn He HamaraiTeca 3apAmXaTu aKyMynATOPHi
6aTapei.

« TlowKopXeHi enekTpUYHi
3aMiHIOBaTU HeramHo.

+ He nippasainte 3apagHuin NpUCTpI BNANBY BOAW.

+ He BigkpviBaiiTe 3apAgHUIA NPUCTPIN.

+  He BumiptoiiTe xapaKTepuCTUKI 3apAAHOrO MPUCTPOIO
€NeKTPUYHMI NpUNagamu.

3apAgHUIA NPUCTPIN NPU3HAYEHUA TiNbKK Ana
BUKOPWCTaHHA Y NPUMILLEHHI.
Mepen Woro BUKOPWCTAHHAM NpoyMTaiiTe
HCTPYKLUito 3 ekcnnyartaLii.

HAKNEVNKW HA IHCTPYMEHTI

[lo noBepxHi iHCTPYMeHTy pa3oM 3 KOAOM [AaTu
MPUKPINNeHi HacTynHi rpadiuHi 306paxeHHs:

YBATA! [1nq 3HWKXEHHA PWU3MKY TpaBMyBaHHA

ornepaTtop MOBMHEH NPOYMTATU Lo IHCTPYKLito 3

ekcnnyaradii.

BukopucTaHHA Ana 3axucTy oven
APYKYETbCA Ha Kopnyci

Jlata KoAy, AKUN TaKOX BK/IOYAE PiK BUrOTOBEHHS,
APYKYETbCA Ha KOPMYCi.

Mpuknag:

WHYpKU HeobXigHO

BrkopucTaHHA 3axucty cnyxy

2017 XX N
Pik BurotoBneHHs

KOMMNNEKT NOCTABKW

KomnnekT noctaBKu BKOYaE:

1 Apunb/BUKPYTKY

1 3apAgHUIA NpucTpin

2 akymynatopu (C2/52/D2) abo 1 akymynsaTop (C1/51/D1)

1 IHCTpyKUito 3 ekcninyaTauii

+ [icna oTpUMaHHA IHCTPYMEHTY nepeBsipTe, uu He Gynu
NOLUKOAXEHI CaM iHCTPYMEHT, NOro CKNafoBi YacTUHM
Ta AONOMIXKHI NPUCTPOI Mif Yac nepeBe3eHHs.

Mepen novaTkom ekcnnyatauii iIHCTPYMEHTY 3HalAiTb
yac gna Toro, wob npounTaT Lo iHCTPYKUilo i
3pO3yMiTi 0CO6MMBOCTI POBOTU 3 IHCTPYMEHTOM.

XAPAKTEPUCTUKU (puc. A)

Lleth iHCTpyMeHT Ma€ fieAiki um BCi AeTani 3 Hipkue BKa3aHuXx.
Man. O6knagnHka

1. MepemuKay 3MiHHOI WBMAKOCTI abo [ABOLWBUAKICHWIA
nepemukay Bkn./Bukn.
Mepemvikay Bnepen/Hasap
Cenektop pexumy /
06epTaloyoro MOMeHTy
3aTUCKHWI NAaTPOH
MepemunKay WBMAKOCTI
Tpumay Hacapgok

batapen

Jlamna ocBiTneHHs poboyoi AinAHKM
IHavKaTOp PiBHA 3apARKN 6aTapei

10. MosicHa krinca - TPUMaY iHCTPYMEHTY
puc.B

11. 3apAagHWUI NpUCTpIN

12. [HAMKaTOP 3apAJHOrO NPUCTPOID

360PKA

MONEPEOMKEHHA! Mepepn 360pKoto BUATAHITL 6aTapeto 3
IHCTPYMEHTY.
BcTraHoBneHHA Ta BupaneHHs 6artapei (puc. C)

+  LWo6 BcTaHoBKTY akymynATop (7), BUPiBHANTE MOrO MO

BiAiCIKY B iHCTpymeHTi. BcTaBTe 6aTapelo y Biacik Ta

HaTWCHITb Ha Hel, AOKM BOHA He BCTaHe Ha Micue.

LL{o6 BUTATHYTU aKymynaTop, HaTUCHITb Ha KHOMKY

3BiNlbHeHHA akymynaTopy (13), BuTAraoun npu Lbomy

aKyMynaTop 3 BiACiKy.

BcTaHOBNEeHHA Ta 3HATTA cBepana abo 6itu

wypynosepra.

Llein iHCTPyMeHT oCHaLyeHNin 6e3KIYeBrM NaTPOHOM, WO
[03BOJIAE NIErKO MiHATY CBepAna.

+  3abroKy/iTe iHCTPYMEHT, BCTAHOBMBLUM NepeKngHui

wnN

XOMYT  HanawTyBaHHA

VRNV A

nepemukay  NpPAMOro/3BOPOTHOrO  HanpAMKY
06epTaHHA (2) B LeHTpaNbHE NOMOXKEHHS.
« Po3kpuiite 3aTUCKHUIA naTpoH (4), noepTawun

nepefHio YacTHy OAHIEI0 PYKOI i yTPUMYIOUN 3afHI0
YaCTUHY iHLOH.

+  BcraBTe xBOCTOBYK CBepAna B NaTPOH.

+ LinbHO 3aKpyTiTb 3aTUCKHMI MaTPOH, MoBepTaloun

nepefHio YactuHy (4) ofHielo pykoio i yTpumyioum

IHCTPYMEHT iHLLIOK PYKOIO.

BcTaBTe XBOCTOBVMK CBEpAna B NaTPOH.

« LWinbHO 3aKpyTiTb 3aTUCKHWIA NaTPOH, NoBepTalyn
nepefHio YacTHy (4) OAHI€l0 pyKo i yTpumyioun
IHCTPYMEHT iHLLIOK PYKOIO.

Llen iHCTpymeHT nocTavaeTbca 3

HakOHeYHMKOM LypynoBepTa y Tprmaui (6).

ABOCTOPOHHIM
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YKPATHCBKA (Mepeknap opuriHanbHux iHcTpyKujii)

+  LWo6 gictatn 6iTy WypynoBepTa 3 TpMMaya, BUCYHbTE i
3 Masa pyxom yropy .

« LUlo6 BcTaBUTM 6iTy wWypynosepTa, i3 3ycunnam
HaTUCHITb Ha Hel Ta BBEAiTb y TpUMau.

BMKOPUCTAHHA

YBATA! He ¢opcyiite pobounii npouec. YHuKaiiTe
nepeBaHTaXeHHs eNeKTPOIHCTPYMEHTY.

YBATA! lMepL HiX CBEPANTM OTBOPM B CTiHaX, Nignorax abo
CTenAx, nepesipTe HAABHICTb eNeKTPONPOBOAKN i
Tpy6onposoais

EKCMNYATALIAA 3APAAKA BATAPEI (puc. B)

batapeto HeoOXifHO 3apAguTM  nepej  nepwnm

BVMKOPWCTAHHAM Ta, KO iHCTPYMEHT Hafa€ HeAoCTaTHbO

MOTYXXHOCTI MpPW BUKOHAHHI 3aBfaHb, AKi paHiwe

BWKOHYBanucb nerko. batapea mMoxe ctati Tennolo mig vac

3apAAKM; Lie € HOPMOIO | He € MOKa3HMKoM npobnemu.

MONEPEAMEHHA! He 3apapxaiite 6atapelo npu

TeMnepaTypi HaBKONMLWHBOrO cepefoBuLLa HuxYe 4 °C abo

e 40 °C. PekomenfoBaHa TemnepaTtypa 3apagku:

npu6bnus. 24 °C.

NOTE: The charger will not charge the battery pack if its

temperature is about 0 ° C or above 40 ° C. The battery

should be left in the charger, which will automatically
start charging when the temperature of the element
enters the specified limits (rising or falling).

« LWo6 3apagut akymynatop (7), BWUTATHITb 1oro 3
{HCTPYMEHTY Ta HafliHbTe Ha HbOro rHI3A0 3apAAHOro
npuctpoto (11).

+ BBIMKHIiTb 3apAaHWI NpUCTPIil B pO3ETKY.

+ Yac 3apagKu akymynaTopy CTaHOBUTb 60 XBUNVH.

«  3apagHuin ingukatop (12) Gyge cnanaxyBaTu 3eneHUM
csitiom (murgans). Mpouec 3apagkn byfe 3akiHueHo,
Konu 3apAgHuin iHavkatop (12) Gyae ropitm 3eneHum
CBIT/IOM NOCTINHO.

«  3apapxaiiTe 3HATI aKyMynAaTopHi 6aTtapei y npogosx 1
TxHA. CTpoK npaui akymynatopy OyAe 3HauyHO
3MeHLeHa AKWO akymynaTtop 6ype 36epiratuca B
pO3pAAKEHOMY CTaHi. 3apAagHNiA NpUCTpiil Ta GaTapeto
MOXHa 3aNnMWNTX Ha Mo6WIA Yac 3 CBITAYN IHOMKATOPOM.
CgiTnogios MoXe 3 4aCcOM 3MiHIOBATM IHTEHCUBHICTb
(cBITUTM MpPAMO YW MWraTi), OCKINbKW 3apAgHUN
NPUCTPI iHKONW NOMOBHIOE 3apAp bGaTapei. 3apAgHuit
iHgukatop (12) 6yge cBiTMTUCL, MOKM 6GaTapes
BCTaHOB/MEHa Y 3apAfHUI NPUCTPIN, @ BOHO, Y CBOKO
uepry, NiAKAIYEHO A0 Mepexi.

3anuwaHHA aKymynATopHoi 6aTapei y 3apagHomy

NPUCTpOI.

3apAgHUN NPUCTPI Ta aKymynaTopHy 6aTapelo MOXHa

3anMWwaT 3'€AHaHUMM Ha HeOoOMEXEeHWI Yac 3 aKTUBHUM

CBITNIOAIOQHUM iHAMKATOPOM. 3apsagHUin NpuUcTpin byne

nigTpMMyBaTW aKymynaTopHy 6aTtapelo Yy MOBHiICTIO

3apAmKEHOMY CTaHi.

[iarHocTnka akymynatopa 3a fONOMOroi0 3apAfgHOro

npucTpoio

AKWo 3apAAHMA NpuUCTpili  BUABUTL Cnabky abo

NOLWKOAXeHY 6aTapelo, TO 3apAfHWIA iHguKatop (12)

CranaxHe YepBOHUM cBiTIOM i 6nmatnme. B

LibOMY BUNaAKY AiiATe TaKUM YNHOM:

+  MNepecrasTe 6atapeto (7).

«  fAKWO 3apAfHWIA iHAMKATOP MPOAOBXKYE CnanaxyBaTu
UepBOHWIA CBITIIOM, BUKOPUCTOBYIATe iHLY 6aTapelo, wWob
BM3HAUNTW, YN MPALIOE 3apAJHNIA NPUCTPIA HanexHUM
YMHOM.

«  fAKwo iHwWa 6aTapes 3apagXKa€ NpaBWbHO, Meplia
6aTtapes fedektHa i Mae GyTn MoBepHeHa B CepBiCHMIA
LeHTp NepepobKu.

+  flKwo HoBa baTapes fa€ Ty X camy O3HaKy AK nepLia
6aTtapeto, Bi3bMiTb 3apAfHUA NPUCTPiil, AKWiA bype
nepesipeHO B YNOBHOBAaXXeHOMY CEPBICHOMY LIEHTPi.

MPUMITKA: moxe noTpi6bHo go 60 XxBUAMH, wWo06

BU3HauuTK, Wo 6aTtapes fedekTHa. AKujo GaTapesn byae

RyXe rapauilwoto a6o Ayxe XonoAHoIo, To cBiTNOAIOA NO

yepsi Gnumartume uvepBOHMM cBiTAOM (wBMAKO /

NOBiNbHO).

Bu6ip HanpaMKy o6epTaHHaA (puc. D)

[ina cBepAniHHA Ta 3aKpyUyBaHHA LWYpPYNiB BUKOPUCTOBYIATE

obepTaHHA Brepen (3a FOAMHHUKOBOIWO CTpinkoiw). [ns

ocnabneHHsa WypyniB Ta 3HIMaHHA 3aTUCHEHWX CBepAaen

BMKOPWCTOBYIATE 3BOPOTHE (MPOTU FOAMHHWKOBOI CTPINKM)

obepTaHHs.

« LlWo6 obpatm obGepTaHHA BMepel, HATUCHITb Ha
nepemukay Bnepef/Hasag (2) Bniso.

+  LLo6 ob6paTtn 06epTaHHA Ha3af, HATUCHITb Ha MepemMmrKay
Bnepes/Ha3ag BNpago.

+ Llo6 3abnokyBaTy iHCTPYMEHT, MepecyHbTe pyuKy
nepemMmKaya B LIeHTPanbHe MONOXeHHs.

Bu6ip pexxumy po6otu abo o6epraio4oro MoOMeHTy

(puc. E)

Lleit iHCTPYMEHT OCHaLLeHO XOMyTOM Ans BUOOPY poboyoro

peXxnmy Ta BCTaHOBNEHHA 00epTaloyoro MOMEHTY Anis

3aTAryBaHHA rBUHTIB. Benuki Wwypynu ta TBepai matepianu

BMMaraloTb 6inblworo ob6epTaloyoro MOMEHTY, HiX Mani

wypynu Ta 6inbl M'AKi MaTepianu. XoMyT Ma€ LWNpPOKMiA

Ziiana3oH HaCTPOWNOK ANA BifMOBIAHOCTI KOXHIN 3aaaui.

« [lnAa cBepaniHHA pAepeBa, MeTany Ta nnactMacy,
BCTaHOBITb XOMYT (3) B MONOXEHHA ANA CBEPANiHHA,
BMPIBHABLUV CUMBOA 3 NOMITKO (14).

«  [InA BMKOPUCTaHHA BUKPYTKW BCTAHOBITb XOMYT B
6axkaHe NonoxeHHs. AKLO BN He 3HAETe, AKa HACTPOIKa
BaM MoTpibHa, 3pobiTb HaCTyMHe:

«  BctaHoBiTb XxoMyT (3) Ha HallHWXK4e 3HauYeHHA
06epTalyoro MOMeHTY.

+ 3aKpinitb NnepLwuni wypyn.

+ AKLO B NouyeTe TPICK O OTPUMAHHA BaxkaHoro
pesynbTaty, 3po6iTb 3HaueHHA 06epTatoyoro MOMEHTY
6inbLUVM Ta NPOAOBXYIATE 3aKPyUyBaTy WYpPY.
[MoBTOpIOIiTe NPOLIEAYPY, AOKW BY HE [OCATHeTe
NpPaBuIbHOI HACTPOIKN. BUKOPUCTOBYITE Ll0 HACTPONKY
ANA HWWX Wypynis.

@



PYKLUiiA) YKPAIHCbKA

(Mepeknap opuriHanbHNX

CBepasieHHs KaM'sAHMNX a6o uernaHux cTi (puc. Eta F)

«  [InA cBepaneHHs Kam'aHKx abo LernaHmX CTiH 06epiTb 3a
[IONOMOTOI0 BTYAKM (3) pexum yAapHOro CBepAneHHs,
po3TallyBaBLUM MO3HAYKY NPOTU CTPINKN.

+ [lepemicTiTb MOB3YHKOBMII CTYMiHYacTWii nepemuKay
WBMAKOCTI 06epTaHHA (5) B HanpAmKy nepeaHboi
YaCTUHM IHCTPYMeHTa (2-ra nepepaua).

MoB3yHKOBMIA CTYNiHYaCTU NepeMuKay LWBUAKOCTI

o6epTaHHs (puc. F)

« [inAa cBeppneHHA cTani Ta pna poboTu 3 BUKPYTKOW
BCTAHOBITb MOB3YHKOBUI CTYNiHYaCTU nepemmnkay
WBMAKOCTI 0bepTaHHA (5) y 3afHE nonoxeHHA (1-wa
nepepaua).

+  [lna ceepaneHHa oTBOPIB Y iHWMX MaTepianax Kpim ctani
BCTAHOBITb perynatop WBUAKOCTI obepTaHHA (5) y
nepefHe NoNoXeHHs (2-ra nepesava).

CBepasieHHA / BUKOPUCTaHHA BUKPYTKM

+ BcTaHOBiTb HeoOXigHWI HanpAMOK obepTaHHA 3a
[A0MOMOroi0 NOB3YHKOBOTO NepemmKaua (2).

« o6 BBIMKHYTU iHCTPYMEHT, HaTUCHITb Ha KHOMKY
NNaBHOTO perynioBaHHA wWBnaKocTi obeptaHHa (1).
LWBmpKicTb 06epTaHHA PErynloeTbCA CUMOK TUCKY Ha
KHOMKY.

+  LLlob BUMKHYTYW iHCTPYMEHT, BiNYCTiTb KHOMKY MNaBHOTO
perynioBaHHA WBUAKOCTI.

Po6ora 3 niacsiTKol0 (cBiTNOAIOA)

CeitnaipoaHas niaceiTka (8) akTUBYETHCA aBTOMATUYHO, KONK
MycKOBa KHOMKa € HaxaToto. CBiTnogiofHa NiacBiTka noyxe
CBITUTWCA HaBiTb KONMU MycKOBa KHOMKa Oyfe 4acTKOBO
HaxaTow. BigknioueHHs NiACBITKM Mae BigdyBaTMCA
aBTOMaTWYHO uepe3 peAkun uvac nicna OTknouyeHne
NOACBETKM NPOW30MAET aBTOMATUYECKN Yepe3 HekoTopoe
BpeMA Nocne NPUNMHEHHA HaTUCHEHHA Ha MyCKOBY KNaBiLLly.

IHauKaTop cTaHy 3apaay

IHCTPYMEHT OCHaLLEeHWI1 iHgMKaTOpoM CTaHy 3apagy (9). Ana
A0r0 BMKOPWCTAHHA, B LiNAX, Wo6 nokasaT NOTOUYHMIA
piBeHb 3BMHyBaueHHA B 6aTapei nig uac ekcrniyaTauii,
HEeoObXiHO HaTCKYBaTV KHOMKY iHAMKaTOpa CTaHy 3apAgy.

MpumiTKn gnA oNTUManbHOro BUKOPMCTaHHA

CBepaniHHA

+ 3aBXAW [ello HaTUCKalTe Ha IHCTPYMEHT, CPAMOBYIOYN
cuny No NPAMIN NiHil 3i cBepanom.

« be3nocepegHbo nepep TMM, fAK KiHeub cBeppna
3'ABUTHCA 3 iHLIOI CTOPOHY 3aroTOBKM, 3MEHLLITh
TUCK Ha HCTPYMEHT.

+  BukopwucTtoByiiTe fepeB’AHy mnnaHKy ANA  3aXuCTy
3aroTOBKM, IKa MOXe PO3KONOTUCA.

+  BukopucTosyiite 6iTn 3 fonoTonogibHo roniBkoo Npu
CBepANiHHI OTBOPIB BENMKOTO AiaMeTpy B AepPeBi.

+  BuKopuctoByiite 6iTn 3i WBMAKOpI3anbHOi CTani Ans
CBepANiHHA MeTany.

«  BukopucToByiiTe TOHKOCTIHHI anmasHi
cBepANiHHA M'AKOT Kam'AHOT KNagKu.

6iTn gna

«  BukopucToByiTe MacTuna npu CBEPANiHHI MeTanis, Kpim
YaByHy Ta Migi.

+ 3pobiTb NOMITKY, BUKOPUCTOBYIOUN KepHep, 6inA LeHTpy
oTBOpY, WO OyAe npocBepaneHnii, Wob nominwnty
TOYHICTb.

BuKopmncTtaHHA BUKPYTKN

+  3aBXAM BUMKOPWCTOBYITE MPaBWIbHUIA TWUM Ta PO3MIP
BUKPYTKW-BCTaBKM.

«  fKWo wypynu Baxko 3aTArylTbCA, CnpobyiTte
3aCTOCYBaTU HeBeNWKY KiNbKiCTb MUIOYOI PiAMHU un
Muna B AKOCTi MacTuna.

+ 3aBxgu TpUMaiiTe iHCTPYMEHT Ta BUKPYTKYBCTaBKY Mo
MPAMIi NiHIT 3 Wypynom

TEXHIYHE OBCJIYTOBYBAHHA

KoHcTpyKuis iHcTpymeHTa STANLEY po3paxoBaHa Ha po6oTy
NpOTArOM TPWUBANOro nepiofy uacy 3 MiHIManbHUM
TeXHIYHUM 06CnyroByBaHHAM. HanexHuit pornag i
perynapHe UWLEHHA — 3anopyka TPWBanoi 3afoBiNbHOI
po6OTU IHCTPYMEHTa.

Kpim nepioanyHoi ouncTKmM, Baw 3apAfHUA NPUCTPIA He
BMMArae iHLWMX onepaLlil TexHiYHOro 06CyroByBaHHs.

YBATA! Mepepn BUKOHaHHAM Oyab-AKWX Al 3 TeXHiYHOro
006CNyroByBaHHA HCTPYMEHTY, [fiCTaHbTe 3 HbOrO
aKymynaTopHy 6atapeto. Mepes NpoBeAeHHAM OYMLLEHHS
3apAAHOro MPUCTPOI BUIAMITb OO LUTENCENbHY BUNKY 3
po3eTKU.

« PerynapHo ouunwynte BeHTUAAUiHI npopisn B
{HCTPYMeHTi i 3apAgHOMY NPUCTPOI 3a LONOMOrOK0 M'AKOI
LYiTOYKM 26O CYXOi TKaHNHMU.

«  PerynapHo ouuLlyiite Kopnyc ABWUryHa 3a AOMOMOrO
BOJNOrOi TKaHWHW. He BMKOPWCTOBYIITE ANA OuNLiEHHA
abpasumBHi mMaTepiann Ta 3acobV OUMLLEHHA Ha OCHOBI
PO3UYMHHUKIB.

« PerynapHo po3kpuBaiiTe i B61BaiiTe 3aTUCKHUIN NaTPOH
ANA BUAANEHHA NUAY 3 NOr0 BHYTPILLHBOT YaCTUHN.

BUTPATHI MATEPIAJIU

MpogyKTUBHICTb POBOTM HCTPYMEHTY 3anexutb Bif
BUTPATHWX MaTepianis, Aki Bn BukopwuctoByeTe. ButpatHi
maTepianu BupobHuuTBa ¢ipm STANLEY po3pobneHi 3
AOTPUMaHHAM BMCOKMX CTaHAAPTIB AKOCTI Ta CTBOPeHi Ana
nifgBULWEHHA ePeKTUBHOCTI BUKOPUCTaHHA BalOro
iHCTpyMeHTY. BukopucTosyloun Ui maTepianu, Bu otpumaete
MaKCUMyM epeKTBHOCTI Bifj BALLOTO iHCTPYMEHTY.

3AXUCT HABKOJINLLIHbOTO CEPEAOBULLA

Okpeme 36upaHHA. Lleil mMpopyKT He MOXHa
BUKMAATU Pa3oM 3i 3BWYANHUM MOOYTOBNM
— CMITTAM.

AKWO AKOCb BW BMpiWMTE, WO Baw BUpi6 dipmu STANLEY
Ma€ 6yTn 3amiHeHo, abo BiH Bam Gifblue He MOTPIGHWIA, He
BUKMAANTE 10T0 Ha CMITHUK MOBYTOBOrO CMITTA. 3p06iTh Liei

BMPIO LOCTYMHWM ANA CrewianbHOro 36MpaHHs.



YKPATHCBKA (Mepeknap opuriHanbHux iHcTpyKujii)

KomnaHist STANLEY mae MoXnuBicTb fnis 36opy Ta
nepepobKM NpoayKTiB BNacHOrO BUPOOHWLTBA
micnA 3akiHYeHHA iXHboOro TepMiHy cnyx6u. LLio6
CKOPUCTATUCA L€l MOC/Yroto, NOBEPHiTb BUpi6
KoMMaHii B OQILiNHNA CepBiCHNA LeHTp, AKi
36MpaloTb BifNpaLbOBaHi NPOAYKTM 3a Hal
PaxyHOK.

&5

B MmoxeTe 3HaNTM MicLIe3HAaXOmKeHHS Hanbnvxyoro ao Bac
CepBICHOTO LEHTPY, 3B'A3aBWIMCb 3 MicueBuM odicom
komnaHii STANLEY 3a agpecoto, BKazaHO B VX iHCTPYKLifAX.
Kpim TOro, cnmcok odiuiitHnx cepBicHMX LieHTPiB KOMMaHii
STANLEY 3 ycima nopgpobuuamy Haworo nicnAnpoaaxHoro
06C/yroByBaHHA Ta KOHTAKTHO iHGOpMaLji€l0 MiCTUTbCA B
IHTepHeTi 3a agpecoto: www.2helpU.com

AKymynaTopu
AkymynaTopu, BupobneHi komnanieio «CTEHJII» €
BMpPOoGamMmn 6araTopasoBoro BUKOPWCTaHHA. TMicna
mmm TOTO, AK TEPMiH BUKOPUCTAHHA aKyMynaTopy

3aKiHYMBCA, YTUNi3ylTe 1Oro 3 ypaxyBaHHAM
BMMOT LLIOJJ0 OXOPOHM OTOUYIOHOTO CepeoBHLLa:

+ [lOBHiCTIO PO3PAAITL aKyMynaTop Ta BiA'€fHalTe oro
Bif} IHCTPYMEHTY.

« Hikenb-kagmieBi, Hikenb-MeTanriOpuaHi Ta NiTin-ioHHi
aKyMyNIATOPU MOXYTb HanpaBAATUCA Ha nepepobkKy.
MepepnaBaitte ix YNOBHOBAXEHUM CyX0aM 3 PEMOHTY
abo Ha MicLieBi MyHKTW Nepepo6Km.

MNPUMITKA

OpHum i3 npuHumnis nonitukn STANLEY € nocTiiiHe
BAOCKOHANEHHA HalUMX NPOAYKTiB, TOMY MW 3a/MILAEMO 3a
€060t NPaBo 3MiHIOBaTI XapaKTEPUCTVKI HALLUX NPOAYKTIB
6e3 nonepefHbOro CrogilleHHs. Mepenik cTaHZapTHOMO Ta
A0[aTKOBOro 06N1afiHaHHA MOXe Pi3HUTUCA B 3aNeXHOCTi Bif
KpaiHu. TexHiYHi XapakTepucTUKW NPOAYKTYy B Pi3HUX
KpaiHax MOXyTb Bigpi3HATUCA. [TOBHa NiHillka NpoAyKTiB
MoXe OyTV B HasBHOCTI He y BCiX KpaiHaX. 3 MuTaHHs
HaABHOCTI HalWWX NPOAYKTIB 3BEpHITbCA A0 Aunepis
STANLEY

IHOOPMALLIA CTOCOBHO OBCJIYTOBYBAHHA

KomnaHia «CTEH]TI» mae mepexy BnacHuX CepBiCHUX LEHTPIB
Ta YNOBHOBAXEHIX OPraHiB 3 06C/yroByBaHHsA iHCTPYMEHTIB.
Bci cepsicHi opranisauii komnanii «CTEH/» ykomnnekToBaHi
KBanipikoBaH/M MepcoHanoMm, AKUA Hafae MoKynuAm
nocnyr 3 edpeKTMBHOrO Ta HaAitHOro 06CNYroByBaHHA
eNeKTPOIHCTPYMeHTY. [ns Toro, wob oTpumaTi JoAaTKoBY
iHbopMaLlilo NPo Hawi YNnoBHOBaXeHi CEpBICHi LeHTpH, a
TaKoX, AKWO Bam moTpibHa nopaja 3 TEXHIYHWX MUTaHb,
PEMOHT ab0 BUrOTOB/IEHI HALLIOKO KOMMAHIito 3anacHi YacTuHY,
3B'A3yITECb 3 HAWOAMKUMM MPEefCTaBHULTBOM KOMMaHIT
«CTEHI».

TEXHIYHI AAHI

Hanpyra Brocr.cr. 18B

LLsuakicTb xonocroro xogy Xg-1 0-400/0-1600

Makc. MOMeHT 06epTaHHs Hm 51,4

Hai6inbwnin giametp

CBepANa B NaTPOHi MM 13

Haii6inbwnii giameTp cBepANiHHA

[lepeso MM 38

MeTani MM 13

LlernaHa knagka MM 13

Bara Kr 14
3apagHuin npucTpiii SC201 $C202

BxiaHa Hanpyra Bamcr. 220-240 220-240

BuxigHa Hanpyra Brocr. cr. 18 18

Crpym MA 1000 2000

Mpn6nun3. vac 3apagKn XB. 80-240 40-120

AkymynaTopHa 6atapea SB20C SB20S SB20D SB20M

Hanpyra  B3wm.cT. 18 18 18 18

EMHICTb Aron 13 1,5 2,0 40

Tun niTiit- niTin- niTin- niTiit-
ioHHa iOHHa ioHHa iOHHa

@



(Mepeknap opuriHanbHMX i

STANLEY

lapaHTiiHi ymoBu

LLlaHoBHMI noKyneub!

7.1

7.2

BiTaemo Bac 3 nokynkoto BucokoskicHoro Bupo6y STANLEY
i BUCNIOBINIOEMO BLAYHICTb 3a Baw Bubip.

Mpu nokynui BMpoGy BWMarailTe nepeBipkn 1Oro
KOMMAEKTHOCTI i cnpaBHoCTi y  Bawin npucyTHOCT,
HCTPYKLil0 3 eKcniyaTalii Ta 3anOBHEHWA rapaHTiNHWI
TaNoH YKpaiHCbKOo MOBOIO

B rapaHTiiiHOMy TanoHi NOBWHHI 6YTW BHECEHI: MoAenb, AaTa
Npofaxy, CepiiHMA  HOMep, faTa  BMPOOHWLTBA
HCTPYMeEHTY; Ha3Ba, NeyaTka i Nianuc Toprosoi opraHisadii.
3a BigcytHocTi  y  Bac  npaBWnbHO - 3amOBHEHOro
rapaHTiINHOrO TanoHy, a TakoX NpW HeBiAMNOBIAHOCTI
3a3HaueHNX Y HbOMy laHNX M1 byemo 3myLLeHi BiaXuauTn
BaLwi npeTeHsii Wwoao AKOCTi AaHOro BUPobyY.

LLlo6 yHUKHYTM HeNOpO3yMiHb, NepPeKOHANBO NPOCMMO Bac
nepef novyatkom poboTM 3 BMPOOOM  YBaxHO
03HAaNOMMTUCA 3 IHCTPYKUi€lo 3 i1oro  ekcrnyartauii.
[paBOBOO OCHOBOIO CMPABXHIX FrAPaHTINHNX YMOB € YNHHE
3aKoHOAaBCTBO. [apaHTiliHWA TepMiH Ha [aHuiA BUpi6
CKnagae 24 micaui i 06UNCNIOETBCA 3 AHA Npodaxy. Y pasi
YCYHeHHA  Hefonikis  BMpoOOy, rapaHTiiHWil  CTPOK
NPOAOBXYETbCA Ha Nepiof NOro nepebyBaHHA B PEMOHTI.
TepMmiH clyx6m BUPOBY CTaHOBUTb 5 POKIB 3 AHS NPOJAXY.

Y pa3i BUHWKHEHHA OyAb-AKMX npobnem Yy npoueci
ekcnnyatauii BUpoOy peKkomeHayemo Bam 3BepTatuca
TiNbKN B ynoBHOBaXeHi cepsicHi LieHTpn STANLEY, agpecn
Ta TenepoHN AKUX Bu 3moxeTe 3HATK B rapaHTiiiHOMY
TanoHi, Ha canti www.2helpU.com abo pisHaTucA B
MaraswHi. Hawi cepsicHi cTaHuii - ue He TinbKM
KBaniGikoBaHUA PEMOHT, ane i LWWPOKWUIA acOPTUMEHT
3anyacTuH i akcecyapis.

BUpO6HIK peKoMeHAY€e NPOBOANTY NePIOANYHY NepPeBipKy
i TexHiuHe oO6CNYyroByBaHHA BUPOOY B YNOBHOBaXKEHUX
CepBICHNX LieHTpax.

Hawwi rapaHTiitHi 3060B'A3aHHA NOWIMPIOIOTLCA TiNbKM Ha
HeCnpaBHOCTI, BUABNEHI NPOTATOM rapaHTiHOTO TEPMIHY i
BUKNMKaHi fedekTamy BUpo6HMLITBa Ta \ abo MaTepianis.

[apaHTiHi YMOBM He MOWMPIOTbCA Ha HeCnpaBHOCT
BUPOOY, L0 BUHVKNMN B pe3ynbTaTi:

HepoTpymaHHA  KopucTyBayem NpUMKCIB  iHCTPYKLii 3
ekcnnyatauii  BUpobY, 3acTocyBaHHA BUPOOY He 3a
NPU3HaYeHHAM, HenpasuIbHOro 3bepiraHhs,
BUKOPWCTAHHA NpWnagas, BUTPATHWX MaTepianis i
3aMyYacTuH, WO He nepefbayeHi BUPOOHNKOM.

MexaHiYHOro  MOWKOMKEHHA  (BigKonW,  TPIWMHW i
PYWHYBaHHA) BHYTPILLHIX i 30BHilWHIX fAeTaneit BUPOGY,
OCHOBHUIX | JONIOMIXKHVX PYKOATOK, MepexeBoro kabento,
WO BMK/MKaHI 30BHILIHIM yAapHUM abo GyAb-AKUM iHWM
BM/IMBOM
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TPYKU;i) YKPAIHCbKA

MoTpannAHHA y BEHTUNAL|iHI OTBOPU Ta MPOHWKHEHHA
BCepennHy BUPobY CTOPOHHIX NpepsMmeTiB, MaTepianis abo
PEyYoBMH, WO He € BiAXodamu, fAKi CyNpOBOMXKYIOTb
3aCTOCYBaHHA BUPODY 3a MPU3HAYEHHAM, TaKUMW AK:
CTPY»Ka, TMPCa, NICOK, Ta iH.

BnnuBy Ha BUPI6 HECNPUATAMBUX aTMOCHEPHMX | iHLINX
30BHIlWHIX ($aKTOpiB, TakWx AK AOW, CHIr, nigBuLeHa
BONOTiCTb, ~ HarpiBaHHA,  arpecuBHi  CcepefoBULLQ,
HeBIANOBIAHICT  NapameTpiB  enekTpoMepexi, Lo
3a3HayeHi Ha IHCTPYMeHTi.

CruxiiHoro nuxa. MowwKompKkeHHA abo BTpaTh BUPOGY, WO
noB'A3aHi 3 HenepegbauyeHUMK NUXamK,  CTUXINHAMN
ABWLLAMM, Y TOMY YKChi BHACNIAOK Aii HenepebopHoi cunin
(noxexa, bnuckaska, NOTON i iHWI NPUPOAHI ABWLWA), a
TaKoX BHACNiAOK nepenaais Hanpyru B enekTpomepexi ta
iHWWMKM NpUYMHaMK, AKI 3HaXOAATBCA NO3a KOHTponem
BUPOGHMKa.

[apaHTillHi yMOBYW He NOLWMPIoTbCA:

Ha iHCTpyMeHTw, o nigfaBanuch po3KpUTTIO, PEMOHTY abo
mopnikaLii 103a yNoBHOBaXeHUM CEPBICHUM LIEHTPOM.

Ha pertani, By3nm Ta Matepianu, WO MawTb CRign
NPUPOAHOTO 3HOCY, Taki AK: MPUBOAHI pemeHi i Koneca,
BYTiNbHI WiTKW, MAacTUO, MIAWMNHUKK, 3y6UacTi 3UenneHHs
PeAyKTOpiB, ryMOBI YLiNbHEHHA, CaNbHIKKM, HanpaBAlouyi
PonuKM, My$Ti, BUMWKaYi, 6K, LITOBXauYi, CTBOMN TOLLO.

Ha 3MiHHi YacTuHU: MaTPOHW, L@HrW, 3aTWCKHI ranku i
dnaHui, $inbTpu, akymynaTopHi 6atapei, HoXi, WAidpyBanbHi
NiAOLWBY, NAHLIOTK, 3iPOUK, MUAbHI LUUHW, 3aXUCHI KOXYXW,
nunky, abpasweum, NuibHi | abpasueHi Aucku, dpesw,
cBepana, bypu Towo

Ha  HecnpasHOCTI, WO BWHWKAM B  pe3ynbTaTi
NepeBaHTaXeHHA THCTPYMEHTY (K MeXaHiuHoro, TaK i
€N1eKTPUYHOTO), WO CMPUYMHWAN BUXiA 3 Nagy OfHOYACHO
[BOX i Binblue fieTaneit i By3nis, Taknx AK: poTopa i cTaTopa,
060X OO6MOTOK CTaTOpa, BefeHOI i Beayyoi LecTepeHb
pepykTopa abo iHwwMx By3nis i Aetaneil. o 6e3ymoBHUX
03HaK NepeBaHTaXXeHHA BUPOOY BifHOCATbCA, KPIM iHLIMX:
nosBa KONMbOpiB MiHMMBOCTI, AedopmaLis abo onnaBneHHs
Aetaneit i Bysnis BUPoOy, NOTEMHIHHA abo 06BYrMioBaHHA
i3onAuii NpoBopiB enekTpofBMryHa nif BNAVBOM BUCOKOI
Temneparypu.

BrpobHuK:

"Stanley Black & Decker Deutschland
GmbH" Black-&-Decker Str.40, D-65510
Idstein, HimeuunHa




TURKGE (Gevirisi orijinal talimatlardan yapilmistir)

KULLANIM AMACI

STANLEY STDC18LHBK darbeli matkap/ tornavidaniz
vida takma/sokme uygulamalari ve ahsap, metal, plastik
ve duvar delme islemleri icin tasarlanmistir. Bu alet
profesyonel kullanim icindir.

GUVENLIK TALIMATLARI

Genel elektrikli alet giivenlik uyarilar

UYARI! Bu elektrikli alet ile verilen tiim giivenlik
uyarilari, talimatlar, resimli agiklamalar ve
teknik ozellikleri okuyun. Asagida belirtilen
tim talimatlarin herhangi birisine uyulmamasi
elektrik carpmasl, yangin ve/veya ciddi yaralanma
riskine neden olabilir.

Biitiin uyari ve giivenlik talimatlarini ileride bakmak
iizere saklayin. Asagida yer alan uyarilardaki «elektrikli alet»
terimi sebeke elektrigiyle (kablolu) veya aki/pille (sarjl)
calisan elektrikli aletinizi ifade etmektedir.

1.
a.

b

o

L

o

o

Calisma alaninin giivenligi

Calisma alanini temiz ve aydinlik tutun. Karisik veya
karanlik alanlar kazaya davetiye ¢ikartir.

Elektrikli aletleri, yania sivilar, gazlar ve tozlarin
bulundugu yerler gibi yama ortamlarda
calistirmayin. Elektrikli aletler, toz veya dumanlari
atesleyebilecek kivilaimlar cikartir.

Bir elektrikli aleti calistirirken ¢ocuklardan ve
etraftaki kisilerden uzak tutun. Dikkatinizi dagitici
seyler kontrolii kaybetmenize neden olabilir.

Elektrik giivenligi

Elektrikli aletlerin fisleri prizlere uygun olmalidur. Fis
iizerinde kesinlikle hicbir degisiklik yapmayin.
Toprakli elektrikli aletlerde hicbir adaptor fisi
kullanmayin. Degistirilmemis fisler ve uygun prizler
elektrik carpmasi riskini azaltacaktir.

Borular, radyatdrler, ocaklar ve buzdolaplari gibi
topraklanmamig  yiizeylerle viicut temasindan
kaginin. Viicudunuzun topraklanmasi halinde ytiksek bir
elektrik carpmasi riski vardir.

Elektrikli aletleri yagmura maruz birakmayin veya
islatmayin. Elektrikli alete su girmesi elektrik carpmasi
riskini arttiracaktir.

Elektrik kablosunu uygun olmayan amaglarla
kullanmayin. Elektrikli aleti kesinlikle kablosundan
tutarak tagimayin, c¢ekmeyin veya prizden
cikartmayin.  Kabloyu sicaktan, yagdan, keskin
kenarlardan veya hareketli parcalardan uzak tutun.
Hasarli veya dolasmis kablolar elektrik carpmasi riskini
arttirir.

Elektrikli bir aleti acik havada calistiriyorsaniz, agik
havada kullanima uygun bir uzatma kablosu
kullanin. Acik havada kullanima uygun bir kablonun
kullaniimasi elektrik carpmasi riskini azaltir.

Eger bir elektrikli aletin nemli bir bolgede
calistirlmasi zorunluysa, bir artik akim aygiti (RCD)
korumali bir kaynak kullanin. Bir RCD kullanilmasi
elektrik soku riskini azaltir.

. Elektrikli aleti

. Ulasmakta zorlandiginiz

. Kisisel giivenlik
. Elektrikli bir aleti kullanirken her zaman dikkatli olun,

yaptiginiz ise yogunlasin ve sagduyulu davranin.
Elektrikli bir aleti yorgunken veya ilag ya da alkoliin
etkisi altindayken kullanmayin. Elektrikli aletleri
kullanirken bir anlik dikkatsizlik ciddi kisisel yaralanmayla
sonuglanabilir.

. Kisisel koruyucu ekipmanlar mutlaka kullanin.

Daima koruyucu gozliik takin. Kosullara uygun toz
maskesi, kaymayan giivenlik ayakkabilari, baret veya
kulaklik gibi koruyucu donanimlarin kullaniimasi kisisel
yaralanmalari azaltacaktir.

. Istem disi calistinlmasini 6nleyin. Aleti gii¢ kaynagina

ve/veya akiiye baglamadan, yerden kaldirmadan
veya tagimadan once agma/kapama diigmesinin
kapali konumda oldugundan emin olun. Aleti,
parmaginiz tetik tzerinde bulunacak sekilde tasimak
veya acik konumdaki elektrikli aletleri elektrik sebekesine
baglamak kazaya davetiye cikartir.

agmadan once tiim ayarlama
anahtarlarini gikartin. Elektrikli aletin hareketli bir
parcasina takili kalmis bir anahtar kisisel yaralanmaya
neden olabilir.

yerlerde kullanmayin.
Daima saglam ve dengeli basin. Bu, beklenmedik
durumlarda elektrikli aletin daha iyi kontrol edilmesine
olanak tanir.

Uygun sekilde giyinin. Bol elbiseler giymeyin ve taki
takmayin. Sacinizi ve elbiselerinizi hareketli
parcalardan uzak tutun. Bol elbiseler ve takilar veya
uzun sag hareketli parcalara takilabilir.

Eger kullandiginiz iiriinde toz emme ve toplama
ozellikleri olan atasmanlar varsa bunlarin bagh
oldugundan ve dogru sekilde kullanildigindan emin
olun. Bu toz toplama atasmanlarin kullaniimasi tozla ilgili
tehlikeleri azaltabilir.

. Aletlerin sik kullanimindan edindiginiz asinaligin sizi

dikkatsiz kilmasina ve alet giivenlik prensiplerini
onemsememeye izin vermeyin. Dikkatsiz bir eylem, bir
saniyeden daha az slrede ciddi yaralanmalara neden
olabilir.

. Elektrikli aletlerin kullanimi ve bakimi
. Elektrikli aleti zorlamayin. Uygulamaniz i¢in dogru

elektrikli aleti kullanin. Dodgru elektrikli alet,
belirlendigi kapasite ayarinda kullanildiginda daha iyi ve
gtivenli calisacaktir.

. Tetik a¢miyor ve kapatmiyorsa elektrikli aleti

kullanmayin. Tetikle kontrol edilemeyen tiim elektrikli
aletler tehlikelidir ve tamir edilmesi gerekmektedir.

. Herhangi bir ayarlama, aksesuar degisimi veya

elektrikli aletlerin saklanmasi oncesinde fisi giic
kaynagindan c¢ekin ve/veya akiiyii elektrikli aletten
ayirin. Bu tlir 6nleyici glvenlik tedbirleri aletin istem disi
olarak galistiriimasi riskini azaltacaktir.

. Elektrikli aleti, ¢ocuklarin ulasamayacagi yerlerde

saklayin ve elektrikli aleti tanimayan veya bu
talimatlani  bilmeyen kisilerin elektrikli aleti
kullanmasina izin vermeyin. Elektrikli aletler, egitimsiz
kullanicilarin elinde tehlikelidir.




C.

. Elektrikli

Elektrikli aletleri ve aksesuarlari iyi durumda
muhafaza edin. Hareketli parcalardaki hizalama
hatalarini ve tutukluklar, parcalardaki kirlimalar ve
elektrikli aletin calismasini etkileyebilecek tiim diger
kosullar kontrol edin. Hasarli ise, elektrikli aleti
kullanmadan once tamir ettirin. Kazalarin cogu,
elektrikli  aletlerin ~ bakiminin  yeterli  sekilde
yapilmamasindan kaynaklanir.

Kesim aletlerini keskin ve temiz tutun. Bakimi uygun
sekilde yapilmis keskin kesim uclu kesim aletlerinin
sikisma ihtimali daha ds(ktur ve kontrol edilmesi daha
kolaydir.

aleti, aksesuarlarini ve aletin diger
parcalarini kullanirken bu talimatlara mutlaka uyun
ve calisma ortaminin kosullarini ve yapilacak isin ne
oldugunu goz oniinde bulundurun. Elektrikli aletin
ongorilen islemler digindaki islemler icin kullaniimasi
tehlikeli durumlara neden olabilir.

. Kollar ve kavrama yiizeylerini kuru, yagsiz ve gressiz

tutun. Kaygan kollar ve kavrama yuizeyleri, beklenmeyen
durumlarda aletin giivenli bir sekilde tasinmasi ve kontrol
edilmesine izin vermez.

Akii/pille calisan aletin kullanimi ve bakimi

Sadece iiretici tarafindan belirtilen sarj cihazi ile sarj
edin. Bir akii tipine uygun bir sarj cihazi baska tipte bir
akiiyu sarj etmek icin kullanildiginda yangin riski yaratabi-
lir.

. Elektrikli aletleri yalnizca 6zel olarak tanimlanmig

akiilerle kullanin. Bagka bir akiinin kullanilmasi
yaralanma veya yangin riskine yol acabilir.

Akii kullanimda degilken, atag, bozuk para, anahtar,
civi, vida veya terminaller arasinda kontaga neden
olabilecek diger kiiciik metal nesnelerden uzak
tutulmahdir. Akii terminallerinin birbirine kisa devre
yapilmasi yaniklara veya yangina neden olabilir.

Sira disi kosullarda sivi akiiden disari akabilir,
temastan kaginin. Yanlislikla cilde temas edilirse su ile
yikayin. Gozle temas durumunda ayrica doktora
basvurun. Akiiden sivi akmasi ciltte tahris veya yanmaya
neden olabilir.

Hasar gormis veya degistirilmis bir aki veya alet
kullanmayin. Hasar gormis veya degistirilmis akdler,
yangina, patlamaya veya yaralanma riskine neden olarak
dngoriilemeyen davranis sergileyebilir.

f. Aki veya aleti atese veya asir sicakliga maruz birakmayin.

Yangina veya 130°C'nin Uzerindeki sicakliklara maruz
kalma patlamaya neden olabilir. «130 °C» sicaklik «265 °F»
sicaklik ile degistirilebilir.

. Tim sarj etme talimatlarina uyun ve akiiyii veya aleti

talimatlarda belirtilen sicaklik araliginin disinda sarj
etmeyin. Uygun olmayan sekilde veya belirtilen araligin
disindaki sicakliklarda sarj edilmesi, akiye zarar verebilir
ve yangin riskini artirabilir.

. Servis
. Elektrikli aletinizi, sadece orijinal yedek parcalarin

kullanildigi yetkili servise tamir ettirin. Bu, elektrikli
aletin gtivenliginin muhafaza edilmesini saglayacaktir.

. Hasarli akileri asla tamir etmeyin. Akdlerin tamiri sadece

Uretici veya yetkili servis tarafindan yapilmalidir.

(Gevirisi orijinal talimatlardan yapilmistir) TURKCE
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UYARI! Matkaplar/tornavidalar icin ek giivenlik
talimatlari

Matkaplar icin giivenlik uyarilar Butiin uygulama-
lar icin glivenlik talimatlari

Darbeli matkap ile calisirken kulakhk takin. Yiksek
sese maruz kalmak isitme kaybina yol acabilir.

ikinci tutma kolunu kullanin. Kontrol kaybi kisisel
yaralanmalara neden olabilir.

Kullanmadan o6nce aleti uygun sekilde tutun. Bu alet
ylksek bir tork tretir ve calisma sirasinda alet uygun
sekilde tutulmuyorsa, kisisel yaralanmalarla sonuglanan
kontrol kaybi meydana gelebilir.

Aletle birlikte verilmis olan yardima tutma kollarini
kullanin. Kontrol kaybi kisisel yaralanmalara neden
olabilir.

Kesme aksesuarinin gizli kablolara temas edebilecegi
yerlerde calisma yaparken elektrikli aleti yalitimh
kavrama yiizeylerinden tutun. Kesme aksesuarinin
«akim tastyan» bir kabloya temas etmesi durumunda
elektrikli aletin metal kisimlari da «akim tagir» hale
gelecek ve kullanicinin elektrik carpilmasina neden
olabilir. Kesme aksesuarinin «akim tasiyan» bir kabloya
temas etmesi durumunda elektrikli aletin metal kisimlari
da «akim tasir» hale gelebilir ve kullanicinin elektrik
carpilmasina neden olabilir.

Uzun matkap uglari kullanirken giivenlik talimatlan

Asla matkap ucunun maksimum hizindan daha ytiksek
hizlarda calistirmayin. Daha yuiksek hizlarda, is parcasina
temas etmeden serbestce donmesine izin verilirse,
biikilme olasiligi yiiksektir, bu da kisisel yaralanmalara
neden olur.

Daima dstik hizda ve ug kafasl is pargasina temas edecek
sekilde delmeye baslayin. Daha yiiksek hizlarda, is
parcasina temas etmeden serbestce dénmesine izin
verilirse, biikiilme olasiigi ylksektir, bu da kisisel
yaralanmalara neden olur.

Sadece ug ile dogru cizgide basing uygulayin ve asiri
basing uygulamayin. Uclar bikiilerek kirlma veya kontrol
kaybina neden olarak kisisel yaralanmalara neden
olabilir.

Baglanti parcasinin gizli kablolara temas edebilecegi
yerlerde calisma yaparken elektrikli aleti yalitimhi
kavrama yiizeylerinden tutun. Baglanti parcalarinin
«akim tastyan» bir kabloya temas etmesi durumunda
elektrikli aletin metal kisimlari da «akim tasir» hale
gelecek ve kullanicinin elektrik carpilmasina neden
olabilir.

Uzerinde calistiginiz parcayi sabitlemek ve destekle-
mek icin kelepceler veya baska pratik yontemler
kullanin. Parcayi elle veya viicudunuza dayamaniz
dengesiz durmasina neden olacaktir ve aletin kontroliini
kaybetmenize yol agabilir.

Duvar, zemin veya tavanda delik agmadan 6nce kablo ve
borularin konumunu kontrol edin.

Delme isleminin hemen ardindan matkap ucuna
dokunmaktan kaginin; sicak olabilir.

Kullanim amaci bu kullanim kilavuzunda agiklanmustir.
Herhangi bir aksesuarin veya baglantinin ya da islemin,
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TURKGE (Gevirisi orijinal talimatlardan yapilmistir)

bu kilavuzda tavsiye edilen sekilden baska bir sekilde
kullanilmasi sahislarin yaralanmalarina ve/veya mal kaybina
yol acabilir.

DIGER KISILERIN GUVENLIGI

«  Bu alet fiziksel ve zihinsel kapasitesinin yani sira algilama
glicii azalmig olan veya yeterince deneyim ve bilgisi
bulunmayan  kisiler ~ (cocuklar  dahil) tarafindan
kullanilmak tizere tretilmemistir. Bu tir kisiler aleti ancak
gtivenliklerinden sorumlu bir kisi tarafindan cihazin
kullanimiyla ilgili talimatlarin verilmesi veya strekli
kontrol altinda tutulmasi durumunda kullanabilir.

«  Cocuklar, aletle oynamalarini 6nlemek amaciyla kontrol
altinda tutulmalidir.

Diger tehlikeler

Aletin kullanimiyla ilgili ekte sunulan gtivenlik uyarilarina
dahil olmayan ilave kalici riskler ortaya cikabilir. Bu riskler,
hatali, uzun siireli kullanim vb. dolayisiyla ortaya ¢ikabilir.

Emniyet tedbirlerini diizenleyen yonetmeligin
uygulanmasina ve emniyet saglayici aygitlarin kullaniimasina
ragmen, baska belirli risklerden kacinilamaz. Bunlar:

+ Aletin donen ve hareket eden par¢ alarina dokunma
sonucu ortaya ¢ikan yaralanmalar.

+Herhangi bir parcayi, bicak veya aksesuari degistirirken
ortaya ¢ikan yaralanmalar.

« Aletin uzun sureli kullanilmasi sonucu ortaya ¢ikan
yaralanmalar. Herhangi bir aleti uzun surelerle
kullanacaksaniz diizenli olarak ¢alismaniza ara verin.

+ Duyma bozuklugu.

+ Aleti kullanirken ortaya ¢ikan tozun solunmasi sonucu
ortaya ¢ikan saglik sorunlar (6rnek: ahsapta calisirken,
ozellikle mese, akgtirgen ve MDF).

ELEKTRIK GUVENLIGI

Sarj cihaziniz cift yalitimhdir. Bu yiizden hicbir
@ topraklama kablosuna gerek yoktur. Her zaman
sebeke geriliminin aletin Gretim etiketinde
belirlenmis degerlere uyup uymadigini kontrol
edin. Sarj cihazini kesinlikle normal bir elektrik fisi
ile degistirmeye kalkismayin.
«  Elektrik kablosu hasarliise, bir tehlike olusmasini 6nlemek
icin Uretici ya da yetkili STANLEY Servis Merkezi
tarafindan degistirilmelidir.

Akiiler ve sarj cihazlari icin ek giivenlik talimatlari

Akiiler

+ Kesinlikle, hicbir nedenle agmaya calismayin.

« Akuyu suya batirmayin.

+ Sicakligin 40 °C'yi asabilecegi yerlerde saklamayin.

« Sadece 10 °Cila 40 °C arasindaki ortam sicakliklarinda sarj
edin.

+  Sadece aletle birlikte verilen sarj cihazini kullanarak sarj
edin.

«  Akdleri atarken, «Cevrenin korunmasi» baslikli bélimdeki
talimatlara uyun.

§ Hasarli akdileri sarj etmeyi calismayin.

Sarj cihazlari
. Stanley sarj cihazinizi, yalnizca aletle birlikte verilen akiy
sarj etmek icin kullanin. Diger akiiler patlayarak

yaralanmaniza veya hasar meydana gelmesine yol acabilir.

+ Sarj edilme 6zelligi olmayan akiileri kesinlikle sarj etmeye
calismayin.

Hasarli kablolarin hemen degistirilmesini saglayin.

Sarj cihazini suya batirmayin.

Sarj cihazini agmayin.

Sarj cihazini delmeyin.
Aletle calismaya baslamadan 6énce bu kilavuzu

@ okuyun.
ALET UZERINDEKI ETIKETLER

Aletin etiketinde tarih kodu ile birlikte asagidaki semboller
bulunabilir:

Sarj cihaz, yalnizca kapali alanda kullanim igindir.

UYARI! Yaralanma riskini en aza indirmek icin
kullanicr kullanim talimatlarini mutlaka okumalidir.

Daima koruyucu gézliik takin

O®O

Daima koruyucu kulaklik takin

Tarih kodu konumu
Imalat yilini da iceren Tarih Kodu govdeye basilidir.
Ornek:

2017 XXJIN

Imalat Yil

AMBALAJIN IGERIGI

Ambalaj, asagidaki parcalari icermektedir:

1 Darbeli matkap /tornavida

1 Sarj cihazi

2 Akl (C2/S2/D2) veya 1 akui (C1/S1/D1)

1 Kullanim kilavuzu

«  Alette, parcalarda veya aksesuarlarda nakliye sirasinda
meydana gelmis olabilecek hasari kontrol edin.

«  Aleti calistirmadan 6nce, bu kullanim kilavuzunu bastan
sonra okuyup anlamak icin gerekli zamani ayirin.

OZELLIKLER (Sekil A)

Bu alet, asagidaki ozelliklerin bir kismini veya timuni
icermektedir.
Degisken hiz ayarl tetik

2. lleri/geri siirglist

3. Mod secici/tork ayarlama bilezigi
4. Mandren

5. Vites mandali

6. Matkap/tornavida ucu yuvasi
7. Aku

8. LED aydinlatma

9. Ak sarj gostergesi

10. Kemer klipsi

Sekil B

11. Sarj cihazi

12. Sarj 151§
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MONTAJ

UYARI! Montajdan 6nce akiyi aletten cikartin.

Akiiniin takilmasi ve ¢ikartilmasi (Sekil C)

« Akiiyd (7) takmak icin alet Gizerindeki yuvasi ile ayni
hizaya getirin. Aklyl yuvaya gegirin ve yerine oturana
kadar itin.

+ Akuyil cikartmak icin cikartma diigmesine (13) basin ve
ayni anda aki yuvasindan geri gekin.

Matkap veya tornavida ucunu takmak ve ¢ikartmak

Bu alet, uglarin kolayca degistirilmesini saglamak icin

anahtarsiz bir mandren ile donatilmistir.

+lleri/geri strglistinii (2) orta konuma getirerek aleti
kilitleyin.

«  Bir elle aleti tutarken, diger elinizle mandreni (4)

cevirerek acin.

Ucun sapini mandrenin igine yerlestirin.

Bir elle aleti tutarken, diger elinizle mandreni (4)

cevirerek kuvvetli bir sekilde sikistirin.

Bu alet, u¢ yuvasinda (6) bir yildiz tornavida ucuyla

tedarik edilmektedir.

«Tornavida ucunu ug yuvasindan cikartmak icin kaldirarak
oyuktan alin.

« Tornavida ucunu yerine koymak icin yuvasina sikica
bastirin.

KULLANIMI

UYARI! Aletin kendi hizinda calismasina izin verin. Asiri
yuklenmeyin.

UYARI! Duvar, zemin veya tavanda delik agmadan once
kablo ve borularin konumunu kontrol edin.

AKUNUN SARJ EDILMESI (Sekil B)

Aktiniin, ilk kullanimdan 6nce ve daha 6nce kolayca yapilan
isler icin yeterli glic Uretemedigi hallerde sarj edilmesi
gereklidir. AkU, sarj sirasinda isinabilir; bu normal bir
durumdur ve bir sorun olduguna isaret etmez.

UYARI! Ortam sicakhgi 10 °C'den dusiik veya 40 °C'den
yiksekse akiiyl sarj etmeyin. Tavsiye edilen sarj sicakligr:
yaklasik 24 °C.

NOT: Pil hiicre isis1 yaklasik olarak 0 °C altinda veya 40 °C

lizerindeyse sarj cihazi akiiyii sarj etmeyecektir. Akii sarj

cihazinda birakilmalidir. Sarj cihazi pil hiicresi isisi yukari
ciktiginda veya asagi indiginde otomatik olarak sarj
islemine baslayacaktir.

+ Akuy (7) sarj etmek icin sarj cihazina (11) takin. Ak, sarj
cihazina sadece tek yonde takilabilir. Zorlamayin. Akliniin
sarj cihazina tam yerlestirildiginden emin olun.

«  Sarj adaptorini fise takin ve varsa sebeke prizinin
diigmesini acik konumuna getirin. Sarj 151§1 (12) yesil
yanip sonecektir (yavasca). Sarj islemi, sarj 15191 (12)
suirekli yesil yandiginda tamamlanmistir. Sarj cihazi ve
aki surekli bagl olarak, LED 151§ yanarak prizde
birakilabilir. Ara sira, sarj cihazi akiiniin sarjini tam
dolulukta tutmak icin sarj edebilir bu durumda LED 15i1§1
yesil yanip sonecektir. Akd, prize takili olan sarj cihazina
bagli oldugu stirece sarj isidi (12) yanacaktir.

« Sarji bosalmis akileri 1 hafta icinde yeniden sarj edin.
Akl bos olarak saklandiginda 6mrii 6nemli Slciide
azalacaktir.

Akiiyii sarj cihazinda birakma

Sarj cihazi ve akii siirekli bagl olarak, LED 151§1 yanarak prizde
birakilabilir. Sarj cihazi akuy stirekli tam sarjda tutacaktir.

Sarj cihazi hata tanima sistemi

Eger sarj cihazi zayif veya hasarli bir akii belirlerse, sarj 15191

(12) hizli bir sekilde kirmizi renkte yanip sonecektir.

Asagidaki talimatlara gore hareket edin:

«  Akuyt (7) cikartip yeniden takin.

«  Eger sarj 15191 hizlica kirmizi yanip sénmeye devam
ederse, ikinci aklyt takip, sarj isleminin dogru calisip
calismadigint kontrol edin.

«  Eger takilan diger aki sarj ediliyorsa, ilk denenen akii
bozulmustur ve geri dontsum icin yetkili bir servise
iletilmesi gerekir.

«  Eder her iki akii de sarj edilemiyorsa, sarj cihazi test
edilmek icin yetkili bir servise géturilmelidir

NOT: Akiiniin bozulmus oldugunu belirlemek 60 dakika

siirebilir. Eger akii ¢cok sicak ya da soguksa, LED is1g1

birbirini tekrar eder sekilde 6nce hizh sonra yavas

sekilde yanip sdnecektir

Ddnme ydniiniin segilmesi (Sekil D)

Delik agma ve vida sikma uygulamalari icin ileri (saat

yoninde) donmeyi kullanin. Vidalari gevsetmek veya

sikismis bir matkap ucunu cikartmak icin geri (saatin ters

yoniinde) déSnmeyi kullanin.

+ lleri donmeyi se¢cmek icin ileri/geri stirglisiini (2) sola
itin.

+  Geri donmeyi segmek icin ileri/geri stirgUstinii saga itin.

+ Aleti kilitlemek icin ileri/geri strglisini orta konuma
getirin.

Calisma modu veya torkun secilmesi ($ekil E)

Bu alet, calisma modunun segilmesi ve vida sikma torkunun
ayarlanmasi icin bir bilezikle donatilmistir. Buytik vidalar ve
lizerinde calisilan sert malzemeler kigik vidalara ve
yumusak malzemelere goére daha yiiksek bir tork ayari
gerektirir. Bilezik, uygulamaniza uyacak genis bir ayar
araligina sahiptir.

+ Ahsap, metal ve plastik delme islemleri icin aa
sembollini isaretle (14) hizalayarak bilezigi (3) delme
konumuna getirin.

+ Vida takma ve sékme islemleri icin bilezigi istediginiz
konuma getirin. Heniiz uygun ayari bilmiyorsaniz,
asadida belirtildigi sekilde ilerleyin:

- Bilezigi (3) en dusuk tork ayarina getirin.

- Ardindan ilk vidayi sikin.

- Kavrama istenen sonug elde edilmeden diiserse, bilezik
ayarini yiikselin ve vidayr sikkmaya devam edin. Dogru
ayara ulasana kadar tekrarlayin. Kalan vidalar icin de bu
ayari kullanin.

Duvar delme (Sekil E ve F)
«  Duvar delme islemleri icin bb semboliinii isaretle (14)

hizalayarak bilezigi (3) darbeli delme konumuna getirin.
« Vites mandalini (5) aletin 6niine dogru kaydirin (2.hiz).

Vites mandali (Sekil F)

+  Celik delme ve vida takma ve s6kme uygulamalari igin
vites mandalini (5) aletin arka kismina dogru (1. hiz)
kaydirin.

+  Celik disinda bir maddeyi delme uygulamalari icin vites
mandalini (5) aletin 6n kismina dogru (2.hiz) kaydirin.

Delme/vida takma ve sokme

« lleri geri surgustini (2) kullanarak ileri veya geri yonde
donme fonksiyonunu segin.
Aleti agmak icin, degisken hiz ayarl tetige (1) basin.

«  Aleti kapatmak icin, tetigi birakin.

Aletin hiz), tetige ne kadar bastiginiza baglidr.
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LED aydinlatma

Tetige basildiginda LED aydinlatma (8) otomatik olarak
yanar. Tetik kismen basildiginda ve alet calismaya
baslamadan énce LED aydinlatma yanacaktir.

Akii sarj gostergesi
Bu alet akii sarj gostergesiyle donatilmistir. Bu gdsterge,
kullanim sirasinda aki sarj seviyesini gdriintiilemek icin

kullanilabilir.

Ak sarj gostergesinin digmesine (9) basin.

En uygun kullanim icin yararli tavsiyeler

Delme

« Daima matkap ucuna diiz bir ¢izgide hafif bir baski
uygulayin.

«  Matkap ucu, Ulzerinde calistiginiz parcanin obir
yiiziinden ¢ikmadan hemen once alet tizerindeki baskiy
azaltin.

+ Parcalanabilecek parcalari desteklemek icin agac bir
takoz kullanin.

« Ahsapta biylk caph delikler delerken genis agizli ug
kullanin.

+  Metali delerken HSS matkap uglari kullanin.

+ Tugla ve yumusak betonda delik delerken beton matkap
ucu kullanin.

« Dokim demir ve piring disindaki metalleri delerken bir
yaglayict kullanin.

« Dogrulugu gelistirmek icin, delinecek deligin ortasina bir
merkez zimbasi ile ¢entik atin.

Vida takma ve sokme

« Daima dogru tipte ve boyutta tornavida ucu takin.

«  Vidalan sikmakta zorlaniyorsaniz, yaglayici olarak az
miktarda deterjan veya sabun kullanmayi deneyin.

« Aleti ve tornavida ucunu daima vidaya dik bir ¢izgide
tutun.

STANLEY aletiniz minimum bakimla uzun bir stire calisacak

sekilde tasarlanmustir. Kesintisiz olarak memnuniyet verici bir

sekilde calismasi gerekli 6zenin gosterilmesine ve diizenli

temizlige baglidir.

Sarj cihaziniz, duzenli temizlik disinda herhangi bir bakim

gerektirmemektedir.

UYARI! Herhangi bir bakim calismasina baglamadan once

aklyu aletten ¢ikartiniz. Sarj cihazini temizlemeden énce

fisten cekin.

+  Aletinizdeki ve sarj cihazindaki havalandirma deliklerini
yumusak bir firca veya kuru bir bezle diizenli olarak
temizleyin.

+ Motor muhafazasini diizenli olarak nemli bir bezle silin.
Asindirici veya ¢oziicli bazli temizleyiciler kullanmayin.

« Mandreni dizenli olarak tamamen agin ve icindeki tozu
dokmek icin hafifce vurun.

AKSESUARLAR

Aletinizin performansi kullanilan aksesuara baghdir.
STANLEY aksesuarlari, yiksek kalite standartlarina gore
Uretilmis ve aletinizin performansini arttiracak sekilde
tasarlanmistir. Bu aksesuarlar kullanarak, aletinizden en iyi
verimi alacaksiniz.

GEVRENIN KORUNMASI

:g Ayri olarak atin. Bu Urlin, normal evsel atiklarla
|

birlikte atilmamalidir.
STANLEY Urtintniiziin degistiriimesi gerektigini distinmeniz
veya artik kullanilamaz durumda olmasi halinde onu, evsel
atiklarla birlikte atmayin. Bu Urlindi, ayr olarak toplanacak
sekilde atin.

O STANLEY, hizmet omrinin sonuna ulasan
%& STANLEY rlnlerinin toplanmasi ve geri
donuisime sokulmasi icin bir imkan sunmaktadir.
Bu hizmetin avantajlarindan faydalanmak icin,
lttfen, Griiniiniizi bizim adimiza teslim alacak
herhangi bir yetkili servise iade edin.

Bu kilavuzda belirtilen listeden size en yakin STANLEY yetkili
tamir servisinin yerini 6grenebilirsiniz. Ya da, alternatif olarak
internet'ten STANLEY yetkili tamir servislerinin listesini ve
satis sonrasi hizmetlerimizle ilgili tim bilgiler ve temas
bilgilerine  asagidaki  siteden  ulasabilirsiniz.
www.2helpU.com

Akiiler

)i¢

STANLEY akuleri defalarca yeniden sarj edilebilir.
Hizmet 6mdrlerinin sonunda, akiileri cevremize
gerekli 6zeni gostererek atin:

«  Akuyu bitene kadar aleti calistirin, sonra aletten ¢ikartin.

« NiCd, NiMH ve Li-lon akiiler geri donusumltdir. Akileri
yetkili servise veya yerel toplama merkezine teslim edin.

NOTLAR

STANLEY olarak, Urlinlerimizi siirekli iyilestirme politikasi
uyguladigimizdan, Onceden haber vermeden (riin
oOzelliklerini degistirme hakkini sakli tutariz. Standart
ekipman ve aksesuarlar ilkeye gére degisebilir. Uriin
ozellikleri tilkelere gore farkli olabilir. Komple driin cesidi
tim lkelerde gecerli olmayabilir. Uriin cesidi durumu
hakkinda lutfen en yakin STANLEY vyetkili servisiyle temas
kurun

SERVIS BILGILERI

STANLEY, kendisine ait ve yetkili servisler ile tam bir servis agi
sunmaktadir. Tim STANLEY Servis Merkezleri musterilere
etkili ve guvenilir elektrikli el aleti hizmeti sunmak icin
egitimli personel ile donatilmistir. Yetkili servis merkezlerimiz
hakkinda daha fazla bilgi almak istiyorsaniz veya teknik
danismanlik, onarim ya da orijinal fabrika yedek parcasi
ihtiyaciniz varsa, size en yakin STANLEY satis noktasina
basvurun.

O



(Gevirisi orijinal talimatlardan yapilmistir) TURKCE

TEKNiK OZELLIKLERI
STDC18LHBK
Voltaj Vo 18
Yiiksuz hizi dev/dak 0-400/0-1600
Maks. tork Nm 514
Mandren kapasitesi mm 13
Maks. delme kapasitesi
Ahsap mm 38
Metal mm 13
Duvar mm 13
Agirhk kg 1,34
Sarj Cihazi
Giri voltaji Vac 220-240 220-240
Ciki voltaji Vpc 18 18
Ciki akimi mA 1000 2000
Yakla ik arj suresi dak. 80 - 240 40-120
Ak SB20C  SB20S  SB20D  SB20M
Voltaj Vae 18 18 18 18
Kapasite Ah 13 1,5 2,0 4,0
Tip Li-lon Li-lon Li-lon Li-lon
EN 62841'e gore ses basinci diizeyi:
Ses basinci (LDA) dB(A) 88.1
belirsizlik (K ,) dB(A) 3
Akustik gl (L) dB(A) 99.1
belirsizlik (K,,,) dB(A) 3

Titresim emisyon degeri ah:

Metalde delme (a, ) = m/s? <25
belirsizlik (K) = m/s? 1.5
Darbesiz vidalama (ahl J= m/s? <2.5
belirsizlik (K) = m/s? 1.5
Betonda darbeli delme (a, ) = m/s? 13.1
belirsizlik (K) = m/s? 1.5

TiTRESiM
Teknik veriler ve uygunluk beyanati icerisinde belirtilen

titresim emisyon degerleri EN62841 tarafindan belirlenen
standart bir test yontemine uygun olarak ol¢tilmektedir ve

diger bir aletle karsilastirma yaparken kullanilabilir. Beyan
edilen titresim emisyon degeri ayni zamanda maruz
kalmanin 6nceden degerlendirilmesinde de kullanilabilir.
UYARI!  Elektrikli aletin  mevcut  kullanimi
& sirasindaki titresim emisyon degeri, aletin kullanim
yontemine bagli olarak, beyan edilen degere gore
farklilik sergileyebilir. Titresim duzeyi belirlenen
seviyenin (izerinde artis gosterebilir.
isyerinde diizenli olarak elektrikli alet kullanan calisanlari
korumak amaciyla 2002/44/EC tarafindan getirilen elektrik
guvenligi onlemlerini belirlemek (izere titresime maruz
kalmayr degerlendirirken, c¢alisma dongtisi icerisinde
Ornegin aletin kapali oldugu ve aktif durumda olmasinin yani
sira bosta calistigi zamanlar gibi, blitiin zaman dilimleri dahil
olmak tizere mevcut kullanim durumu ve aletin kullanim sekli
g0z dniinde bulundurularak degerlendirilmelidir.

AT Uygunluk Beyanati
MAKINE DIREKTIFI

C€

STDC18LHBK - Darbeli matkap

STANLEY, «teknik 6zellikleri» bolimiinde agiklanan bu
Urinlerin asagida belirtilen yonergelere uygun
oldugunu beyan eder: 2006/42/EC, EN 62841-1:2015,
EN 62841-2-1:2018

Bu Urtinler ayrica 2014/30/EU ve 2011/65/EU
Direktiflerine de uygundur. Daha fazla bilgi icin, lttfen
asagidaki adresten STANLEY ile irtibata gecin veya
kilavuzun arkasina bakin.

Bu belge altinda imzasi bulunan yetkili, teknik
dosyanin derlenmesinden sorumludur ve bu beyani
STANLEY adina vermistir.

A P>

Andrew Smith

Miihendislik Teknik Direktorii, BLACK+DECKER Ev Urlinleri

Tel: +44(0)1388 422335 GSM: 0044(0)7773621716
Meadowfield Avenue, Spennymoor, Co. Durham, DL16 6YJ, UK
09.2019

©



TURKGE (Gevirisi orijinal talimatlardan yapilmistir)

iKI YIL GARANTI

Sahip oldugunuz STANLEY {riinii satin alma tarihinden
itibaren 24 ay icinde hatali malzeme veya iscilik nedeniyle
bozulursa, STANLEY asagidaki sartlara uyulmasi kosuluyla
Ucretsiz olarak tim kusurlu parcalarin yenilenmesini veya
-kendi inisiyatifine bagh olarak- satin alinan Uriiniin
degistirilmesini garanti eder:

« Uriin, hatali kullanilmamis kullanim kilavuzuna uygun
kullanilmigtir;

« Urlin yipranmamis, hirpalanmamis ve aginmamistir;
+ Yetkili olmayan kisilerce tamire calisilmamustir;
« Satin alma belgesi (fatura) ibraz edilmistir;

« STANLEY driing, tlim orijinal parcalari ile birlikte iade
edilmistir;
« Uriin kiralama amaciyla kullanilmamustir.

Garanti talebinde bulunmak icin, liitfen saticiyla irtibata
gecin veya STANLEY katalogunda belirtilen size en yakin
STANLEY vyetkili satici adresini kontrol edin veya Uriinin
kilavuzunda belirtilen adresteki yerel STANLEY yetkili tamir
servisi ile temas kurun. internet'ten STANLEY yetkili tamir
servislerinin listesine ve satig sonrasi hizmetlerimizle ilgili
tim bilgilerine asagidaki siteden ulasabilirsiniz:
www.2helpU.com

Sanayi ve Ticaret Bakanligi tebligince kullanim 6mri 7 yildir.

Turkiye Distributoru

STANLEY BLACK&DECKER TURKEY ALET URETIM SAN. TIC. LTD.STI.
AND Kozyatagi

icerenkdy Mahallesi Umut Sokak

No:10-12 Kat :19 Atagehir / istanbul

Tel: (0216) 665 29 00

Faks : (0216) 665 29 01

E-posta: info-tr@sbdinc.com
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